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Τα νησιωτικά σύνορα της 
Κρήτης ξεπέρασε από προχθές 
το βράδυ η κινητοποίηση των 
αρχών ασφαλείας για τον εντο­
πισμό και τη σύλληυη των 6 
κακοποιών που δραπέτευσαν 
από τη φυλακή της Νεάπολης. 
Στην Κύπρο οι αρχές έχουν 
ήδη πάρει έκτακτα μέτρα μετά 
την πληροφορία ότι οι δραπέ­
τες ίσως κατευθύνονται ή κα- 
τευθυνθούν στο νησί της 
ανατολικής Μεσογείου.

Η κινητοποίηση σημειώθηκε 
μετά από ένα τηλεφώνημα 
που έκανε ένας από τους δρα­
πέτες, ο Παύλος κερεμίδης, 
στη σύζυγό του στη Λάρνακα.

Το τηλεφώνημα έχει κατα­
γράφει σε μια μαγνητοταινία 
και μπορεί να φανεί ιδιαίτερα 
χρήσιμο στην πορεία των ε­
ρευνών. Η πληροφορία για το 
τηλεφώνημα και την καταγρα­
φή του περιεχομένου του υ­
πήρχε στην «π» από χθες το 
πρωί αλλά δεν επιβεβαιώθηκε 
επίσημα από τις αστυνομικές 
αρχές της πόλης στις οποίες α­
πευθυνθήκαμε. Ομως το μεση­
μέρι η επιβεβαίωση ήλθε από 
το Αθηναϊκό πρακτορείο Ειδή­
σεων (ΑΠΕ) που σε ανταπόκρι­
ση του Γ. Λεωνίδα από τη 
Λευκωσία σημειώνει:

«Οι Κυπριακές Αρχές ασφα­
λείας πήραν έκτακτα μέτρα α­
σφαλείας, τόσο στα αεροδρό­
μια Λάρνακας και Πάφου όσο 
και στα λιμάνια, ύστερα από 
πληροφορίες της ελληνικής α-

Ούτε αισιοδοξία, ούτε απαισιοδοξία

πηγή

Βασιλακάκης

στυνομίας και της ίντερπόλ, 
ότι Ελλαδίτης που δραπέτευσε 
με άλλους Ελληνες και αλλο­
δαπούς καταδίκους από τις 
φυλακές Νεάπολης Λασιθίου 
Κρήτης, αφού δολοφόνησαν 
δύο αστυνομικούς και τραυμά­
τισαν άλλους πιθανόν να έλθει 
στην Κύπρο.

πρόκειται για τον Παύλο Κε- 
ρεμίδη, 38 χρόνων από τη Δρά­
μα παντρεμένο με Κύπρια που 
διαμένει στη Λάρνακα. Έχουν 
ένα μικρό παιδί.

Ο Κερεμίδης επικοινώνησε 
χθες (προχθές) -μετά την από­
δρασή του- μέσω τηλεφωνή­
τριας δύο φορές και ζήτησε 
την γυναίκα του. Η πεθερά του 
που βρισκόταν την ώρα εκείνη 
στο σπίτι, απάντησε ότι η κόρη

κερεμίδης Ρουμελιανάκης Μπατςακακης

Ανυπόταχτες Σκέψεις

1ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

της άπουσίαζε στη Λεμεσό. Αρ­
γότερα ο κερεμίδης τηλεφώ­
νησε πάλι και πήρε την ίδια 
απάντηση.

0 κερεμίδης, που ήταν κατά­
δικος για εμπορία ναρκωτι­
κών, είχε τηλεφωνήσει στη 
Λάρνακα και πριν 15 περίπου 
μέρες και μίλησε με τη γυναί-

κα του».

Οι Ελληνικές αρχές ήδη ε-

για τις έρευνες, δηλώνει αστυνομική

Πέρασε και ο χρόνος ετούτος. 
Σφάληξαν την Πέμπτη τα σχο­
λεία. Τα παιδιά της τελευταίας 
τάξης του Λυκείου αποχαιρετούν 
μια ζωή. Την ωραιότερη ζωή της 
ζωής αποχαιρετούν. Αποχαιρε­
τούν τους χρόνους μιας ηλικίας 
που πια δεν επιστρέφει. Τώρα α­
νοίγονται καινούργιοι δρόμοι. Α- 
ναξεκινήματα λογής. Πολλά 
σταυροδρόμια. Αγώνες για την 
κατάχτηση την τίμια του τίμιου 
Έλληνα Πολίτη. Και να μη θαρ­
ρούνε πως οι αγώνες αυτοί είναι 
εύκολοι. Τους περιμένει και της 
πολιτείας η βαθμολόγηση: Η Κοι­
νή Γνώμη. Έτσι και την κέρδισαν 
καταχτούνε το αξίωμα του καλού 
Έλληνα πολίτη.

Υπάρχει και του φθόνου η κα­
κή γλώσσα μα δε στιγματίζει. Ο 
φθόνος μισεί θανάσιμα την αρε­
τή. Το φως της αρετής τον τυ­
φλώνει το φθόνο. Με ετούτο το 
ενάρετο φως εύχουμαι στα παι­
διά που τέλεψαν το Λύκειο να 
προχωρούν. Οι πόρτες της ανώ­
τερης μόρφωσης - της επιστήμης 
οι πόρτες - είναι ανοιχτές. Να τις 
περάσουν σύμφωνα με τις επιθυ­
μίες των ονείρων τους.

Απόφοιτοι του Λυκείου θυλη- 
κά και σερνικοί. Μέσα στις ψυχές 
σας επωάζονται οι αυριανοί ηγέ­
τες της χώρας μας της Ελλάδας. 
Σταθήτε περήφανοι για την κατα­
γωγή σας. Σταθήτε αντάξιοι της 
Ιστορίας μας. Φροντίστε να πα­
ραμείνετε όπως είστε. Όπως σας 
ανάθρεψαν τα σπιτικά σας, όπως 
σας μόρφωσαν οι δάσκαλοί σας: 
Έλληνες! -Έλληνες με την υψη­
λή και την βαθιά έννοια της λέ­
ξης. Να γροικάτε την αιώνια 
φωνή, την προαιώνια φωνή της 
Ελλάδας προχωρώντας στο ι­
δανικό.

Οι γονείς σας καμαρώνουν ευ­
τυχισμένοι το σημερινό αποτέ­
λεσμα. Καμαρώνουν την 
αποφοίτησή σας από το Λύκειο. 
Και εσείς, αντιπροσφέρετέ τους 
τη χαρά. Τη χαρά αυτή που εύ- 
χουνται πάντοτε για τα παιδιά 
τους.

'Αδέιασαν τα θρονιά στις αί­
θουσες των σχολείων. Σκόλασαν 
οι κελαϊδισμοί στα διαλείμματα. 
Σταμάτησαν τα πολύφωνα τρα­
γούδια της έξοδος όλων των παι­
διών την ώρα που σκολνούνε. 
Θέση παίρνουν από δω και πέρα. 
Οι ακροθαλασσιές. Οι εξοχές. Τα 
ταξίδια. Οι επισκέψεις σε πρωτό­
γνωρους τόπους. Μα το κυριότε- 
ρο, το φιλί του αποχωρισμού της 
φιλίας. Και είναι ετούτο το φιλί, 
η σφραγίδα η ανεξίτηλη στης 
σχολικής χρονιάς το αγκάλια­
σμα. Το αυθόρμητο δροσερό 
φιλί.

Απονομή των Απολυτηρίων. Η 
Λυκειάρχης, Ερίτιμος κα Ιωάννα 
Δρεττάκη. Η Διευθύντρια κα Κοί­
τη Νικολετάκη, της φιλίας μου η 
διαλεχτή. Ο κατάλογος. Η βαθ­
μολογία. Το Απολυτήριο. Η κατα- 
χώρηση στο βιβλίο από την 
Γραμματέα δ/δα Μαρία Παπαρά- 
κη. Η υπογραφή του μαθητή. Θυ­
μήθηκα κάποια παμπάλαια 
θρανία με τους αυστηρούς... δα­
σκάλους. Δάκρυσα. Κοιτάζω κα­
τόπι τον παιδονόμο κ. Βαγγέλη 
Καλογεράκη που στέκουνταν πιο 
κέι. Χαμογελάσαμε για χαιρετι­
σμό. Η κ. Νικολετάκη πρόστεσε 
στο σιωπηλό μας χαιρετισμό.

— Ο Βαγγέλης είναι το δεξί 
μας χέρι.

Εύχουμαι σε όλους Σας από 
ψυχής ευχάριστο καλοκαίρι.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΤΣΕΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 

τον Φροντιστηρίον μας

(ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18, πρώην Α.Τ.Ε.) 
που θα γίνουν

την ΔΕΥΤΕΡΑ 12 Ιουνίου 7 μ.μ.
Με εκτίμηση 

Οι Καθηγητές

ϋιΙ·Ι·Ι·!·Ι·ΐ0

ρευνούν και την ευρύτερη θα- 
λάσόια περιοχή για την 
περίπτωση που εντοπίσουν 
κάποιο ταχύπλοο με κατεύ­
θυνση την Κύπρο ή κάποια άλ­
λη περιοχή.

Παράλληλα σε ολόκληρη 
την Κρήτη συνεχίζονται οι έ­
ρευνες σε πόλεις και χωριά, 
χωρίς Κανένα όμως αποτέλε­
σμα. Στην Ασφάλεια και στο 
«100» φθάνουν συνεχώς, διά­
φορες πληροφορίες που όμως

είτε είναι εσφαλμένες είτε μη 
αξιοποιήσιμες κι έτσι δεν είναι 
δυνατό να οδηγήσουν κάπου 
θετικά. Παράλληλα συνεχίζον­
ται οι έφοδοι σε σπίτια και σ­

γροικίες, με τα αποτελέσματα 
όμως που προαναφέραμε...

Αξιωματικός της Αστυνομίας 
δήλωσε χθες στην «Π» ότι τα 
μέχρι στιγμής στοιχεία δεν εί-

ΟΜΙΛΙΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Πα- 
πανδρέου δα μιλήσει το βράδυ 
της Δευτέρας σε λαϊκή συγκέντρω­
ση στη Θεσσαλονίκη.

Στην συμπρωτεύουσα δα μιλή­
σει απόμε ο αρχηγός της Αξιω-

κΑντί

Την αισιοδοξία του ότι το ΠΑ­
ΣΟΚ θα κερδίσει τις εκλογές με 
ποσοστό 46-49%, δηλαδή υμη- 
λότερο από αυτό του 1985 κι ίσως 
του 1981, εξέφρασε χθες στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου ο υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ και υπομή- 
φιος βουλευτής Ηρακλείου 
Μανόλης Παπαστεφανάκης. Ο 
κ. Παπαστεφανάκης, υποστήριξε 
πως ήδη ο λαός, εκτός από ένα μι­
κρό ποσοστό 4 ή 5% αναποφα­
σίστων, έχει αποφασίσει πως θα 
τοποθετηθεί.

«Κι απ’ ότι φαίνεται», σημείω­
σε «αποφάσισε να κατοχυρώσει 
αυτά που κέρδισε στην οκταετία 
του ΠΑΣΟΚ. Να δώσει το δικαίω­
μα σε μια νέα κυβέρνηση του ΠΑ­

ΣΟΚ να προχωρήσει το δρόμο 
της Αλλαγής παρά τα παράπονα, 
δικαιολογημένα πολλές φορές, 
για σφάλματα και αδυναμίες». Στο 
σημείο αυτό ο υπουργός ΠΕΧΩ­
ΔΕ πρόσθεσε ότι με τη νέα νίκη 
του ΠΑΣΟΚ θα κλείσει ο δρόμος 
της ΝΔ για την κυβερνητική ε­
ξουσία.

Ο κ. Παπαστεφανάκης υπο-

γράμμισε ότι στην εκλογική ανα­
μέτρηση της ερχόμενης Κυριακής 
καθορίζονται δύο βασικά θέματα: 
— Το πως η χώρα μας θα αντι-

μετωπίσει το 1992, πως θα παλαί- 
yet στα όργανα της ΕΟΚ.
— Ποια θα είναι η παραπέρα πο­
ρεία της χώρας στο εσωτερικό 
μέτωπο

«Ο λαός μας», είπε «θα απο­
φασίσει κυρίαρχα για όλα αυτά. 
Και μπορεί να συγκρίνει δύο κυ­
βερνητικές πολιτικές, αυτή της 
Ν.Δ. μέχρι το 1981 και στη συνέ­
χεια του ΠΑΣΟΚ. Η υπεροχή εί­
ναι ξεκάθαρη για το ΠΑΣΟΚ».

Καταγράφοντας τα έργα της κυ­
βέρνησης του ΠΑΣΟΚ για την 
Κρήτη ο κ. Παπαστεφανάκης ανέ­
φερε το Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο, τό φράγμα Μπραμιανού, 
τα έργα στην ύπαιθρο, τον περι­
φερειακό χωροταξικό σχεδίασμά 
του νησιού, που δα ολοκληρωθεί 
σε λίγους μήνες.

Μητσοτάκης.
Εξάλλου ο Κυβερνητικός Εκ­

πρόσωπος Σωτήρης Κωστόπου- 
λος ανακοίνωσε ότι:

«Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Γ. Παπανδρέου ο οποίος μεταβαί­
νει τη Δευτέρα στη Θεσσαλονίκη, 
θα παραμείνει στην συμπρωτεύ­
ουσα και την Τρίτη, όπου θα επί- 
σκεφθεί το μεσημέρι το Υπουρ­
γείο Μακεδονίας-Θράκης και θα 

έχει συνεργασία με τον Υπουργό 
Στέλιο Παπαθεμελή για θέματα 
της αρμοδιότητάς του.

Επίσης:
— Ο Λ. Κύρκος, γραμματέας του 

Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου θα μιλήσει σήμερα 
σε συγκέντρωση του Συνασπισμού 
στην Αλεξανδρούπολη.
— Ο πρόεδρος της Δημοκρατι­

κής Ανανέωσης Κωστής Στεφανό- 
πουλος θα μιλήσει σήμερα στις 
7.30 μμ. σε ανοικτή συγκέντρωση 
στην κεντρική πλατεία Καρδίτσας 
και το βράδυ στις 9.00 στην κεν­
τρική πλατεία Τρικάλων.

ναι ούτε αισιόδοξα ούτε απαι­
σιόδοξα. και πρόσθεσε ότι 
κατά την άπομη του οι δραπέ­
τες δεν έχουν φύγει από το 
νησί.

Τελικά η πολεμική ατμό­
σφαιρα που τη νύκτα της Πα­
ρασκευής προς το Σάββάτο 
επικράτησε στις δυτικές συνοι­
κίες της πόλης του Ηρακλείου 
όταν το σύνολο των αστυνομι­
κών δυνάμεων κινητοποιήθη­
κε θεωρώντας ότι «εγκλώβι­
σε» κάποιους από τους δραπέ-

τες της φυλακής της Νεάπο­
λης, αποδείχτηκε «πολύ κακό 
για το τίποτα»! Κι όχι μόνο αυ­
τό. οι δύο συλληφθέντες αλ 
λοδαποί «δραπέτες» στάΑθη- 
καν στο Νοσοκομείο απόταφ- 
στυνομικά πυρά... Η εντολή ή­
ταν «χτυπήστε όπου τους 
βρείτε». Κι όταν εντοπίστηκαν 
δύο που τους έμιαζαν βρέθη­
καν με σφαίρες σφινωμένες 
στα πόδια και τα χέρια τους... 
Ηταν οι ιρακινοί Γιουσίφ και 
Σαλέχ Μαρί.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Πυρκαγιά σε διαμέρισμα
στην Αγία Τριάδα

Ζημιές ύψους 1.000.000 δρχ. 
προκάλεσε πυρκαγιά που ξέ­
σπασε χθες το μεσημέρι σε δια­
μέρισμα στην οδό Κισσάμου 6, 
στην Αγ. Τριάδα.

Η φωτιά ξέσπασε σύμφωνα 
με πληροφορίες από αναμμένο 
τσιγάρο, το οποίο βρισκόταν σε 
σακούλα απορριμμάτων, μέσα 
στο σπίτι.

Καταστράφηκαν δε απ’ αυτή

έπιπλα και κουφώματα, καθώς 

και τα ηλεκτρικά σκεύη της 
κουζίνας.

Το σπίτι ήταν ιδιοκτησίας 
του Β. Κλάδου και διέμενε η οι­
κογένεια της κ. Χουδε- 
τσανάκη.

Για την κατάσβεση της πυρ­
καγιάς χρησιμοποιήθηκαν 2 ο­
χήματα με 6 άνδρες της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Ν. Βενιζέλος: Εμείς τώρα
στα χνάρια του Ελ. Βενιζέλου

ΒΕΚΚΑ

A
251.628

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Νίκου Μακράκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη ιερεως Εμμ. 
Γιγουρτάκη όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 7.000 για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων. 
2) δρχ. 3.000 για τον Ι.Ν. Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά.

— Ο κ. Στέλιος Κουγιουμ-

1
ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

τζάκης έστειλε από την Αθήνα 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Ηρακλή 
Γ· Πετρακογιώργη και αντί 
στεφάνου για το Σύλλογο Αγω­
νιστών Εθν. Αντίστασης (Ομά­
δα Πετρ ακογιώργη).

— Οι μαθητές των τριών α- 
νωτέρων τάξεων του Δημοτι­
κού Σχολείου «Αύκειο ο 

Κοραής» ως καλή πράξη κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 για τη Στέγη Ανηλίκων.

— Ηκ. Ευαγγελία Παπαχατ- 
ζάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη Ε- 
λευθ. Μανούσακα, για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ.

συνέχεια στη σελ. 4

«Τα δύο μεγάλα κόμματα, το 
ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ. καπηλεύονται 
το όνομα και την ιστορία του Ε­
λευθέριου Βενιζέλου. Ούτε ο έ­
νας ούτε ο άλλος έχουν καμιά 
πολιτική σχέση με τον εθνάρχη. 
Εμείς, το Κόμμα των Φιλελευθέ­
ρων, ακολουθούμε τα βήματα 
του και βεβαίως το φιλελευθερι­
σμό του, το λεγόμενο προοδευ­
τικό φιλελευθερισμό που για την 
εποχή του ήταν πέραν του σοσια­
λισμού».

Αυτά επισήμανε μιλώντας 
χθες στους δημοσιογράφους ο 
πρόεδρος του Κόμματος των Φι­
λελευθέρων κ. Νικήτας Βενιζέ­
λος στη διάρκεια συνέντευξης 
τύπου στην οποία παραβρέθηκαν 
στελέχη και υποψήφιοι βουλευ­
τές του κόμματος του. Και συμ­
πλήρωσε:

«Ο Ελευθέριος Βενιζέλος ανή­
κει στην ιστορία και το λαό και 
καλά θα ήταν να τον άφηναν σ’

αυτή τη θέση, χωρίς να τον κα­
πηλεύονται».

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
των εκπροσώπων του Τύπου ο κ. 
Βενιζέλος χαρακτήρισε την προ- 
χθεσινοβραδυνή συγκέντρωση 
του κόμματος στην πλατεία Ε-

λευθερίας μια θαυμάσια συγκέν­
τρωση Ηρακλειωτών.

Αναφερόμενος στον εκλογικό 
στόχο των Φιλελευθέρων τόνισε 
ότι στόχος είναι η αξιόλογη ε­
κλογική παρουσία και η εκλογή 
βουλευτή ή βουλευτών παράλλη­
λα είπε ότι έχει μεγάλη σημασία 
το ότι το κόμμα των Φιλελευθέ­
ρων κατεβαίνει στις εκλογές αυ­
τόνομα με πλήρεις συνδυασμούς 
σ’ όλη τη χώρα, για τρίτη μάλι­
στα φορά.

Για τις μετεκλογικές εξελίξεις 
ο κ. Βενιζέλος είπε ότι η θέση του 
κόμματός του θα καθοριστεί απο 
το εθνικό συμφέρον και το εκλο­
γικό αποτέλεσμα, προσθέτοντας 
ότι δεν αποκλείεται η συζήτηση 
με κανένα κόμμα.

Τέλος ερμηνεύοντας τα διά­
φορα γκάλοπ είπε πως η Ν.Δ. φέ­
ρεται απ’ αυτά στο 40-44%, το 
ΠΑΣΟΚ στο 35% και ο Συνασπι­
σμός στο 12-15%.
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ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Όπως τα βλέπω

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλου

τη Δεντέρα

ΌΤΑΡΙΑΝΑΝΕΑ )

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΔΩΡΕΕΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Γιαννακάκης, Λ. Κνωσού 13

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΚΥΡΙΑΚΗ 11/6/89

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/6/89

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ 11/6/89

ΔΕΥΤΕΡΑ 1 2/6/89

ΚΥΡΙΑΚΗ 11/6/89

ΔΕΥΤΕΡΑ 1 2/6/89

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/6/89

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/6/89

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΣΓΑ ΧΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ

γ) Για το Ταμείο Αγάπης
Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ.

7.000.

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ
«ΡΑΜΠΟ III»

ΑΛΕ3. MYM1MATHL
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΛΥΚΙΑ ΣΑΝ ΜΕΛΙ»

Άλκης Μιχ. Βενέρης 
Τραπεζικός

Έφη I. Σκαρβελάκη 
αρραβωνιάστηκαν το περασμένο 
Σάββατο.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΕ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ-- ΔΙΕΥΘΥΧ^Η

«ΑΙΓΛΗ»
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 
«ΑΣ ΠΡΟΣΕΧΕΙ ΤΟ ΔΑΓΚΩΜΑ» 

Νεανική κωμωδία

11J0 Ito xafo tov tUl|VUO0 XIV1,H«O· 
γρίφο»

12.00 Ο Πέτρος και το Τζένε 
Τηλεπεριοδικό για παιδιά.

12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αδήνα

1J6 Ειδήσεις

1.50 Ελληνική ταινία 
«’Οχι, κύριε Τζόνσον».

3.Μ Mogjoi ■ μεγάλο.11

4Μ Λνηλόηη

3.00 Άθλημα χα. θέαμα
•Λ £Λήαί« "”

Χρώμαια_______________________
IM Xmiugiun, ίνο^ αλλΜνηαος αοη» 

νομιχός

7.15 Τέγτη και τυφοτθχνημα

Ι.«) Το Ιθλατο τον Ινναοαιομον

♦.«0 t ________________________

»JS ΟμΟία too «πηγον της ΝΆ. Κ.
Μητοονθχη αχό ιηβιοοαλοηκη

^■^Λμιηοαηικό ΜαΑοχττ
Τιλικοί εααγγελματιχοι aymti; Αμι- 
ριχανιχού Πρωταθλήματος Μπάοχττ 
(NBA).

UM ΐΜιαης________________________  

0·. 10 Aotfuumxi Mxioxn (σνντχτια)

1.50 Τόλμη και γοηπία
230 Ειόήσης________________________

^^Τό ποντίκι mv βρνιάται
Κωμωδία αγγλικής παραγωγής 1959. 
Σκηνοθεσία; Τζακ ’Αρνολντ. Παί­
ζουν: Πίτερ Σίλερς, Ντίιβιντ Κό- 
οοφ, Τζιν Σίμπεργκ κ.ά. Διάρκεια: 
80 λεπτά.________________

4.10 Κινούμενα σγίΟια

430 Κάνα· . Κάντν
3.00 Ουράνιο Τό|ο

4 Μ Μικρή κυρία __________________

430 Ειόήοεις - Ανταποκρίσεις Πιριφε- 
ρειακών Σταθμόν

7.00 Τέχνη και πολιτισμός

730 Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελλάόα

8.10 Το ΙΟλεπτο της Χριστιανικής Δημο­
κρατίας

0.20 Το 15λεπτ» του ΑΚΕΠ

0.35 Το ΙΟλεπτο τον ΕΚΚΕ

9.00 Ευήθης________________________

9.35 Βραόιά όπερας

12.00 ΕΟήσης

00 .10 Πσλ Ντελβό
Ντοκιμαντέρ αγγλικής, γαλλικής και 
γερμανικής παραγωγής 1986. με θέμα 
τη ζωή και το έργο το Πολ Ντελβό 
Σκηνοθεσία: Αντριάν Μάμπεν. “

ΕΡΤι

U.00 Ατοιπό ιταμάθομο

UM Ήθη και Μτμα τον λαόν μας 
«Φύλλο Καρύάσας».

1.1» Οι κνρΙαρχΜ της ζούγκλας

1.Μ Ειθήοας

2.13 Κύηςνρ _______________________

2Μ Μάαπ μχέιμης

3.10 Ιατορίτς toy τσίρκο

3.35 Τρίο Ιταντζτς

4.15 Το Μυστικό
Τηλκταιχνίθ! μτ τον Κώστα Καρρά.

5^0 Ειθήστις 

ταινία 
«Ληστές μτ το ζόρι».

7.25 Olnuutui στη Μάνη

7.55 Το^ΙΟλοπο της ««ονόάζονσας ΚΚΕ-

5.05 Το ΙΟλατο της ΕΛΙ

0.15 Το ΙΟλεπο της Ντολαίας we ΠΑ· 
ΣΟΚ

Μθ Ειθήσης
»Μ ΰ 5«λ<ίτό~τον ΚΟΛΗΣΟ

10.00 Το 15λ«πο της ΜΛ · ΚΚΕ

1025 Η πηνία της Κοριαχής 
«Ζιγκολό».

12.Μ Ειάήοης

00.10 Η ταινία (σν«ι«α)

0030 ΕιΟήσης

0035 Πραπά

10.30 EtAiatH

1035 Σουσάμι άνσψ_________________

11.00 Ντοκιμαντέρ
«Ωφέλιμα και πρακτικά».

1130 Οι σπήγορη

SM Ε3^

5.13 Ντοκιμαντέρ
•Ο βυθός στα νησιά Γχαλαχάγκος»

Άμυνας 

4.45 Ντοκιμαντίρ
•Ανακαλύπτοντας την χαρόιά της
Σιβηρίας. _____________ 

735 Τα IBictw της Ντολαίας ΟΛΚΚΕ

NeaXoie

•.15 To IIILen· χι,ς EKON - ΡΗΓΑΣ 
♦EPPA1OI

130 EOif«n$

9M To ΙΟλεχτο m, ΚΟΔΗΣΟ

935 ΚοΗΐάτΜΐ mu ·<νψαλα
Ελληνική σειρά

1·35 Όρα γκ χινη^ΜηΦγράφο 
«48 ώρες»

12.0· ΕιΛήσεις

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μουσική καλημέρα
07.45 Εκκλησία και νιάτα 
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
10.30 Με τη φωνή του

παλιού χρονογράφου 
11.30 Στο καφενείο η Ελλάς... 
12.30 Μ’ ένα ραδιόφωνο 

πλάι στη θάλασσα
1.00 Λόγοι και αντίλογοι
1.30 Κρητική ανθολογία
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
11.30 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα

τραγούδι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Σπορ
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μουσικά μονοπάτια

4.00 Ηχοβολές, λογοβολές, 
παρεμβολές

5.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Πάρε με στο τηλέφωνο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Στις γειτονιές του 

φεγγαριού
10.15 Κλασσικές μεταγραφές
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

07.00 Πρωινό πρόγραμμα
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.10 Μουσική
3.00 Ελαφρά τραγούδια
4.00 Ειδήσεις

4.03 Ηχοχρώματα
6.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.10 Ποικίλη μουσική
7.00 Ροκ σκηνή
8.00 Ειδήσεις
8.10 Παλιά τραγούδια
8.30 Ελαφρά τραγούδια

10.00 Ειδήσεις
10.03 Χορευτικές επιτυχίες

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η ομάδα των μαθητών της Γ’ 

τάξης του 8ου Γυμνασίου και η 
καθηγήτρια Σ.Ε.Π. που τους συ­
νόδευε, ευχαριστούμε θερμά την 
Αερολέσχη Ηρακλείου και τα μέ­
λη που μας ενημέρωσαν τόσο 
διεξοδικά για τα αεροναυτικά ε­
παγγέλματα. Ευχαριστούμε επί­
σης που έδωσαν την ευκαιρία 
στα παιδιά να πετάξουν και να έ­
χουν αυτή την πραγματικά γιορ­
ταστική εμπειρία μέσα στα 
αεροπλάνα της Αερολέσχης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την ανάγκη να ευχα­

ριστήσουμε τους γιατρούς και το 
νοσηλευτικό προσωπικό της 
Καρδιολογικής Κλινικής του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου, για την 
προσπάθεια την οποία κατέβα­
λαν και νιώθουμε την αγανάκτη­
σή μας για τους φημισμένους 
γιατρούς του Λονδίνου.

Επίσης νιώθουμε την ανάγκη 
να ευχαριστήσουμε τον κόσμο 
για την συμπαράσταση του στο 
βαρύ μας πένθος.

Η οικογένεια
Στυλιανού Τζανακάκη

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Για μια χούφτα δολλάρια 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Πέτα τη μαμά απ’ το τρένο 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η ιδιωτική ζωή της Τζούλια 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γλυκιά σαν μέλι 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ράμπο III 
«ΑΙΓΛΗ»
Ας προσέχει το δάγκωμα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο κροκοδειλάκιας Νο2 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Τρεις και μοναδικοί 
«ΑΠΟΛΛΟΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός

• Όλο το 24ωρο
11/6 Παρασύρης Γ. (Καλοκαιρινού 

259)
12/6 Ανδρουλιδάκη-Μαλούπου Γ.

(Πλ. Αρκαδίου)
•Απο 08.00-24.00

11/6 Χατζηδάκη-Χατζάκη Π. (οδ.
1770 κλιν. Ιπποκράτειο)
12 /6 Παπαδάκη Σταυρακάκη Μ. (Χρυ­
σοστόμου 1)

•Απο 08.60-22.00
11/6 Ν. Κοκκάλης οδ. 1821 αρ. 86
12/6 Τζωρακοελευθεράκης Κ. (Κα­

λοκαιρινού 78)
•Απο 08.00-20.30

11/6 Ζαχαράκη-Σαβιολάκη Ε. (Γε- 
ρωνυμάκη 20)

Πιτροπάκη-Σεργιου I. (Πλ. Κορνά- 
ρου 27)

12/6 Καφετζάκη Μ. (Απτέρων- 
Σμυριλίου-Καμίνια)

Χαλκιαδάκη-Κεφαλογιάννη Ε. (οδ.
1821 αρ. 15)

Παττακού Ν. (Λ. Κνωσού 171)

Ayy/Ιικό

στο Ηράκλειο
Στο Ηράκλειο βρίσκεται ήδη 

ο θίασος CLAP - ΤΡΑΡ, μια Αγ­
γλική συλλογική θεατρική ομά­
δα που πρόκειται να 
παρουσιάσει την δουλειά του σε 
διασκευές των έργων: « Όνειρο 
θερινής νύχτας» του Σαίξπηρ 
και «Όρνιθες» του Αρι­
στοφάνη.

Η θεατρική αυτή ομάδα απο­
τελείται από έξι επαγγελματίες 
ηθοποιούς απόφοιτους δραμα­
τικών σχολών και καλών τε­
χνών των πανεπιστημίων της 
Αγγλίας.

Η πρώτη τους παράσταση με 
το έργο «Όνειρο θερινής νύ­
χτας» του Σαίξπηρ θα παρου­
σιαστεί στην ΟΑΣΗ (Μικρό 
Κηποθέατρο) την Δευτέρα 12 
Ιουνίου στις 9,30 το βράδυ.

Η προετοιμασία για το έργο 
έχει γίνει συλλογικά και ιδιαί­
τερα η δι ασκευή είναι του 
Simon Ashford και τα κοστού­
μια και σκηνογραφία της Sue 
Stuart.

Στις παραστάσεις θα λάβουν 
μέρος οι ηθοποιοί Simon 
Ashford, Tracy Austin, Vicky 
Featherstone, Paul 

Nicholson, Susan Stuart, 
Heide Wilsher.

Παράλληλα με την δουλειά 
τους στα παραπάνω κλασσικά 
έργα έχουν ετοιμάσει καμπαρέ

και παντομίμα για μη απαραί­
τητα Αγγλόφωνο κοινό, καθώς 
επίσης καιφαιδικό θέατρο για 
παιδιά Αγγλικιόν σχολείων για 
μορφωτικούς σκοπούς.

Ο θίασος CLAP - ΤΡΑΡ έχει

παρουσιάσει στην χώρα του τα 
έργα «Όνειρο θερινής νυκτός» 
(Σαίξπηρ) «Peer Gynt» (Ιπσεν) 
«Αγαμέμνων» (Berkotf), παν­
τομίμα για παιδιά και έργα για 
το BBC.

MIA «ΟΑΣΗ» ΑΠΟ | 
TOYL ΜΑΘΗΤΕΣ TOY Βου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Σε μια εποχή που όλα τεί­
νουν να αλλοιωθούν και να 
αλλάξουν, μικρές οάσεις α­
γνότητας και ευαισθησίας δεν 
μπορεί παρά να ζεσταίνουν τις 
ύυχές μας!!

Την Τετάρτη 7 Ιουνίου, οι μα­
θητές του Βου Γυμνασίου, παι­
διά ηλικίας 12-15 ετών, έδωσαν 
συναυλία στη Βασιλική του Αγ.

07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
09.00 Ειδήσεις
09.03 Κάτω από την λάμψη 

των άστρων
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Ο απόηχος των ματς
2.00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Παγωτό καϊμάκι
4.00 Ειδήσεις
5.00 Τραγούδια που αγαπήσα­

με και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7.00 Μουσικές διαστάσεις
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.00 Γνωριμία με την κλασ­

σική μουσική
10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

!♦ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΫΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝ,ΚΕΣ

11/6
Θεραπευτήριο Παθ/κα
θεραπευτήριο Χειρ/κα
θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

12/6
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Τμήμα Εκδρομών του Λυ­
κείου των Ελληνίδων μελετά την 
οργάνωση μιάς δεκαήμερης εκ­
δρομής για: «Βουδαπέστη, Πρά­
γα, Βαρσοβία, Κρακοβία» κατά 
τα τέλη Ιουλίου.

Παρακαλεί όσα από τα Μέλη 
του ενδιαφέρονται, να το γνωρί­
σουν στα τηλέφωνα: 283116, 
284433, για να λάβουν περισσό­
τερες πληροφορίες.

(Από το Λύκειο Ελληνίδων)

Μάρκου. Η προσεγμένη ιούς 
εμφάνιση, τα αθώα πρόσωπα 
τους, π ζεστή και όμορφα δου­
λεμένη φωνή τους, έκαναν ό­
λους τους παρευρισκόμενους 
να περάσουν δυο ώρες yuxi- 
κής ανάτασης, δυο ώρες yuxi- 
κής ευφορίας!

0 καταπληκτικός Δημήτρης 
καρύδης, μαθητής του Βου Γυ­
μνασίου, γνωστός από τα τόσα

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Μια τρελή κωμωδία. Πιο αστεία δεν γίνεται. Ίσως η πιο εμ­
πορική κωμωδία της χρονιάς στην Αμερική.

«ΠΕΤΑ ΤΗ ΜΑΜΑ ΑΠ’ ΤΟ ΤΡΕΝΟ»»
ΜΠΙΛΥ ΚΡΙΣΤΑΛ - Σκηνοθεσία: ΝΤΑΝΙ ΝΤΕ ΒΙΤΟ

Α Βραβεία σε Πανελλήνιους 
Διαγωνισμούς κλασσικής Μου­
σικής, έκανε πολλά μάτια να 
δακρύσουν με την απλότητα 
και σεμνότητα του αφ’ ενός και 
το μεγάλο μουσικό του ταλέν­
το αφ’ ετέρου. Τα χαρούμενα 
παιδικά πρόσωπα των παιδιών 
της χορωδίας και των σόλο, α­
πέσπασαν τα ζεστά χειροκρο­
τήματα των παρευρισκομένων 
και οι φανταστικοί πίνακες ζω­
γραφικής των μαθητών έδει­
ξαν γι’ άλλη μια φορά την 
δύναμη της δημιουργίας που 
κρύβουν μέσα τους τα παιδιά!

Ελάχιστο φόρο τιμής και ε­
πιβράβευσης αποτέλεσαν τα 
συμβολικό βραβεία που δόθη­
καν στους μικρούς ζωγρά­
φους και τα λίγα λουλούδια 
που προσφέρθηκαν στα παι­
διά της συναυλίας.

ΜΠΡΑΒΟ ΠΑΙΔΙΑ!!
ΜΠΡΑΒΟ στις καθηγήτριες 

ζωγραφικής κ. Ποδηματά Ρένα

και Τσεφερίβου Ελένη.
ΜΠΡΑΒΟ στην καθηγήτρια 

Μουσικής κ. κυράκη Μαρία για 
την προσφορά τους στην χθε­
σινή εκδήλωση.

ΜΠΡΑΒΟ στον διευθυντή του 
Βου Γυμνασίου κ. καρφάκη και 
στον σύλλογο των καθηγητών 
για την αμέριστη συμπαράστα­
ση και μαζική παρουσία τους!

μπράβο στον Δήμο Ηρα­
κλείου που μέσα από τους εκ­
προσώπους του κ. Φ. Βαρδαβά

— Η εκδήλωση τον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ την Τετάρτη 31 Μαΐον 
απόγευμα, που οργάνωσε για να 
τιμήσει τους παλιούς Προέδρους 
και αδλητές - αυτούς που έφτια­
ξαν τον ΟΦΗ μεγάλο, και τον 
παρέδωσαν στην ΕΠΑΕ, ήτανε 
πολύ πετυχεμένη. Επίσης ο πο­
δοσφαιρικός αγώνας πριν, με 
γνωστούς παλαιμάχους και ερα­
σιτέχνες, συγκίνησε τους φίλους 
που με λαχτάρα πήγαν στο γήπε­
δο. Δεν 8α αναφερ8ώ στο απο­
τέλεσμα, γιατί έχουν γράμει γι 
αυτό οι εφημερίδες, θα σταδώ 
στην αίδουσα ^Μανόλη Παπακα- 
λιάτη* για να μεταφέρω στους α­
ναγνώστες πως αυτή η τιμητική 
εκδήλωση ξεπέρασε κάδε άλλο 
προηγούμενο. Αυτοί που αγα­
πούν τον ΟΦΗ έδωσαν το πα­
ρών με την αυδόρμητη παρουσία 
τους. Το ξεκίνημα έκαμε ο Πρό­
εδρος του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
Λευτέρης Λυγερός. Τα όμορφα 
λόγια του μας ουγκίνησαν όλους, 
μας έφερε ενδουσιασμό, μας δυ- 
μησε παλιές αξέχαστες στιγμές 
και αναμνήσεις. Ακολούδησαν 
διάφοροι Πρόεδροι Ομιλίτες, 
μεταξύ αυτών ήμουν κι εγώ. Έ­
καμα σύντομη αναφορά (γιατί έ­
τσι έπρεπε) πως η τιμή ανήκει 
και σ' αυτούς που τιμούν. Για να 
τιμήσεις την προσφορά πρέπει κι 
εσύ να την νοιώδεις όταν την 
προσφέρεις. Το Δ.Σ. με αυτή του 
την απόφαση πρωτοτύπησε - κα- 
τάφερε να μας μαζέμει, να δυ- 
μηδούμε και να τιμηδούμε. Είπα 
ακόμη πως αυτοί οι πραγματικοί 
στνλοβάτες αδλητές δόξασαν με 
ανιδιοτέλεια την αδλητική ιδέα, 
έφτιαξαν μεγάλο τον ΟΦΗ, έ- 
γραμαν την δική τους ιστορία. Α­
πλοί στρατιώτες όλοι μας 
δώσαμε την μάχη τίμια στα γή­
πεδα και το αποτέλεσμα άριστα. 
Ιδιαίτερη συγκίνηση νιώσαμε ό­
λοι όταν ακούστηκε το όνομα 
του αξέχαστου Αντώνη Μακα- 
τούνη. Ο γιός του με δάκρυα στα 
μάτια παρέλαβε το δίπλωμα και 
το μετάλλιο. Το λιοντάρι του 
ΟΦΗ, ο βράχος της άμυνας, νι- 
κήδηκε, έφυγε, μας άφησε. Τον 
διαβεβαιούμε όμως πως ποτέ 
δεν δα ξεχαστεί - η προσφορά 
του, η ιστορία του, η παληκαριά 
του, έμειναν μοναδικά. Με χει­
ροκροτήματα και ενδουσιασμό 
πήραμε όλοι τα διπλώματα και τα 
μετάλλια. Δυστυχώς δεν μπόρε­
σα να βρεδώ στην δεξίωση - με 
εμπόδισε ο δάνατος του φίλου 
Νίκου Φανιουδάκη. Πιστεύω ό­
μως πως εκεί συμπληρώδηκε 
αυτό που έλλειμε στην αίδουσα

•Μανόλη Παηακαλιάτη». Ευχα- 
ι ριστώ για την πρόσκληση ■ λυπή- 
ι δηκα που δεν πήγα. Στην 

αίθουσα μας κυνηγούσε ο χρό­
νος και δεν ειδω βήκαμε όσο

’ έπρεπε · ενώ στην δεξίωση υ­
πήρχε ο χρόνος να τα πούμε κα­
λύτερα.

Τέλος καλά, όλα καλά · ευχα­
ριστούμε και πάλι τον Πρόεδρο 
και το Δ.Σ. και ευχόμαστε στον 
μεγάλο μας ΟΦΗ επιτυχίες και 
δόξα.

— Κοσμικό γεγονός τα εγκαί­
νια της έκθεσης των μελών του 
Α' ΚΑΠΗ Ηρακλείου στη Λότζια 
την Κυριακή ώρα 7,30. Με μαν­
τινάδα μας κάλεσαν στα εγκαί­
νια που λέει:
Με όλη την αγάπη μας 
και την εκτίμησή μας 
σας θέλουμε στην έκθεση 
που κάνει το ΚΑΠΗ μας.

Εκτός των δραστήριων μελών 
βρέθηκε πολύς κόσμος και ο νέ­
ος Δήμαρχος Ηρακλείου βρήκε 
την ευκαιρία να εκφωνήσει τον 
πρώτο λόγο του, μα και στο Α' 
ΚΑΠΗ.

Στον καθιερωμένο αγιασμό 
χοροστάτησαν ιερείς της περιο­
χής με βοήθεια την γυναικεία 
χορωδία του ΚΑΠΗ. Στο τέλος 
είπε όμορφα λόγια ο πρωτοπρε­
σβύτερος για την χορωδία μα και 
για τον θεσμό του ΚΑΠΗ. Ακο­
λούθησε με λίγα λόγια ο Αντι­
πρόεδρος Δημοηκός Σύμβουλος 
Γεώργιος Καφούσης για να 
κλείσουν οι ομιλίες με τον Δή­
μαρχο Κώστα Κληρονόμο, που 
μας τα είπε θαυμάσια - με την ευ­
καιρία του ευχόμαστε επιτυχία 
στα νέα του καθήκοντα. Ακολού­
θησε πλούσιος μπουφές που 
πρόσφερε ο Δήμος - θαυμάσα­
με πάλι τον ειδικό φίλο Αστεριά- 
δη. Τελειώσαμε με τον 
θαυμασμό των όμορφων εκθε­
μάτων. Αξίζουν πραγματικά συγ­
χαρητήρια στους ανθρώπους της 
τρίτης ηλικίας που μας έδειξαν 
σήμερα πως ευρίσκονται στην ε­
φηβική. Δεν κάνω περιγραφή 
των εκθεμάτων αναλυτική, για 
να τα θαυμάσετε με επίσκεμη. 
Τρανή απόδειξη πως το τμήμα 
εργοθεραπείας εργάζεται με ε­
πιτυχία. Ιδιαίτερα συγχαρητήρια 
στην Βούλα Γραμματικάκη που 
το διευθύνει. Την ευχαριστώ για 
τον πίνακα που μου δώρησε. Σε 
όλους χαρίζω μια μαντινάδα: 
Την τέχνη και την μαστοριά 
και την απλή σοφία 
χαρίζει εις τη Λότζια μας 
η τρίτη ηλικία.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορουμειό ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Μαυράκη, Λ. Κνωσού 
Κοπιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 
Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα 
Γιόμελου, Ν. Αλικαρνασσός

Βαμβάκου - Βιστάκης, Κνωσού 76 
Κουκουράκη, Μαυσόλου 
Τρουλινός, 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου, Χρηστομιχάλη 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικαρ­
νασσός

Πετράκης, Ν. Πλαστήρα 
Μαρής. Κονίτσης

Παπαδάκη, Γιόφυρο 
Χαμαλάκης, Σταυρωμένος 
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ» 

με τους ΚΛΙΝΤ ΗΣΤΓΟΥΝΤ - ΤΖΙΑΝ ΜΑΡΙΑ ΒΟΛΟΝΤΕ 
Σκηνοθεσία: ΣΕΡΤΖΙΟ ΛΕΟΝΕ - Μουσική: ΕΝΙΟ ΜΟΡΙΚΟΝΕ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Η Σερένα Γκράντι πάλι κοντά σας. Απολαυστική, σωστός δυ­
ναμίτης, θα την θυμάστε για πάντα.

«Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ»

Αντιδήμαρχο και Μ. Φαρσάρη, 
πρόεδρο της σχολικής επιτρο­
πής Παιδείας, παρεχώρησαν 
την πολυτελή αίθουσα της Βα­
σιλικής του Αγ. Μάρκου για 
την εκδήλωση, βράβευσαν 
τους μικρούς καλλιτέχνες με 
βιβλία, και τίμησαν με την πα­
ρουσία τους και το ζεστό χει­
ροκρότημά τους τους μαθη­
τές!

μπράβο στον πρόεδρο της 
ΕΛΜΕ κ. Γ. Πουλημένο που πα­
ρά τον φόρτο εργασίας του τί­
μησε την εκδήλωση των παι­
διών!

μπράβο στους γονείς και 
φίλους που ζέσταναν την αί­
θουσα με την παρουσία τους 
και το χειροκρότημά τους!

Μα το μεγαλύτερο ΜΠΡΑΒΟ 
ανήκει στα παιδιά! Τους μι­
κρούς «ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡ­
ΓΟΥΣ» της χθεσινής εκδήλω­
σης. Στα παιδιά που όσο πιο 
πολύ κάνουν αισθητή την πα­
ρουσία τους στον κοινωνικό 
χώρο τόσο λιγότερο θα βρί­
σκουν εφαρμογή τα μίση και 
οι πόλεμοι!!

ΜΠΡΑΒΟ ΠΑΙΔΙΑ!!!
• * Μαρία Αναστασάκη

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ NO 2» 

Ο γνωστός κυνηγός της περιπέτειας ΠΩΛ ΧΟΓΚΑΝ 
Πρωταγωνιστεί: ΛΙΝΤΑ ΚΟΖΛΟΒΣΚΙ 

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΚΟΡΝΕΛ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 22T.1S3

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 ■
Ο σκηνοθέτης IBAN ΡΑΙΤΜΑΝ παρουσιάζει:

«ΤΡΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ»
ΡΟΜΠΕΡΤ ΡΕΝΤΦΟΡΝΤ - ΝΤΕΜΠΡΑ ΓΟΥΙΝΚΕΡ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα αφανή και μικροσκοπικά 
μοντέλα ακουστικών αυτάκια και 
όλο μέσα στο αυτί για όλες τις 
παθήσεις και για παιδικές βάρη- 
κοϊες αμερικανικών και ευρωπαϊ­
κών εργοστασίων θα είναι στο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΕΜΠΤΗ 15 ΙΟΥ­
ΝΙΟΥ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ, 
χενοδοχείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ’ 
248412, 224391. ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ — 
ΔΟΚΙΜΕΣ ΔΩΡΕΑΝ.

Χρήστος ΓΑΛΙΩΤΟΣ 
Βεραντζέρου 22 

104 32 Αθήνα τηλ. 52.20.747

Όπως πάντα η συνεστίαση 
του Ροταριανού Ομίλου Ηρα­
κλείου της περασμένης Πέμπτης 
8-6-89 ήταν πολύ ενδιαφέρουσα.

Έλαβαν μέρος αρκετοί Ροτα­
ριανοί μετά των συζύγων τους, 
τους οποίους με πολλ>ΐ αγάπη υ- 
πεδέχθη ο πρόεδρος Ξεν. Κα­
ράμπελας.

Μετά την συνεστίαση ο λόγος 
δόθηκε από τον πρόεδρο στον ε- 
κτελέσαντα χρέη γραμμαιώ εψη- 
φισμένο πρόεδρο Ροτ. Κώστα 
Βολτυράκη ο οποίος έκαμε τις 
καθιερωμένες ανακοινώσεις.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος Ξεν. 
Καράμπελας αναφέρθηκε στο 
πρόγραμμα του Διεθνούς Ρότα- 
ρυ της ανταλλαγής νέων από 
διάφορες Ευρωπαϊκές χώρες.

Η ανταλλαγή νέων αποσκοπεί 
στο να προσφέρει στους νέους 
γνώσεις και εμπειρίες. Είναι βέ­
βαιο όμως ότι συμβάλλουν στην 
καλύτερη παγκόσμια κατανόηση 
και επομένως, στην παγκόσμια 
ειρήνη.

Ο Ροτ. Όμιλος Ηρακλείου εμ- 
πνεόμενος από τις αρχές αυτές 
μετέχει από εξαετίας σε ένα ει­
δικό πρόγραμμα ανταλλαγής νέ­
ων μεταξύ Ευρωπαίων 
Ροταριανών Ομίλων. Εφέτος α­
ναμένουμε την άφιξη 7 παιδιών 
(3 αγόρια και4 κορίτσια).

Μετά τα επιδόρπια, ο λόγος 
δόθηκε στον κύριο ομιλητή της 
βραδιάς προπρόεδρο, οφθαλμία­
τρο Ροτ. Γιάννη Κυρίμη, ο οποίος

μίλησε με θέμα «Η Ευρώπη κατά 
του καρκίνου».

Ο ομιλητής κατάφερε να καλύ­
ψει τα κύρια και πιο ενδιαφέρον­
τα για την καταπολέμηση του 
καρκίνου σημεία. Όπως τόνισε ο 
ομιλητής, η Ευρώπη απεφάσισε 
να κηρύξει τον πόλεμο κατά του 
καρκίνου και ότι ο αγώνας αυτός 
και θεμητός είναι και απα­
ραίτητος.

Συνεχίζοντας την ομιλία του ο 
ομιλητής σημείωσε ότι ο καρκί­
νος σήμερα μπορε·' να αποφευ­
χθεί και να θεραπευθεί καθότι οι 
πιθανότητες θεραπείας είναι ευ­
οίωνες για το 50% περίπου των 
ασθενών.

Κλείνοντας την ομιλία του ο 
Ροτ. Γιαν. Κυρίμης έκαμε γνωστό 
το δεκάλογο για την πρόληψη 
του καρκίνου.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ξεν. 
Καράμπελας ευχαρίστησε θερμά 
τον ομιλητή για την ενημερωτι­
κή και διαφωτιστική του ομιλία 
στο τόσο ενδιαφέρον θέμα κατά 
της μάστιγας του καρκίνου και 
για την ενημέρωση και διαπαιδα­
γώγηση με σκοπό την διάσωση 
ανθρωπίνων ζωών.

Η ωραία βραδιά έκλεισε με την 
ανάγνωση από τον πρόεδρο από 
δελτίο του Ροτ. Ομίλου Κερκύ- 
ρας «Σοφά λόγια».

Επίσης ο Πρόεδρος υπέμνησε 
στα μέλη του Ομίλου ότι η προ­
γραμματισμένη συνεστίαση της 

. 15-6-89 δεν θα πραγματοποιηθεί 
εν όψει των επικείμενων βουλευ­
τικών εκλογών της 18-6-1989.

Οι κάτωθι πρόσφεραν τα αντί­
στοιχα ποσά:

α) Για τα έργα του Ναού
Εις μνήμην Ευαγγέλου Χόυρ- 

δάκη δρχ. 25.000 η οικογένειά 
του.

Εις μνήμην Νικολάου Φανιου- 
δάκη δρχ. 20.000 η οικογένειά 
του.

Οι κ. Ξενοφών Λημνίου, Ελένη 
Μαράκη, Μαλαματή Μπακάλη 
από δρχ. 10.000.

Οι κ. Εμμ. Ιατράκης, Στυλιανός 
Ματζαπετάκης, Α. Κληρονόμου, 
Μαρίνα Ζαϊμάκη από δρχ. 5.000

Οι κ. Σταμάτης Καραμπουρ- 
νιώτης, Γεώργιος Φλουρής, Ευ­
χάριστή Καρπαθάκη, το Α’ ΚΑΠΗ 
Μασταμπά από δρχ. 1000.

β) Για το Κέντρο Νεότητας 
Ο κ. Γεώργιος Ρασιδάκης δρχ.

30.000 εις μνήμην της μητέρας 
του Μαρίας

Ο κ. Νίκος Φρουδαράκης δρχ.

10.000
Ο κ. Κώστας Κωνσταντινίδης 

δρχ. 10.000 εις μνήμην Σοφίας 
Καστανάκη

Ο κ. Χαράλαμπος Ανδρουλα- 
κάκης δρχ. 5.000 εις μνημην του 
πατέρα του Ζαχαρία.

Η 1η τάξη, τμήμα 1, του Γυμνα- 
σίου «Κοραή» δρχ. 5.400.



Κυριακή ιι ιοινιου 1989

Λάμψεις αισιοδοξίας φώ­
τισαν την 5η Διεθνή Διάσκε­
ψη για το Ειτζ που πραγμα­
τοποιήθηκε στο Μόντρεαλ.

Όπως προέκυψε απο τις 
έρευνες που έκαναν οι ερευ­
νητές του Αμερικανικού Αν- 
τικαρκινικού Ινστιτούτου 
εντοπίστηκε το μόριο CD 4το 
οποίο φαίνεται να εξασθενεί 
την δράση του ιού του Ειτζ, 
ενώ ο «πατέρας» ενός απο τα 
εμβόλια κατά της πολιομυε­
λίτιδας Δρ. Τζόνς Σολκ βε­
βαίωσε ότι άρχισε να 
χρησιμοποιεί-σε πιθήκους-

είδος εμβολίου κατά του Ειτζ 
«ασφαλές και μη τοξικό».

Στην Διάσκεψη στην ο­
ποία πήραν μέρος πολλοί ε­
πιστήμονες ερευνητές μεταξύ 
των οποίων και ο Διευθυντής 
του Κέντρου Αναφοράς Ειτζ 
του Βενιζελείου και καθηγη­
τής του Πανεπιστημίου Κρή­
της κ. Βασίλης Γεωργούλιας 
ξεχώρισε η παρουσία και 
συμμετοχή-επεισοδιακή σε 
κάποιες περιπτώσεις-των α­
σθενών που γνωρίζουν τις θε­
ραπείες του Ειτζ, τις έρευνες 
και τις εμπλοκές τους και

που θέλουν να ακουστεί η ά­
ποψη τους. Μερικοί απ’ αυ­
τούς μάλιστα κατηγόρησαν 
τις φαρμακευτικές εταιρίες 
ότι δεν προχωρούν αρκετά 
γρήγορα και θησαυρίζουν σε 
βάρος της ζωής τους. Πέρα 
απο όλα αυτά η φετεινή διά­
σκεψη για το Ειτζ υπήρξε εν­
τυπωσιακή σε αριθμό συμμε- 
τασχόντων και ανακοινώσε­
ων απόδειξη του ενδιαφέρον­
τος που δείχνουν για την 
αντιμετώπιση της νόσου, τό­
σο οι πολιτικοί υπεύθυνοι όσο 
και οι ερευνητές.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
ΣΤΗ ΣΧΟΑΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

Για μαθητές τεχνικής εκπαίδευσης
Η Σχολή Τουριστικών Επαγ­

γελμάτων προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για την εισαγωγή μαθητών 
και των δύο φύλων στις τεχνικές 
και επαγγελματικές σχολές δευ­
τεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Οι ειδικότητες αφορούν τα πα­

ρακάτω τμήματα:
- Ξενοδοχειακής εστιατόρια- 

κής τεχνικής που λειτουργούν 
στα εκπαιδευτήρια Αναβύσσου, 
Θεσ/νίκης, Ηρακλείου, Κέρκυρας 
Ρόδου, Ναυπλίου και Αλεξαν­
δρούπολης.

Έκκληση κατοίκων για τα αυθαίρετα

Κεραίες υψηλής αποδόσεως 
για ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ λήψη

ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ
Πώληση Χονδρική - Λιανική 

και τεχνικές πληροφορίες.

Βαλιδέ Τζαμί
Παραπλ. Εθνικής Τραπέζης

Τηλ. 287768
Ηρ ά κλ ειο

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

- Μαγειρικής τέχνης, που λει­
τουργούν στα εκπαιδευτήρια Α­
ναβύσσου, Ηρακλείου, Θεσσα­
λονίκης και Κέρκυρας.

Επίσης προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για το τμήμα βασικής εκπαί­
δευσης, στελεχών τουριστικών 
γραφείων, που λειτουργεί στο 
εκπαιδευτήριο Αναβύσσου.

Οι εξετάσεις θα γίνουν απο 21 
μέχρι και 25 Αυγούστου 1989 και 
οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υ­
ποβάλουν τα μηχανογραφικά 

δελτία και τα απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά μέχρι και 11 Αυ­
γούστου Ε.Ε. στην κεντρική 
υπηρεσία της σχολής, Δραγα­
τσανίου 4, πλατεία Κλαυθμώνος, 
Αθήνα ή στις κατά τόπους γραμ­
ματείες των Εκπ/ριων, εκτός 
Εκπ/ριου Αναβύσσου και Ανώτε­
ρης σχολής Ρόδου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στην κεντρική υπη­
ρεσία στα τηλέφωνα 3244.578, 
3231.328, 3226.945, 3226.926 στις 
κατά τόπους γραμματείες των 
εκπ/ριων: Αναβύσσου 0299.36998 
Ηρακλείου 081.761363, Θεσσαλο­
νίκης 0392.22334, Αλεξανδρού­
πολης 0551.24209, Κέρκυρας 
0661.91541, Ναυπλίου 0752.23544 
και Ρόδου 0241.51126.

Προκηρύξεις διαγωνισμού οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να προ­
μηθεύονται και απο τα κατά τό­
πους γραφεία EOT και τις 
Νομαρχίες.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ..
ΑΠ'ΤΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΣΤΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Από το Γενικό Διευθυντή του 
ΠΙΚΠΑ κ. Μιχάλη Σφακάκη ανα- 
κοινώνεταιι ότι για την αποπερά­
τωση της Χρυσοβαλάντου εδό- 
θησαν 30 εκατ. δραχμές από το 
Κρατικό Λαχείο.

Σας μεταφέρουμε την οργή 
και αγανάκτηση μας για την α­
διαφορία και την ανοχή των 
αρμόδιων Αρχών και Υπηρε­
σιών στο πρόβλημα της αυθαί­
ρετης δόμησης. Το χάλι της 
πόλης του Ηρακλείου θα έπρε­
πε να είχε παραδειγματίσει και 
προβληματίσει τους αρμό­
διους ώστε να σταματήσει αυ­
τή η ασυδοσία, στην οποία η 
πόλη μας έχει τα πρωτεία σε 
πανελλαδική κλίμακα. Το Ηρά­
κλειο, ενώ είναι μικρή σχετι- 
κώς πόλη, εξ’ αιτίας της 
απρογραμμάτιστης και άναρ­
χης ανάπτυξης της, παρουσιά­
ζει μεγάλο κυκλοφοριακό 
πρόβλημα, με αποτέλεσμα να 
επιβάλλονται περιοριστικά μέ­
τρα κυκλοφορίας ενώ και η υ- 
πάρχουσα οδική σήμανση 
είναι ανεπαρκής με αποτέλε­
σμα να ταλαιπωρούνται οι κά­
τοικοι του. Η καταστροφή αυτή 
επεκτείνεται ακάθεκτα και στις 
περιοχές έξω απο την πόλη, με 
αποτέλεσμα να καταστρέφεται 
ανεπανόρθωτα το ευρύτερο 
φυσικό περιβάλλον και να 
πλήττεται η ψυχική ηρεμία και 
η ποιότητα ζωής των κατοίκων 
της ευρύτερης περιοχής του.

Πότε τέλος πάντων οι αρμό­
διοι για την αντιμετώπιση της 
σημερινής απαράδεκτης κατά­
στασης θα αναλάβουν τις ευ­
θύνες τους;

1. Γιατί το Πολεοδομικό δεν 
επιβάλει το νόμο κατεδαφίζον­
τας έστω και ένα αυθαίρετο, 
αλλά αρκείται να επιβάλει πρό­
στιμα που στην ουσία κοστί­
ζουν λιγότερο απο μια νόμιμη 
άδεια και μάλιστα με διευκο­
λύνσεις πληρωμής;

2. Η Αστυνομία γιατί δεν 
συλλαμβάνει αυτούς που αυ­
θαιρετούν κτίζοντας παράνο­
μα και κυρίως αυτούς που

κερδοσκοπούν σε βάρος των 
τελευταίων, επιβαρύνοντας 
τους δυσανάλογα για τις πο­
σότητες του μπετόν που τους 
μεταφέρουν; Είναι αλήθεια ότι 
στην προεκλογική αυτή περίο­
δο που οργιάζει η αυθαίρετη 
δόμηση ο έλεγχος έχει ατονί- 
σει; Είναι σε όλους γνωστό 
ποιοί τροφοδοτούν με μπετόν 
τα αυθαίρετα και όμως κανείς 
τους δεν έχει συλληφθεί και 
ούτε έχει κατασχεθεί κανένα 
απο τα μηχανήματα τους (μπε­
τονιέρες). Ας μας αναφέρει η 
Αστυνομία ποιών εταιριών ε­
τοίμου σκυροδέματος μηχανή­
ματα έχουν κατασχεθεί και τι 
απέγινε με την κατάσχεση 
τους.

3. Γιατί η Δ.Ε.Υ.Α.Η ολιγο- 
ρεί μπρος στον κίνδυνο που 
διατρέχει η Δημόσια Υγεία ό­
ταν αυθαίρετα κτίσματα τοπο­
θετούν τους απορροφητικούς 
τους βόθρους μέσα στον δρό­
μο και δίπλα στον κεντρικό α­
γωγό που μεταφέρει το νερό 
απο την Τύλισσο στο Ηρά­
κλειο, με κίνδυνο βέβαιης μό­
λυνσης του νερού που μετα­
φέρεται στο Πανεπιστήμιο και 
στη πόλη; Είναι δικαιολογία 
αυτό που προφορικά δήλωσαν 
ότι η υπόθεση δεν τους αφορά 
γιατί είναι εκτός σχεδίου;

4. Το Τ.Ε.Ε. Ανατολικής 
Κρήτης, αλλά και οι υπόλοιποι 
σύλλογοι επιστημόνων γιατί 
δεν δείχνουν για το θέμα αυ­
τό την ίδια ευαισθησία που δεί­
χνουν για άλλα θέματα που 
δεν μας αφορούν άμεσα; Δεν 
είναι δείγμα επαρχιωτισμού να 
ασχολούμαστε με τα παγκό­
σμια θέματα όταν δεν μπορού­
με να δώσουμε λύσεις για τα 
τοπικά μας προβλήματα;

5. Οι υποψήφιοι όλων των

κομμάτων του νομού Ηρα­
κλείου αλλά και οι πολιτικές 
οργανώσεις και τα κόμματα 
γιατί δεν παίρνουν θέση στο 
συγκεκριμένο πρόβλημα; Η α­
νασφάλεια που αισθάνονται οι 
κάτοικοι του νομού εξ αιτίας 
του γεγονότος ότι δεν επιβά- 
λεται ο νόμος και η τάξη και σε 
άλλες περιπτώσεις (ζωοκλο­
πή), είναι ένα μείζον θέμα και 
η υπεύθυνη θέση τους στο 
πρόβλημα πιστεύουμε πως θα 
τους εξασφάλιζε περισσότε­
ρους ψήφους.

6. Οι νομοταγείς πολίτες τι' 
ρόλο παίζουμε; Μέχρι πότε θα 
πρέπει να καταπιεζόμαστε απ’ 
όλες τις αυθαιρεσίες που γί­
νονται βασισμένες σταετσιθε- 
λισμό και στη στενοκεφαλιά 
αυτών που κτίζουν αυθαίρετα 
καθορίζοντας στενούς δρό­
μους, χωρίς μέλλον για ορθο­
λογικό προγραμματισμό και 
πολιτισμένες κοινωφελείς λύ­
σεις; Άλλη μια περιοχή τόσο 
κοντά στο Ηράκλειο και δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο κινδυνεύει 
να καταστραφεί ενώ θα μπο­
ρούσε να αναπτυχθεί σωστά 
γιατί έχει τις κατάλληλες 
προϋποθέσεις σαν τοποθεσία 
αλλά και σαν φυσικό περι­
βάλλον.

Κάνουμε έκληση σε όλους 
τους πολίτες και αρμόδιες Αρ­
χές και φορείς να παρέμβουν 
άμεσα για να αποτρέψουν την 
παραπέρα καταστροφή του πε­
ριβάλλοντος απο την ανεξέ­
λεγκτη αυθαίρετη δόμηση της 
περιοχής. Οι επιπτώσεις απο 
την καταστροφή αυτή δεν αφο­
ρούν μόνο εμάς αλλά και τα 
παιδιά μας.

Οι κάτοικοι της περιοχής
Γ ιοψυράκια 

Κοινότητας Γαζίου

ΑΠΟ 12 - 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 

Εκδηλώσεις στο Α νωγειανό 
για τη λήξη της χρονιάς

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε­
μόνων του 1ου Δημοτικού Σχο­
λείου σε συνεργασία με το 
Σχολικό Συνεταιρισμό του ίδιου 
Σχολείου και το 2ο Ειδικό Σχο­
λείο Ηρακλείου, οργανώνουν εκ­
δηλώσεις με τη λήξη της σχολικής 
χρονιάς στο κτίριο του Σχολείου 
(Καλοκαιρινού 205, Ανωγειανό) 
12, 13, 14 Ιουνίου, τις απογευμα­
τινές ώρες.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
1. Ομιλία από τον καθηγητή

Παν/μίου Κρήτης κ. Νικ. Παπα- 
δογιάννη με θέμα: «Οι νέες τάσεις 
στην παιδική λογοτεχνία» (Δευτέ­
ρα 12 Ιουνίου 89 και ώρα 6 μ.μ.

2. Έκθεση βιβλίου, παιδικού - 
λογοτεχνικού, και διάθεση στους 
γονείς και μαθητές.

3. Έκθεση μαθητικής δημιουρ­
γίας των Σχολείων (έκθεση ζωγρα­
φικής παιδικών έργων και 
κεραμικής του 2ου Ειδικού 
Σχολείου).

ΘΕΑΜΑΤΙΚΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ

«Εάν τα αποτελέσματα της 
Κτηματικής Τράπεζας για το 
1988 είναι εντυπωσιακά, τα απο­
τελέσματα του 1989 θα είναι θε­
αματικά·' τόνισε κλείνοντας την 
έκθεση του στη Γενική Συνέλευ­
ση των μετόχων ο Διοικητής της 
Κτηματικής Τράπεζας κ. Γιώργος 
Ανωμερίιης

Παρουσιάζοντας την πορεία 
της Τράπεζας ο κ. Γ. Ανωμερίτης 
επισήμανε την ανάγκη συντονι­
σμού όλων των φορέων που εμ­
πλέκονται στη διαδικασία 
εφαρμογής της στεγαστικής πο­
λιτικής. ώστε να επιτευχθεί το 
μεγαλύτερα δυνατό αποτέλεσμα 
για το κοινωνικό σύνολο και την 
εθνική οικονομία.

Η Κτηματική Τράπεζα, παρου­
σίασε το 1988 7 δις. δρχ. καθαρά 
κέρδη 500 δις δρχ. χορηγήσεις, 
αύξησε σημαντικά το δίκτυο της 
στο εσωτερικό και το εξωτερικό 
που διατηρεί 40 γραφεία αντι­

προσωπείες σ' όλο τον κόσμο 
που ζουν και εργάζονται Έλλη­
νες ομογενείς.

Ο κ. Ανωμερίτης επεσήμανε τη 
δημιουργία νέων δυναμικών ε­
ταιριών στο χρηματοοικονομικό 
χώρο όπως η Κτηματική επενδύ­
σεων αμοιβαίων κεφαλαίων, Λι- 
σινγκ και χρηματιστηριακή.

Επίσης παρουσίασε τον άμεσο 
στόχο της Τράπεζας για ίδτυση 
δύο θυγατρικών τραπεζών σε Ευ­
ρώπη και Ν. Υόρκη.

Κλείνοντας την εκθεση του ο 
κ. Γ. Ανωμερίτης παρουσίασε 
στοιχεία της φετινής πορείας του 
προγράμματος της Κτηματικής 
Τράπεζας, η οποία ιδιαίτερα στο 
χώρο των χορηγήσεων έφτασε 
54 δις. δρχ. στο πρώτο 5μηνο, πο­
σό δηλαδή ίσο με εκείνο που εί­
χε χορηγήσει ολόκληρο τον 
περασμένο χρόνο.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

τεχν·ζκα

ΠΛΟΥΧΟΙ 
Ζ Η ΦΑΚΗΣ ΑΕ

ΠΑ ΤΡ. ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ (ΔΕΙΛΙΝΑ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71304 ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 254.712 ■ 254.734 ■ 254.756 ■ 281.255 FAX251.482

Συνεδριάζει για πρώτη φορά 
μετά την εκλογή του νέου Δη­
μάρχου κ. Κληρονόμου το Δημο­
τικό Συμβούλιο την Τρίτη 13 
Ιουνίου στις 8.30μμ. στην αίθου­
σα «Ελευθέριος Βενιζέλος». Στη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου που θα γίνει υπό την 
προεδρία του επίσης νεοεκλε- 
γέντα προέδρου του κ. Γ. Σερπε- 
τσιδάκη θα συζητηθούν μεταξύ 
άλλων και τα εξής θέματα:

- Ορισμός Προέδρου του Δ.Σ. 
της ΔΕΤΑΗ.
- Αιτήσεις της Μικτής Δημοτικής 
Χορωδίας Ηρακλείου.

■ Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 
έτους 1988.
- Διάθεση χώρου στο χώρο Νέ­

ας Λαχαναγοράς στα ΣΚΟΠ για 
ανέγερση της Περιφερειακής 
Λαχαναγοράς.

■ Εκτέλεση του έργου «Κατεδα­
φίσεις αυθαιρέτων ή επικίνδυ­
νων κτισμάτων-Διάθεση πίστω­
σης.

■ Απόδοση εκλογικής αποζημίω­
σης στους υπαλλήλους του Δή­
μου και των ΚΑΠΗ.
- Καθορισμός τιμήματος ανά τ.μ. 
Δημοτικών αστικών ακινήτων

• Προμήθεια υλικού για το Τμή­
μα Προβολών και Μουσικών Α­
κροάσεων της Β.Δ.Β.

■ Έγκριση δαπάνης από την πα­
ρουσίαση Καλλιτεχνικής Εκ­
δήλωσης.

• Εξέταση προτάσεων της Επι­
τροπής Νεότητας και Αθλη­
τισμού.

• Προμήθεια αθλητικού υλικού 
για τις ανάγκες του Εργασιακού 
Αθλητισμού του Δήμου.
- Έγκριση εκτέλεσης του έργου 
«Μόνωση κτιρίου Πλατείας 
Δασκαλογιάννη-Διάθεση πί­
στωσης».
■ Έγκριση εκτέλεσης του έργου 
«Προμήθεια οργάνων Κέντρων 
Παιδικής Χαράς-Διάθεση πί­
στωσης.

• Τέλεση Μνημοσύνου από το 
Δήμο στο Παρεκκλήσι των Αγ. 
Πάντων στο ΓΑΖΙ-Ορισμός Ο­
μιλητή.

■ Μείωση βεβαιωμένης οφειλής 
δημότη από δαπάνες κατασκευ­
ής πεζοδρομίου.

■ Εφαρμογή Προγράμματος ΔΑ- 
ΚΟΚΤΟΝΙΑΣ στην περιοχή Δή­
μου Ηρακλείου-Κατάργηση 
Αεροψεκασμών.

ΣΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ
ΤΗΣ ΠΟΑΗΣ

Στις 62 
δραχμές 
η τομάτα

Εξήντα δρχ. στη λαϊκή και από 
τους πλανόδιους και 62 δρχ. στα 
καταστήματα, θα πωλείται από 
τη Δευτέρα το κιλό η τομάτα 
στην περιοχή του Ηρακλείου, με 
απόφαση του Νομάρχη. Στη χον­
δρική η τιμή θα φθάσει τις 45 
δρχ-

Οι πατάτες Κρήτης 39 δρχ. 
χονδρική, 50 λιανική στα κατα­
στήματα, 48 στις λαϊκές.

Οι πατάτες εκτός Κρήτης 33, 
44 και 42 δρχ. αντίστοιχα.

Τα πορτοκάλια ομφαλοφόρα 
μυρωδάτα και βαλέντσια 80, 112 
και 109 δρχ. και οι άλλες ποικι­
λίες πορτοκαλιών 60, 84 και 82 
δρχ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ» 
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

που θα εκποιηθούν με Δημοπρα­
σία (τέως περιουσία Π.Δ.ν.Η) 
- Διάθεση πίστωσης για πληρω­
μή δαπάνης ενοικίων.

■ Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πί­
νακα του έργου «Διαμόρφωση 
χώρου αποθέσεως απορριμάτων 
στη ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ».
- Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 
για πληρωμή υποχρεώσεων πα­
ρελθόντων οικονομικών ετών.
• Ψήφιση-διάθεση πίστωσης για 
πληρωμή δαπανών της ΔΕΗ.

■ Διάθεση πίστωσης για πληρω­
μή δαπανών προμήθειας καρτών 
στάθμευσης αυτοκινήτων.

■ Κατανομή επιχορηγήσεων στις 
Σχολικές Επιτροπές του Δήμου 
Ηρακλείου.
- Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πί­

νακα του έργου «Κατασκευή στε­
γάστρων στάσεων Λεωφορείων». 
- Έγκριση δαπάνης μεταφοράς 
σκηνικών.

■ Καθορισμός αξίας καταργουμέ- 
νων κοινοχρήστων χώρων.
- Χορήγηση ειδών ατομικής προ­
στασίας σε υπαλλήλους του 
Δήμου.
- Προμήθεια ειδών ιματισμού έ­

τους 1989 για το εργατοτεχνικό 
προσωπικό του Δήμου.
- Έγκριση καταβολής ποσοστού 
επί του συνολικού κόστους ανα- 
κατασκευής ασφαλτικών οδο­
στρωμάτων από τη ΔΕΥΑΗ.

■ Συμμετοχή του Δήμου σε δαπά­
νες παραστάσεων του ΔΗΠΕ- 
ΘΕΚ.

- Έγκριση μίσθωσης αίθουσας 
για την παραγωγή Δημοτικής Ρα­
διοφωνικής Εκπομπής.
- Έγκριση δαπανών για μετακί­

νηση της Παιδικής Δημοτικής Χο­
ρωδίας στην Αθήνα.
• Προμήθεια υφάσματος για τα 
μέλη της Παιδικής Χορωδίας Η­
ρακλείου.

■ Έγκριση διαφόρων δαπανών 
Δημοσίων Σχέσεων.

■ Χορήγηση οικονομικής ενισχύ- 
σεως υπέρ διαφόρων Συλλόγων.

- Διάθεση πίστωσης υπέρ του 
Συλλόγου «ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ» 
• Έγκριση προμήθειας ενός P/C 
για τις ανάγκες της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης.
- Έγκριση δαπάνης προμήθειας 
υλικού για το Λαϊκό Αγώνα Δρό­
μου που έγινε στην Επέτειο του 
Πολυτεχνείου το 1988.

■ Έγκριση πληρωμής αμοιβής 
Ξεναγών που χρησιμοποιήθηκαν 
από το Δήμο.
- Διάθεση πίστωσης για πληρω­
μή βιβλίων που προμηθεύτηκε ο 
Δήμος για τη Β.Δ.Β.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΑ. 284788

I Μ Υ
Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 

Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 
από 26 Ιουνίου ■ 27 Ιουλίου, σε 

— BASIC 
— PASCAL 
— DBASE 
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

MINOLINES TRAVEL
ΤΗΑ.: 220.796, 244.603

Θήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
(ΤΡΟΙΑ) ■ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ 

(ΕΦΕΣΣΟΣ) - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το F/B A VEEN Μ. από Ηράκλειο.
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

ΤΙΜΗ: 60.000 δρχ. το άτομο.
Πληροφορίες · Προγράμματα ■ Εγγραφές 

25ης Αυγούστου 37 
ΗΡΑ ΚΛ ΕΙΟ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ · ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Brsian 
Bornpuidrs

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

■ Πλατεία Κορνάρου 
■ 45

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 280.640

Οι

Η ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΝΩΓΕΙΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι από την 12ην Ιουνίου 1989 θέτει σε λει­
τουργία εκθεσιακό Περίπτερο στην κεντρική Λεωφόρο Σοφοκλή 
Βενιζέλου 49 (δίπλα στη Λαχαναγορά) σε ότι αφορά Μηχανήμα­
τα και Συσκευές Επαγγελματικού και Οικιακού Εξοπλισμού - ΨΥ­
ΞΗ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΕΞΑΕΡΙΣΜΟ

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ:
1) Για να δείτε, να ζήσετε και να γνωρίσετε από κοντά την τε­

χνολογία του 2000 των καλύτερων βιομηχανιών της Ευρωπαϊκής 
Κοινότητας σήμερα.

2) Να πάρετε μια γεύση από τη ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΨΗΣΤΑΡΙΑ Υ­
ΓΡΑΕΡΙΟΥ του Καναδά είναι θησαυρός για κάθε σπίτι και επάγ­
γελμα. Την φέραμε για ΣΑΣ!

3) Να δείτε και να γνωρίσετε το μοναδικό σε όλο τον κόσμο, 
ΑΝΕΞΟΔΟ ΦΟΡΗΤΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ. Θα σας καταπλήξει η χρη- 
σιμότητά του!

4) Σας εκθέτουμε και σας ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ τους ωραιότερους 
ψυγειοκαταψύκτες του κόσμου με τη σύγχρονη ψύξη της ΔΑΝΙΑΣ 
καθώς και τα εξής:

ΨΥΓΕΙΑ για όλα τα επαγγέλματα σε πολλούς τύπους και σχέ­
δια. ΜΗΧΑΝΕΣ ΠΑΓΟΚΥΒΩΝ ■ ΚΑ ΤΑ ΨΥΚΤΕΣ ■ ΨΥΚΤΕΣ ΝΕ­
ΡΟΥ ■ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ - ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 
ΠΙΑΤΩΝ ■ ΦΟΥΡΝΟΥΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΧΥΜΟΤΕΣ 
ΦΡΟΥΤΩΝ ■ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΚΑΦΕ ■ ESPRESSO ■ Η­
ΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΖΥΓΟΥΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ και πολλά άλλα Μη­
χανήματα και Συσκευές επαγγελματικού και οικιακού 
εξοπλισμού.

5) Ολα τα ΕΙΔΗ σε ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ και ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗ­
ΡΩΜΗΣ με υπεύθυνο SERVICE εγγυήσεως από έμπειρους τε­
χνικούς.

6) ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ μέχρι 30-6-89 στα παρακάτω είδη:

i

I

ΜΗΧΑΝΕΣ ΠΑΓΟΚΥΒΩΝ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 50Kgr παγάκια 
ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 13011 
ΨΥΓΕΙΑ-ΒΙΤΡΙΝΕΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ-ΤΡΟΦΙΜΩΝ Νθ3 
ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑ (ΨΥΓΕΙΟ-ΚΟΥΖΙΝΑ-ΝΕΡΟΧΥΤΗΣ- 
ΝΤΟΥΛΑΠΙ)
ΜΗΧΑΝΗ ΚΑΦΕ ΦΡΑΠΕ
ΑΝΕΞΟΔΟ ΦΟΡΗΤΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΙΚΡΟ ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΑΝΕΞΟΔΟ ΦΟΡΗΤΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕΓΑΛΟ ΜΕΓΕΘΟΣ

Δρχ. 175.000

Δρχ. 48.300
Δρχ. 95.000

Δρχ. 78.200
Δρχ. 18.800
Δρχ. 5.800
Δρχ. 8.500

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΠΟΤΗΡΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣΔρχ. 140.000

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΔΕΚΤΕΣ ΜΕΧΡΙ 30-6-19'89

• ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
• ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ!

ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΑΡ. XAP. ΤΣΟΓΚΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. - ΑΝΩΓΕΙΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 257.921
ΕΚΘΕΣΗΣ: 244.001

..

I



ΠατριΣ

Αριθμός 3114

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής της πε­
ριφέρειας του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου ΓεώργΙος Εμμαν. 
Χουστουλάκης, κατοικοεδρεύων 
στο Ηράκλειο, οδός Ρούσσου 
Χούρδου αριθμός 4.

Δηλώνω ότι:
Την εικοστήν ογδόην (28ην) του 
μηνός Ιουνίου του έτους χίλια εν- 
νεακόσια ογδοήκοντα εννέα 
(1989), ημέρα Τετάρτη και από ώ­
ρες δώδεκα το μεσημέρι μέχρι 
δύο μετά το μεσημέρι (12μ-2μμ) 
της ιδίας ημέρας, ενώπιον της 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου
Θεοδώρας Σκουλιδά-Καρα- 
μπΛρνιώτη, ή του νομίμου αυ­
τής αναπληρωτή, στο Κατάστη­
μα του Δήμου Ηρακλείου 
(Ισόγειο-γραφείο 2) συνήθης τό­
πος των πλειστηριασμών) θα ε­
κτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό, με επίσπευση 
του Μιχαήλ Νησωτάκη του 
Κων/νου και της Φωτεινής Βιοτέ- 
χνη, κατοίκου Ηρακλείου, οδός 
Αβέρωφ αριθμός 5, το παρακάτω 
ακίνητο της οφειλέτριας Μαρίας 
συζ. Ιωάννη Σιναδινάκη, το γένος 
Ζαχαρία Πεπονάκη κατοίκου Η­
ρακλείου, οδός Χειμάρας αριθμ. 
6, Δηλαδή ένα διαμέρισμα το ο­
ποίο βρίσκεται στο στάδιο της α­
ποπεράτωσης, σοβαντισμένο, 
χωρίς κουφώματα, που αποτελεί 
το δεύτερο πάνω από το ισόγειο 
όροφο μιας οικοδομής που βρί­
σκεται στο Προάστιο «Πόρος» Η­
ρακλείου, περιφερείας Δήμου, 
Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου, εκτός των τει­
χών της πόλης Ηρακλείου και 
μέσα στο εγκεκριμένο ρυμοτομι­
κό σχέδιο, η οποία οικοδομή έχει 
εμβαδό 113τ.μ. περίπου και συνο­
ρεύει από βορρά σε πλευρά μή­
κους 15,60 μέτρων, με ιδιοκτησία 
Νικολάου Χατζηαγαπητού, από 
τον νότο με αδιέξοδο από το ο­
ποίο και έχει δικαίωμα διάβασης 
και με Κων/νο Χατζάκη, από την 
δύση σε πλευρά μήκους 
7,35μέτρων με ιδιοκτησία κληρο­
νόμων Εμμανουήλ Ακράτου και 
ανατολικά σε πρόσοψη 7,33 μέ­
τρα με την οδό Χειμάρας. Το πα­
ραπάνω διαμέρισμα αποτελεί 
αυτοτελή και ανεξάρτητη ιδιο­
κτησία σύμφωνα με τις διατάξεις 
του νόμου περί οριζόντιας ιδιο­
κτησίας, έχει επιφάνεια 113τ.μ. 
εκ των οποίων, επιφάνεια κλιμα­
κοστασίου 9,47τ.μ. και συνορεύ­
ει από βορρά με ιδιοκτησία ' 
Νικολάου Χατζηαγαπητού από 
το νότο με ιδιοκτησία Κων/νου 1

νόμος και ειδικά διατάγματα 
προβλέπουν και ορίζουν ως ημε­
ρομηνία τελέσεως του πλειστη- 
ριασμού είχε ορισθεί η 11-1-1989 
ημέρα Τετάρτη, αλλά και πάλι 
δεν έγινε κατόπιν της υπ’ αριθμ. 
7/1989 αποφάσεως του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
μέχρι την 10 ΜαΓου 1989. Την α­
νωτέρω κατάσχεση επίσπευσε ο 
Μιχαήλ Κων/νου Νησωτάκης βιο- 
τέχνης κάτοικος Ηρακλείου με 
το υπ’ αριθμ. 20026/17-5-1989 δη­
λωτικό επίσπευσης πλειστηρια- 
σμού της συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Θεοδώρας Σκουλιδά- 
Καραμπουρνιώτη, αφού προη­
γουμένως της κατέθεσε το πρώ­
το εκτελεστό απόγραφο της υπ’ 
αριθμ. 348/1987 διαταγής πληρω­
μής του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, νομίμως 
περιβεβλημένης τον εκτελεστή- 
ριο τύπον και την υπ’ αριθμ. 
9017/2-2-1989 έκθεση επιδόσεως 
του δικαστικού επιμελητού του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γεωρ­
γίου Μαρκομιχελάκη από την ο­
ποία προκύπτει ότι ακριβές 
αντίγραφο του άνω απογράφου 
μετ’ επιταγής εκοινοποιήθη στην 
Μαρία I. Σιναδινάκη το γένος Ζα­
χαρία Πεπονάκη κάτοικο Ηρα­
κλείου και επετάγη να του 
πληρώσει διά κεφάλαιο, τόκους 
και έξοδα το ποσό των δραχμών 
(3.886.500) νομιμοτόκως των το-
κοφόρων κονδυλίων, μέχρις εξο- 
φλήσεως, ώρισε δε ημερομηνία 
διενέργειας του πλειστηριασμού 
την εικοστή ογδόη (28η) του μη­
νάς Ιουνίου 1989 ημέρα Τετάρτη 
και από ώρες (12μ-2μ.μ.) της ιδίας 
ημέρας, ενώπιον της άνω συμβο­
λαιογράφου Θεοδώρας Σκουλι- 
δά-Καραμπουρνιώτη στο Δημαρ- 
χειακό Κατάστημα Δήμου Ηρα­
κλείου. Όρισε δε τιμή πρώτης 
προσφοράς σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμ. 814/1988 απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου το πρσό των δραχμών 
(3.500.000). Το άνω δηλωτικό επι- 
σπεύσεως κοινοποιήθηκε νόμιμα 
στην οφειλέτιδα, στον αρχικό κα- 
τάσχοντα και στο κ. Υποθηκοφύ­
λακα Ηρακλείου και καταχωρή- 
θηκε νόμιμα, όπως και η υπο χρο­
νολογία 2 Μαίου 1989 αναγγελία 
του εντολέα μου Μιχαήλ Νησω- 
τάκη κατά της Μαρίας Σιναδινά- 
κη, στα βιβλία κατασχέσεων του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
και στο περιθώριο της υπ’ αριθμ. 
701/1988 κατάσχεσης του δικ. ε­
πιμελητή Ιωάννη Στιβακτάκη. Επί 
του άνω εκπλειστηριαζομένου α­Χατζάκη, δυτικά με ιδιοκτησία 

κληρονόμων Εμμανουήλ Ακρά­
του και ανατολικά με την οδό Χει­
μάρας, εκτιμηθείσης αξίας υπό 
του δικαστικού επιμελητού Ηρα­
κλείου Ιωάννου Στιβακτάκη δρχ. 
(5.000.000). Το άνω ακίνητο απέ­
κτησε η οφειλέτιδα Μαρία Σινα- 
δινάκη το γένος Ζαχ. Πεπονάκη 
δυνάμει του υπ’ αριθμ. 
22162/1975 συμβολαίου α) σύστα­
ση ιδιοκτησίας κατ’ ορόφους και 
β) Δωρεάς εν ζωή, του συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Ελευθε­
ρίου Βαρβεράκη, που έχει 
μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου στον τόμο 1486 με αριθμ. 
μεταγραφής 158168. Το παραπά­
νω ακίνητο έχει κατασχεθεί α­
ναγκαστικά με την υπ’ αριθμ. 
701/29-8-1988 έκθεση κατασχέσε- 
ως του δικαστικού επιμελητού 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιω­
άννου Στιβακτάκη, σε εκτέλεση 
και δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
432/1988 διαταγής πληρωμής του 
κ. Δικαστού του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου νομί­
μως περιβεβλημένης τον εκτελε- 
στήριον τύπον, μετά της παρά 
πόδας τούτου υπό χρονολογίας 
9 Αυγούστου 1988 επιταγής του 
Μηνά Εμμανουήλ Καμπιτάκη εμ­
πόρου κατοίκου Ηρακλείου, ό-
που αντίγραφο αυτής 
κεκυρωμένο μετά της επιταγής ε- 
κοινοποιήθηκε νόμιμα στην οφει- 
λέτιδα Μαρία Σιναδινάκη 
κάτοικο Ηρακλείου, δι ης επιτα­
γής υποχρεώθηκε η παραπάνω 
οφειλέτιδα να πληρώσει στον ε- 
πιτάσσοντα διά κεφάλαιο, τό­
κους και έξοδα το ποσό των 
δραχμών (971.800) εντόκως των 
τοκοφόρων κονδυλίων, μέχρις ε- 
ξοφλήσεως. Αντίγραφο της εκθέ- 
σεως κατασχέσεως εκοινοποιή- 
θη εις την οφειλέτιδα Μαρία I. Σι- 
ναδινάκη κάτοικο Ηρακλείου και 
τον Κύριο Υποθηκοφύλακα Ηρα­
κλείου, κατετέθησαν δε όλα τα 
παραπάνω δικόγραφα εις την 
συμβολαιογράφο Ηρακλείου Θε­
οδώρα Αν. Σκουλιδά νόμιμα. Στη 
συνέχεια εξεδόθη από τον άνω 
δικαστικό επιμελητή Ηρακλείου 
Ιωάννη Στιβακτάκη το υπ’ αριθμ. 
703/1988 πρόγραμμά του πλει- 
στηριασμού, με ημερομηνία τελέ­
σεως τούτου την 19-10-1988

' ημέρα Τετάρτη και από ώρες 
12μ.-2μμ. στο Δημαρχειακό Κατά­
στημα Ηρακλείου, όμως ο πλει- 
στηριασμός δεν έγινε 
αναβληθέντος διά την 11-1-1989, 
εκδοθείσης στο μεταξύ της υπ’ α- 
ριθμ. 814/1988 αποφάσεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, με την οποία ορίζεται η 
αξία του εκπλειστηριαζομένου α­
κινήτου στο ποσό των δρχ. 
(7.000.000) και τιμή πρώτης προ­
σφοράς το ποσό των δρχ. 
(3.500.000). Εν συνεχεία κατετέ- 
θη υπό του επισπεύδοντος σχε­
τική εντολή συνεχίσεως 
πλειστηριασμού που κατατέθηκε 
νόμιμα από τον άνω δικαστικό ε­
πιμελητή στην υπάλληλο επί του 
πλειστηριασμού συμβολαιογρά­
φο Ηρακλείου Θεοδώρα 
Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη και 
εκδόθηκε το με αριθμό 717/1988 
Α' Επαναληπτικό Πρόγραμμα 
πλειστηριασμού του άνω δικ. ε­
πιμελητή που κοινοποιήθηκε νό- | 
μιμα στην οφειλέτιδα και όπου ο I

κινήτου σύμφωνα με το υπ’ α- 
ριθμ.’ 2774/1989 πιστοποιητικό 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου δεν υφίστανται βάρη πα­
ρά μονάχα η υπ’ αριθμ. 701/1988 
έκθεση κατάσχεσης του δικ. επι­
μελητή Ιωάννη Στιβακτάκη που 
καταχωρήθηκε στα βιβλία των 
κατασχέσεων του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου την 6-9-1988 
στον τόμο 75 με αριθμό 64, και η 
υπό χρονολογία 2-5-1989 αναγ­
γελία του Μιχαήλ Νησωτάκη κα­
τοίκου Ηρακλείου κατά της 
Μαρίας I. Σιναδινάκη κατοίκου Η­
ρακλείου που έχει καταχωρηθεί 
στα βιβλία των κατασχέσεων 
στις 9-5-1989 στον τόμο 78 υπ’ 
αυξ, αριθμό 78 και που στηρίζε­
ται στην υπ’ αριθμ. 348/1987 δια­
ταγή πληρωμής του Δικαστή του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου. Σχετικώς ως προς τον ε- 
νεργηθησόμενον αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν ορίζω τα εξής: 
Ότι η κατακύρωση θα γίνει σε 
αυτόν που θα προσφέρει τα πε­
ρισσότερα τελευταίο υπερθεμα- 
τιστή, αφού προηγουμένως γίνει 
τρεις (3) φορές πρόσκληση προς 
πλειοδοσία με εντολή του επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ­
βολαιογράφου. Ότι ο τελευταίος 
πλειοδότης οφείλει να καταβάλ­
λει αμέσως ολόκληρο το εκπλει- 
στηρίασμα σε μετρητά, εκτός και 
θέλει ο συμβολαιογράφος υπάλ­
ληλος επί του πλειστηριασμού να 
τον διευκολύνει και να καταβάλ­
λει το υπόλοιπο εντός των νομί­
μων προθεσμιών, διαφορετικά 
θα γίνει σε βάρος του αναπλει­
στηριασμός με όλες τις συνέ-
πειες του νόμου. Ότι αυτοί που 
θα πλειοδοτήσουν για τρίτους 
πρέπει αμέσως μετά την κατακύ- 
ρωση και πριν ακόμη υπογρά­
ψουν να δηλώσουν το όνομα 
εκείνου που διά λογαριασμόν 
του επλειοδότησαν και να δώ­
σουν ασφάλεια εάν τους ζητηθεί. 
Ότι ο επισπεύδων τον πλειστη- 
ριασμόν Μιχαήλ Νησωτάκης, κά­
τοικος Ηρακλείου Κρήτης, εγώ ο 
επί της εκτελέσεως δικαστικός ε­
πιμελητής και ο υπάλληλος επί 
του πλειστηριασμού αρμόδιος 
συμβολαιογράφος, ουδεμία ευ­
θύνη ή υποχρέωση φέρομε έναν­
τι των υπερθεματιστών περί της 
ακριβούς περιγραφή ς ορίων, ε- 
κτάσεως και καταστάσεως του 
εκπλειστηριαζομένου ακινήτου 
και διά την τυχόν ύπαρξην νομι­
κών ελαττωμάτων τούτου. Και 
ότι τιμή διά να χρησιμεύσει ως 
πρώτη προσφορά κατά την ημέ­
ρα του πλειστηριασμού και προς 
έναρξιν αυτού ορίζω το ήμυσι 
της εκτιμηθείσης αξίας αυτού, ή­
τοι δρχ. 3.500.000. Προσκαλούν­
ται οι βουλόμενοι να γίνουν 
αγοραστοί όπως προσέλθουν κα­
τά τον ως άνω τόπον και χρόνον 
και ενώπιον του άνω συμβολαιο­
γράφου υπαλλήλου επί του πλει-
στηριασμού κ. θεοδώρα
Σκουλιδά και πλειοδοτήσουν 
συμμορφούμενοι με τους όρους 
του παρόντος προγράμματος 

μου και τον νόμον, οι δε αξιούν- 
τες υποθηκικά ή άλλα δικαιώμα­
τα να προβάλουν αυτά νομίμως 
και εμπροθέσμως. Τα κηρύκεια 
δικαιώματα, τα τοιαύτα του συμ­
βολαιογράφου και του Ταμείου 
Νομικών, βαρύνουν τον τελευ-

Ο 
κός

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Παραθεριστικός Οικοδομι- 
Συνεταιρισμός Δασκάλων

Ματζαπετάκης: Προεκλογικό τρικ
οι τιμές σουλτανίνας

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΛΡΑΚΩΝΑΚΗΓ

3.407.491

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ά.Σ. Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΝΤ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΟΡΓΑΚΗΣ ΧΑΡ.ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Ν.ΔΡΑΚΟΝΑΚΗΣ

— Ο Σύλλογος καθηγητών Β' 
Γενικού Λυκείου Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
18.000 στη μνήμη πρωτοπρε­
σβύτερου Εμμαν. Γιγουρτάκη

—Ο κ. Ανδρέας και Πόπη Κα- 
σαπάκπ κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10000 στη μνήμη Ιωάν- 
νου Χατζηιωάννου για τα συσσί­
τια Αγίας Τριάδας.

ΛΙΝΤΟ ΜΠΗΓΕ Α.Ε.
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ

S ΕΕΝΟΔ/ΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Α. Μ. 11606/70/8/86/313

ΜΕ ΙΟΝ

ΜΙΚΤΑ

ME I ΟΝ

Α. ΠΑΠΑΔΟΓΙΩΡΓΑΚΗΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

X. ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΕζΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ

ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ S ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ

ΟΡΓΑΝΙΚΑ 4 ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΚΕΡΔΗ Ή ΖΗΜΙΕΣ

ΜΕΙΟΝ ΑΠ0Σ3ΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 1988

1.658.343

1.027.848

3.407.491

2.787.156

620.335

10.160

630.495

ταίον πλειοδότην. Παραγγέλλε- 
ται αρμόδιος δικαστικός 
επιμελητής όπως κοινοποιήσει 
αντίγραφο του παρόντος προ- 
ΥΡάμματός μου πλειστηριασμού 
ακινήτου προς την καταδιωκομέ- 
νη οφειλέτιδα και ως φύλακα και 
μεσεγγυούχον εν προκειμένω, 
προς όλους τους ενυποθήκους 
δανειστάς και όπου ο νόμος και 
ειδικά διατάγματα προβλέπουν 
και ορίζουν, (κ. Ειρηνοδίκην Ηρα­
κλείου, Ελληνικόν Δημόσιον» Α' 
και Β-. Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου», Α.Τ.Ε., 
IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ Ηρα­
κλείου) και θυροκολλήσει τούτο 
εις την θύραν του Ειρηνοδικείου 
Ηρακλείου, του Δήμου Ηρα­
κλείου και εις το δημοσιώτερον 
μέρος της πόλεως Ηρακλείου 
Κρήτης (Πλατεία Νικ. Φωκά), δη- 
μοσιευθεί δε το περιεχόμενο αυ­
τού σε μία εφημερίδα που να 
εκδίδεται στο Ηράκλειο και σε 
κύριο φύλλο αυτής. Προς βε- 
βαίωσιν πάντων τούτων συνετά- 
γη το παρόν πρόγραμμά μου 
πλειστηριασμού ακινήτου σήμε­
ρα την 24ην ΜαΓου 1989, ημέραν 
Τετάρτην και εις το ενταύθα και 
επί της οδού Ρούσσου Χούρδου 
4 - Μέγαρον Κτηματικής Τραπέ- 
ζης της Ελλάδος, κείμενον Δημό­
σιον Γραφείον μου και αφού το 
εδιάβασα το εβεβαίωσα και το υ­
πέγραψα ως έπεται:
Ο Επί της Εκτελέσεως και Πα- 

ραγγέλων Δικ. Επιμελητής.
(ΤΧ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ

και Νηπιαγωγών Νομού Ηρα­
κλείου, προκειμένου να προβεί 
στην αντικατάσταση δύο μελών 
του Συν/σμού, σύμφωνα με το 
Προεδρικό Διάταγμα 93/87 καλεί 
τους ενδιαφερόμενους να υπο­
βάλουν αίτηση στο Διοικητικό 
Συμβούλιο εντός δύο (2) μηνών 
από σήμερα.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έ­
χουν οι δάσκαλοι και Νηπιαγω­
γοί που υπηρετούν ή κατάγονται 
από το Νομό Ηρακλείου.

Η διάθεση της μερίδας θα γί­
νει με κλήρωση.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Ν. Χανιωτάκης 
Ο Γραμματέας 

Σ. Κόμης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«0 ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μας γνωστοποιεί 

στα μέλη του ότι θα πραγματο­
ποιήσει από 7-19 Ιουλίου τρ. ε. 
12ήμερη εκδρομή στην Κύπρο με 
πλοίο.

Τιμή εισιτήριου 64.000 
δραχμές.

Πληροφορίες, εγγραφές στα 
Γραφεία μας, «Σπίτι Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά, καθημερινώς εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής, 5-7 μμ. 
(Από το Διοικητικό Συμβούλιο)

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ κ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ

Ο υπομήφιος βουλευτής του 
κόμματος Φιλελευθέρων ε.α. Υ­
ποστράτηγος Αλέξανδρος Πατε- 
ράκης συνεχίζει τις περιοδείες 
του στην ύπαιθρο Ηρακλείου στα 
πλαίσια της προεκλογικής του κι- 
νήσεως.

Επισκέφθηκε την περασμένη ε­
βδομάδα και μίλησε σε συγκεν­
τρώσεις κατοίκων στα χωριά:

Δαφνές, Αγία Βαρβάρα, Γέρ- 
γερη, Ζαρός, Βορίζια, Καμάρες, 
Γρηγοριά, Βώρους.

Αγιος Θωμάς, Κρουσώνας, 
Πενταμόδι, Πυργού Μαλεβυζίου,
Χουδέτσι, Τεφέλι. Λιγόρτυνος, 

Νεοχώρι, Καλύβια, Γαρίπα και 
Λευκοχώρι.

Σγουροκεφάλι, Αϊτάνια, Στα- 
μνιούς, Καλό Χωριό, Ποταμιές, 
Αβδού, Γωνιές, Μοχός, Σβούρου, 
Μυρτιά, Αστρακούς, Βόνη, Θρα-

Θ

μανό και Αγιές Παρασκιές. Ευχα­
ριστεί όλους που παρακολού­
θησαν τις ομιλίες του για φιλικά 
τους αισθήματα και τη ζεστασιά 
που βρήκε στα χωριά τους.

Θα συνεχίσει τις επισκέμεις 
του με σκοπό να επικοινωνήσει με 
όλα τα χωριά του Νομού.

Στην αντιαγροτική πολιτική 
της κυβέρνησης και στην επιχει- 
ρουμενη εξαπάτηση των αγρο­
τών με προεκλογικά «τρικ» 
αναφέρθηκε ο υποψήφιος βου­
λευτής Ηρακλείου της Ν.Δ. ΣΓ 
Ματζαπετάκης, σε ομιλίες που 
πραγματοποίησε κατά την χθεσι­
νή αλλά και προχθεσινή περιο­
δεία του σε Κοινότητες του 
Νομού.

Ο κ. Ματζαπετάκης επισκέ- 
φθηκε την Παρασκευή τα Άνω 
Μούλια, τη Μ. Βρύση, τα Πρεβε- 
διανά, τον Αγ. Θωμά, την Αυγε­
νική, τα Κεράσια, το Βενεράτο, 
τη Σίβα και τις Δαφνές, ενώ το 
Σάββατο περιόβευσάστις Κοινό­
τητες Αγ. Σύλλα, Προφ. Ηλία και 
Λ. Χερσονήσου.

Στις ομιλίες του ο κ. Ματζαπε­
τάκης χαρακτήρισε ως προεκλο­
γικό «τρικ» που έχει ως στόχο 
την εξαπάιηση των παραγωγών

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥΚΚΕΕΣ. Α·Α 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Χθες το πρωί οι υποψήφιοι του 
ΚΚΕ εσωτερικού-Ανανεωτική Α­
ριστερά, στελέχη και μέλη του 
κόμματος διένειμαν προεκλογικό 
υλικό σε κεντρικά σημεία της πό­
λης και στις δυτικές συνοικίες. 
Το βράδυ της ίδιας ημέρας οι 
Γιώργος Βαθιανάκης και Γιάννης 
Καλιγιαννάκης μίλησαν σε πυκνή 
συγκέντρωση των κατοίκων του 
Ατσαλένιου. Ο πρώτος αναφέρ­
θηκε στις θέσεις του κόμματος 
για την πρόκληση του 1992, την 
Ευρώπη των εργαζομένων, του 
σοσιαλισμού και της οικολογίας. 
Ο δεύτερος αναφέρθηκε στις ε­
σωτερικές πολιτικές εξελίξεις, 
στιο άλλες πολιτικές δυνάμεις

της χώρας, στην κατάσταση που 
επικρατεί στο χώρο της αριστε- 
ράς και στις θέσεις του 
κόμματός.

Σήμερα (Κυριακή) πραγματο­
ποιείται μεγάλη εξόρμηση με­
λών, φίλων, στελεχών και 
υποψηφίων του ΚΚΕ εσωτερικού- 
Ανανεωτική Αριστερά σε συνοι­
κίες της πόλης και σε χωριά του 
νομού.

Αύριο, Δευτέρα, βράδυ θα γί­
νει πολιτική συγκέντρωση στον 
Κρουσσώνα, όπου θα μιλήσει ο 
Γιάννης Καλλιγιαννάκης, υποψή­
φιος του ΚΚΕ εσωτερικού-Ανα- 
νεωτική Αριστερά.

ουνέχεια από σελ. 1

Σπυρίδων.
— Η κ. Μαρία Πενερλή κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Σταύρου και αντί τριμήνου 
μνημοσύνου για το φιλανθρωπι­
κό Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

— Ο Γιάννης και Γιάννα Μα- 
ραγκάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 4.000 στη μνήμη 
του εξαδέλφου των Γιάννη Κα- 
νιαδάκη και αντί στεφάνου για 
την Ενωση Γονέων Κδεμόνων 
και φίλων απροσαρμόστων 
ατόμων.

Συνεχίζονται με γοργό ρυθμό, και με μεγάλη 
επιτυχία, οι επισκέμεις στα χωριά του Νομού, 
του Πολιτικού Μηχανικού - Μαθηματικού, 

Υπομήφιου Ευρωβουλευτή της Ν.Δ.

κ. ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΚΗ

Σήμερα 9α μιλήσει στα χωριά:
Κυριακή 11-6-89 ■ πρωί:

Πεζά ώρα 10.30, Αγιές Παρασκιές 11, Α- 
λάγνι 11.30, Ινι 12, Σκοινιά 1.
Βράδυ: Αγια Βαρβάρα ώρα 6, Πανασσός 
6.30, Γέργερη 7, Ζαρός 8, Βορίζα 9, Κα­
μάρες 10.

την εξαγγελία αυξημένων τιμών 
στη σουλτανίνα και αυτό γιατί η 
ΕΟΚ έδωσε μηδενικές αυξήσεις 
στο προϊόν και που τις αποδέ­
χθηκε η κυβέρνηση.

Ακόμα ο κ. Ματζαπετάκης ανα-

— Στη μνήμη Ειρήνης Μα- 
ραγκάκη που πέθανε στην Αθή­
να, τα εξαδέλφια της Ελένη - 
Ηλίας Φασουλάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 για 
το Φιλανθρ. Σωματείο Πανα­
γίας Παντάνασσας, Λινοπε- 
ραμάτων.

— Η οικογ. Αριστείδη Κουμ- 
πενάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Νι- 
κολ. Κορνηλάκη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

φέρθηκε στην αυτοκτονία του α­
γρότη Χρυσικόπουλου πέρυσι' 
στη Λάρισα και αναρωτήθηκε: 
«Πώς είναι δυνατόν να κάνει φι- 
λοαγροτική πολιτική μια κυβέρ­
νηση της οποίας ο υπουργός 
Γεωργίας κ. I. Ποττάκης δηλώνει 
ότι ακόμα και αν είχε πέντε παι­
διά δεν θα έκανε κανένα 
αγρότη».

Οι περιοδείες του κ. Ματζαπε- 
τάκη συνεχίζονται σήμερα στις 
Κοινότητες:

Κασσάνους, Αυλή, Ρουσοχώ- 
ρια, Σαμπά, Βόνη, Ζωφόρους, 
Θραψανό, Καστέλλι, Αγιές Παρα­
σκιές και τα Πεζά.

ΜΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Αύριο Δευτέρα 12 Ιουνίου στις 

7 το απόγευμα, ο κ. Ματζαπετά­
κης θα μιλήσει σε συγκέντρωση 
γυναικών που θα γίνει στο ξενο­
δοχείο «Ατλαντίς».

για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

— Οι κυρίες Παρή Κάββου 
και Βαγγέλιό Μαλαγαρδή, κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
πέντε χιλ., (5.000) στη μνήμη 
του αγαπητού φίλου και συμμα­
θητή τους Αλέκου Αλεξίου, υ­
πέρ του Ιερού Ναού Αγ. 
Δημητρίου (Αιμάνι).

—Η Οικογ. Μιχάλπ Οικονό­
μου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Νίκου 
Κορνηλάκη για τον Ι.Ν. Αγίας 
Ζώνης Δαφνών.

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΛΕΞΑΔΡΟΥΙΑΚ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
ε.α. Υποστρατήγου Ελλ. Αστυνομίας .

ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΟΥ

ΚΟΜΜΑ ΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έβανς 8, β' όροφος, (έναντι παλαιού Α' Ταμείου) 
Τηλ. 223617 - 284242.

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ

I Σ 0 Λ 0 Γ I

2Π
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ΕΤΑΙΡΙΚΗ
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.88)ΧΡΗΣΗ (1.1. 88 - 31.12.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1. ΓΗΠΕΔΑ - ΟΙΚΟΠΕΔΑ

2. ΚΤΙΡΙΑ 4 ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 13.125.422

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.898,051

3. ΜΗΧΑΝ/ΤΑ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ Δ ΛΟΙΠ.

ΜΗΧ/ΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 56.200

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 5.349

4. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 350.000

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 20,000

6. ΕΠΙΠΛΑ S ΛΟΙΠ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.821.616

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 869.472

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΑΓΙΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

1. ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

2. .ΥΠΟΧΡΕΩΣ.ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ'

3. ΑΣΦΑΛ1ΣΤ.ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

1988

42.250.000

11.227.371

50.851

330.000

952.144

2.375.062

57.185.428

49.260

441.179

11.931.614

722,527

1.663.489

339.749

1987

32.500.000

11.209.087

1.323.740

45.032.827

290.974

2.824

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

46500 μετ.Χ 1000 6οχ.

IV ΑΠΟ0ΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΦ.ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ

V ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ

3. ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΛΟΓ.ΒΡΑΧ.ΥΠΟΧΡ.

5. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ

6. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

II ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 

ΠΕΛΑΤΕΣ

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ

46.500.000

9.549.670

1.027.848

1988

55.021.822

1.32.1.688

255.943

21.336

375.480

940.900

61,336

1987

1.321.885 45.178.115

81.066

200.000

31.317

IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

ΤΑΜΕΙΟ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

322.640

57.998.507 
ssssassxss

163.873

45.490.498 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 57.998.507 
ssssasssss 45.490.498 

ssxsssssaa
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Η Ευριδίκη Σπυριδάκη του Εμ­
μανουήλ και της Μαρίας σύζυγος 
Κων/νου Κυπριωτάκη, διακηρύσ­
σω δημοσίως ότι είμαι κυρία, νο- 
μείς και κάτοχος κατά πλήρη 
κυριότητα νομή και κατοχή με κα­
λή πίστη και με διάνοια κυρίου 
του επομένου ακινήτου (οικοπέ­
δου) που βρίσκεται στη Νέα Αλι­
καρνασσό Ηρακλείου και 
συνορεύει από Βορράν με Μαρία 
Κανακάκη και Μπινιχάκη από Νό­
το και Ανατολικά με Μαρία Μπι- 
νιχάκη και δυτικά με ιδιωτικό 
δρόμο. Το οικόπεδο αυτό αποτε­
λεί τμήμα του με αριθμό 95 κλη- 
ροτεμαχίου του αγροκτήματος 
Νέας Αλικαρνασσού Ηρακλείου 
και περιήλθε σε μένα, ως συγκε­
κριμένο και ανεξάρτητο τμήμα με 
συνολική έκταση 131 τμ., κατόπιν 
διανομής διά του υπό χρονολο­
γία 2 Φεβρουαρίου 1973 ιδιωτι­
κού εγγράφου, το οποίο 
επικυρώθηκε νόμιμα από το Ειρη­
νοδικείο Ηρακλείου με την με α­
ριθμό 460/1982 απόφαση του 
Ειρηνοδικείου Ηρακλείου που 
μεταγράφηκε νόμιμα στο αρμό­
διο Υποθηκοφυλακείο Ηρα­
κλείου, στον τόμο 1978 και με 
αριθμό 190136.

Προκειμένου να παραχωρήσω 
το παραπάνω οικόπεδο για α­

σφάλεια δανειακής σύμβασης 
στην Εθνική Κτηματική Τράπεζα 
της Ελλάδος, δηλώνω ότι, ως 
άνω, έχω αναμφισβήτητη κυριό­
τητα επί του προαναφερθέντος 
ακινήτου, διακηρύσσω τούτο δη­
μοσίως κατά τις διατάξεις του 
Νόμου 3743/1929 «περί των εις 
την Εθνική Κτηματική Τράπεζα 
της Ελλάδος παραχωρουμένων 
υποθηκών» και σύμφωνα με το 
άρθρο 2 αυτού προσκαλώ οιον- 
δήποτε που αξιώνει ότι έχει εμ­
πράγματα δικαιώματα ή νομή επί 
του οικοπέδου αυτού, να γνω­
στοποιήσει τις αξιώσεις του εις 
το εν Ηρακλείω κατάστημα της 
ως άνω Τράπεζας εντός της νο­
μίμου προθεσμίας των τριάντα 
(30) ημερών από την επομένη της 
δευτέρας πράξεως δηλώσεως, ή­
τοι δημοσιεύσεως τοιχοκολλήσε- 
ως και κηρύξεως της παρούσης.

Σε περίπτωση παραλείψεως 
της γνωστοποιήσεως ταύτης η 
χορηγούμενη υποθήκη δεν δύνα- 
ται να προσβληθεί και θεωρείται 
εγγραφείσα με τη συγκατάθεση 
του αληθούς κυρίου του α­
κινήτου.

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 
της διακηρυσσούσης

Εμμανουήλ Αμοναχάκης
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^.ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΟΜΙΛΙΕΣ

ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ 

0 κ. ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

ΣΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ
Σε μεγάλες συγκεντρώσεις - 

πρωτοφανείς για τα τοπικά 
δεδομένα- μίλησε την Πέμπτη και 
Παρασκευή στα προάστεια της 
πόλεως Άη Γιάννη, Πατέλλες, Α­
λικαρνασσό, Φορτέτσα και Μα- 
σταμπά ο υποψήφιος βουλευτής 
της Ν.Δ. Δημήτρης Μαλλιαρά- 
κης. Ειδικότερα στην Αλικαρνασ­
σό στην Πλατεία Αγίου 
Νικολάου, η συγκέντρωση εξελί­
χθηκε σε λαϊκό πανηγύρι.

Ο κ. Μαλλιαράκης απαντών­
τας σε ομιλητή του ΠΑΣΟΚ που 
προηγήθηκε, έκανε μια εκτενή 
σύγκριση των θέσεων και των πε­
πραγμένων του ΠΑΣΟΚ σε σχέ­
ση με την πολιτική που ακολού­
θησε η Ν.Δ. και ανεφέρθη στο ή­

θος και στην ποιότητα του πολι­
τικού της λόγου. Ετόνισε ότι οι 
ύβρεις και το διχαστικό κήρυγμα 
που χαρακτηρίζει τις ομιλίες των 
αντιπάλων, είναι αποτέλεσμα του

ξαν ότι δεν μπορούν να δώσουν 
λύσεις στα προβλήματα της ελ­
ληνικής κοινωνίας».

Χθες Σάββατο ο κ. Μαλλια- 
ράκης μίλησε το πρωί στο Αρκα- 
λοχώρι και το απόγευμα σε 
μεγάλες συγκεντρώσεις στην 
Καλλονή και τους Κουνάβους. 
Αργά το βράδυ μίλησε στο Ροτά- 
σι όπου και διανυκτέρευσε.

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του στα χωριά του Νομού Ηρα­
κλείου ο υποψήφιος βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος Δαριβιανά- 
κης θα επισκεφθεί τις παρακάτω 
Κοινότητες και συνοικίες:

Σήμερα 11-6-89: Βόρροι, Φανε­
ρωμένη, Σκούρβουλα, Καλοχω- 
ραφίτη, Κισσοί, Μαγαρικάρι, 
Γρηγοριά, Καμάρες, Βορίζια, 
ΑνωΖαρός, ΚάτωΖαρός, Νίβρυ­
το, Μετόχια, Γέργερη, Πανασσό.

Δευτέρα 12-6-89: Χουδέτσι, 
Αγ. Βασιλική, Καλλονή, Πεζά, 
Κουνάβοι, Μασταμπάς.

Στα χωριά της Μεσαράς Πόμ- 
πια (9πμ.) Αληθινή (10.00), Πέρι 
(11.30), Βασιλική (12) Βασιλικά Α- 
νώγεια (13.00) και Φλαθιάκες 
(13.30) θα περιοδεύσει σήμερα το 
πρωί ο υποψήφιος βουλευτής και 
τέως υπουργός της Νέας Δημο­
κρατίας κ. Μανόλης Κεφαλο- 
γιάννης.

Το απόγευμα θα επισκεφθεί 
τα χωριά Λαγολιό (5μμ.), Κλίμα 
(6μμ.) και το βράδυ στις 8 θα μι­
λήσει σε ανοικτή συγκέντρωση

στο Τυμπάκι.
Αύριο Δευτέρα ο κ. Κεφαλο- 

γιάννης το πρωί θα δεχτεί φί­
λους του στο εκλογικό του 
κέντρο ενώ το απόγευμα (6μμ.) 
θα μιλήσει στο «Ξενία» σε συγ­
κέντρωση των ταξιτζίδων.

Στις 8.30 θα μιλήσει σε ανοι­
κτή συγκέντρωση που θα γίνει 
στο εκλογικό του κέντρο στη Λε­
ωφόρο Δημοκρατίας.

Την Τρίτη θα περιοδεύσει στα 
χωριά Γαλύφα (5μμ.), Γάλυπε

(6μμ.), Καινούριο Χωριό (7μμ.), Ε­
λιά (8μμ.), Σγουροκεφάλι (9μμ.) 
και Επισκοπή (10).

πανικού που τους έχει καταλάβει 
εν όψει της επερχομενης εκλογι­
κής της συντριβής αλλά και της 
έλλειψης έργου και προγράμμα­
τος. «Ασχολούνται με το παρελ­
θόν μόνο εκείνοι που δεν 
μπορούν να αντιμετωπίσουν το 
μέλλον γιατί και οι ιδέες τους 
χρεωκόπησαν και οι ίδιοι απέδει-

Σήμερα Κυριακή θα επισκε- 
φθεί το πρωί την Βαγιωνιά και 
τους Αγίους Δέκα και το απόγευ­
μα τους Αστρακους, Μυρτιά, Α- 
γιές Παρασκιές και Χουδέτσι.

Αύριο Δευτέρα ο κ. Μαλλιαρά- 
κης θα επισκεφθεί το πρωί την α­
γορά της πόλεως ενώ το 
απόγευμα θα πάει στη Γέργερη, 
Ζαρό και θα μιλήσει αργά το βρά­
δυ στο Τυμπάκι.

Πρωτοφανείς συγκεντρώσεις
του Μ. Παπαχατζάκη

Σε δύο πρωτοφανείς σε όγκο 
και πάθος συγκεντρώσεις στα 
Πεζά και το Ζαρό μίλησε την 
περασμένη βδομάδα (την Πέμ­
πτη και την Παρασκευή το βρά­
δυ) ο υποψήφιος βουλευτής της 
Νέας Δημοκρατίας Μανόλης Πα- 
παχατζάκης. Ιδιαίτερα η μεγάλη 
συγκέντρωση στα Πεζά, εντυπώ­
σιασε με τον όγκο και το πάθος 
της και απέδειξε με τον καλύτε­
ρο τρόπο ότι οι φίλοι του Μανό­
λη Παπαχατζάκη έχουν συσπει­
ρωθεί γύρω του και γύρω απο 
την Νέα Δημοκρατία και βαδί­
ζουν ενωμένοι στον μεγάλο ε­
κλογικό θρίαμβο της 19ης Ιούνη. 
Τα άλλα στοιχεία που εντυπώσια­
σαν όσους βρέθηκαν στα Πεζά 
και δεν είχαν παρακολουθήσει 
τις άλλες ομιλίες του κ. Παπα­
χατζάκη, ήταν η ποιότητα του ο­
μιλητή και ο καθαρός πολιτικός 
λόγος του.

Η διαφορά με την κ. Κυπριω- 
τάκη-υποψήφια του ΠΑΣΟΚ-που

μίλησε στα Πεζά λίγη ώρα πιο 
πριν σε ένα ακροατήριο 20-30 α­
τόμων, ήταν εμφανής και στους 
φίλους του ΠΑΣΟΚ που παρακο­
λούθησαν και τις δύο συγκεν­
τρώσεις.

Ο Μανόλης Παπαχατζάκης 
δεν παρέλειψε να απαντήσει και 
στις απαράδεκτες προκλήσεις 
της κ. Κυπριωτάκη, πάντα όμως 
με το γνωστό του ήθος και ύφος 
χωρίς να προκαλεί και να υβρί­
ζει αλλά με έναν μεστό και σίγου­
ρο πολιτικό λόγο.

«Η εθνική συμφιλίωση είναι έ­
νας στόχος και όχι ένα σύνθημα 
για το κόμμα μας και δεν πρόκει­
ται να παρασυρθούμε στο διχα­
στικό κλίμα που προσπαθούν να 
δημιουργήσουν κάποιοι».

Στην προχθεσινή ομιλία του 
στο Ζαρό ο κ. Παπαχατζάκης α­
πάντησε στις διχαστικές προτρο­
πές των υποψηφίων του ΠΑΣΟΚ 
(ιδιαίτερα του Κώστα Μπαντου- 
βά) και τόνισε ότι «βαδίζουμε σε 
έναν ανεπανάληπτο εκλογικό

θρίαμβο της μεγάλης φιλελεύθε­
ρης παράταξης».

Μετά την ομιλία του ο κ. Πα­
παχατζάκης έκανε διάλογο με 
ένα πλήθος κατοίκων του ΖΛ ρού, 
στην πλειοψηφία τους πρώην ψη­
φοφόρους του ΠΑΣΟΚ, στους ο­
ποίους κυριάρχησε με την 
απλότητα και τη μεστότητα των 
λόγων του.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σήμερα ο Μανόλης Παπαχατ­

ζάκης θα επισκεφθεί μεταξύ των 
άλλων την Βιάννο, τα Αμιρά, την 
Κεφαλόβρυση, τον Πεύκο, τη Σύ­
μη και την Άρβη. Αύριο Δευτέρα 
και 10.30 το πρωί ο κ. Παπαχατ­
ζάκης θα δώσει συνέντευξη στο 
Ράδιο Κρήτη, ενώ τις 8.30 το βρά­
δυ θα συναντηθεί με αντιπροσω­
πεία εμπόρων στο ξενοδοχείο 
«Καρτεράς».

Την Τρίτη τις 8.30 το βράδυ ο 
κ. Παπαχατζάκης θα μιλήσει σε 
μεγάλη ανοικτή συγκέντρωση 
στην πλατεία Κοραή έξω απο το 
εκλογικό του κέντρο.

ΟΜΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του ο υποψήφιος βουλευτής Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Κώ­
στας Μπαντουβάς θα μιλήσει 
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στις 9.30 το πρωί στα εγκαίνια 
του εκλογικού κέντρου Αρκα- 
λοχωρίου και στη συνέχεια θα 
επισκεφθεί τα χωριά: 
Πάρτηρα (11.00), Λευκοχώρι 
(12.00), Ινι (13.00), Μαχαιρά 
(13.30), Γαρύπα (18.30), Φίλιπ­
ποι (19.00), Ανω Καστελιανά 
(19.30), Κάτω Καστελιανά 
(20.00), Φαβριανά (21.00), Δε­
μάτι (21.30), Σχοινιά (22.00)

Τη Δευτέρα θα επισκεφθεί 
καταστήματα και στις 8 το 
βράδυ θα μιλήσει σε συγκέν­
τρωση στο Εκλογικό κέντρο 
του ΠΑΣΟΚ στην «Αστάρια».

ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ
MAN. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Στα πλαίσια της περιοδείας 
του στην ύπαιθρο ο υπουργός 
ΠΕΧΩΔΕ και υποψήφιος βουλευ­
τής του ΠΑΣΟΚ κ. Μανόλη Παπα- 
στεφανάκης θα επισκεφθεί 
σήμερα τα χωριά:

Νίβρυτο, Γέργερη, Πανασσό,

ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Αλλοι 72 Ηρακλειώτες αντι­
στασιακοί στηρίζουν με δήλωση 
τους το Συνασπισμό της Αριστε­
ρός και της Προόδου. Ο συνολι­
κός αριθμός των αντιστασιακών 
που έχουν υπογράψει τη σχετική 
διακήρυξη φθάνει τους 300.

Οι υπογράφοντες είναι:
1. Σπανάκης Στέργιος
2. Βελιβασάκης Αποστ.
3. Πλαγιωτάκης Ιωάννης
4. Κωνσταντινίδης Δημ.
5. Κωνσταντινίδης Γεώργιος
6. Κωνσταντινίδη Αικ.
7. Ανδρουλιδάκης Κων/νος
8. Ζερβάκης Ελευθ.
9. Καράλης Αντ.

26. Χαρ^τάκης Ελευθ.
27. Παπουτσάκης Μαν.
28. Τσίγκος Αντ.
29. Σαμαριτάκης Γιώργος
30. Ψαράκης Μηνάς
31. Σφακιανάκης Μιχ.
32. Βαρδάκης Ιωάννης
33. Παπαδάκης Ιωάννης
34. Σηφάκης Ελευθ.
35. Τσαγκαράκης Απόστ.
36. Παπαδάκη Ελένη
37. Παπαγιαννάκης Ιωάννης
38. Καραγιωργάκης Αδάμ
39. Θεοδοσάκης Γιώργος
40. Στεφανάκης Ιωάννης
41. Στεφανάκη Μαρία

49. Τρευλάκης Στυλ.
50. Μπαρμπογαδάκης Σταύρος
51. Πετσάκης Εμμ.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.

Πετράκης Χαρ.
Παπαδημητράκης Γιώργος 
Παπαμαστοράκης Ιωάννης 
Παπαγιαννάκης Ευαγ. 
Κοκολάκης Γιώργος 
Μαυρογένης Ν.
Χουστουλάκης Γώγος 
Κασσωτάκης Στ. 
Χρονάκης Ιωάν.

Αγ. Βαρβάρα, Άνω Μούλια, Αγ. 
Δέκα, Μητρόπολη, Χουστουλια- 
νά, Πλάτανο, Αμπελούζο, Κα-

στέλλι, Ρουφά, Μορώνι, Μάκρες 
και Μοίρες.

Αύριο τα χωριά Σκαλάνι, Κου­
νάβους, Καταλαγάρι, Πεζά, Αγ. 
Παρασκιές, Αστρακοί, Μυρτιά.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Μπικάκης Στυλ. 
Αναστασάκης Στυλ. 
Χριστοφοράκης Βασ. 
Καραλης Περίανδρος 
Μαραγκάκης Βασ. 
Κεχογιαδάκης Στυλ. 
Σπυριδάκης Εμμ. 
Μουντράκης Γιώργος

18. Τσακίρης Θεόδ.
19. Χανιαλάκης Ιωάννπο
20. Χατζηδάκης Εμμ.
21. Μηλολιδάκης Ιωαν.
22. Μηλολιδάκης Ζαχ.
23. Σταυρακάκης Σταύρος
24. Χρυσός Λευτ.
25. Βασιθιανός Χριστοφ.

42.
43.
44.
45.

Καλλέργης Αγγ.
Πετράκης Ιωάννης 
Σπάρτης Αλεξ.
Ραπτάκης Ν.

46. Δασκαλάκη Ειρήνη
47 Μπριντάκη Ζωή
48. Παπαγιαννάκη Μαρία

61. Παρασχάκης Ιωάν.
62. Καράμανλος Μαν.
63. Χατζάκης Μαν.
64. Δακανάλης Ιωάν.
65. Σουλτάτος Ελευθ.
66. Βερτούδος Γιώργος
67. Κουνάλης Μιχάλης
68. Φανταρτζής Συμεών
69. Ανδρεαδάκης Ιωάν.
70. Μαυρογιαννάκης Βασ.
71. Μαράκης Γιώργος
72. Μηλιαρας Μαν.

Καλούμε όλους τους φίλους του Μανόλη Παπα­
χατζάκη να έρθουν στην μεγάλη συγκέντρωση του, 
την Τρίτη 13 Ιουνίου στην πλατεία Ρήγα Φεραίου 
(έξω απο το εκλογικό του κέντρο) τις 8.30 το βράδυ

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την ψήφιση της απλής αναλογικής θα υπάρξει 
αναγκαστικά Κυβέρνηση συνεργασίας. Σ’ αυτήν οι συ- 
νεργαζόμενες δυνάμεις θα ελέγχουν η μία την άλλη 
και θα είναι απαλλαγμένες από τον κομματισμό. Αυ­
τή η Κυβέρνηση θα χαράξει και θα ακολουθήσει εθνι­
κή και όχι κομματική πολιτική.

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συμπολίτισσες,
Ελάτε να συζητήσομε μαζί τη Δευτέρά, 7 μ.μ. 

στο Ξενοδοχείο «Ατλαντίς» τα προβλήματα 
και τις επιδιώξεις, της Ελληνίδας του σήμερα. 

Η παρουσία σας, δεν δα είναι μόνο τιμητική για μένα, 
αλλά και συμβολή στην προβολή λύσεων 

στα προβλήματά σας, που χρόνια τώρα παραμελούνται 
ή χρησιμοποιούνται μόνο για εξυπηρέτησή σκοπιμοτήτων.

Με πολλή φιλία 
Στέλιος Ματζαπετάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε όλους τους φίλους του

ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ

ι
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ

να έρδουν στην μεγάλη συγκέντρωσή του, 
την ΤΡΙΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ στην Πλατεία Ρή­
γα Φεραίου (έξω από το Εκλογικό του Κέν­
τρο) στις 8.30' το βράδυ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΚΕ (μ-λ)
Πολιτική συγκέντρωση οργα­

νώνει την Τρίτη στις 13 Ιουνίου 
στο Ηράκλειο το ΚΚΕ (μ-λ). Η 
συγκέντρωση θα γίνει στις 
8.30μμ. στα Λιοντάρια.

ΦΩΤΟ^
ΡΕΠΟΡΤΑΖ [
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΤΗΛ: 220-792

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ .

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ταξίαρχος ε.α. - πρώην βουλευτής, πρόεδρος Αντιβασικής Επιτροπής 
Ν. Ηρακλείου ■ Μέλος της ομάδας «Στρατηγοί της Ειρήνης». Ynoyn- 
φιος Βουλευτής του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΡ1ΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΠΡΟΟΔΟΥ.

Δημοκράτες και Δημοκράτισσες ■ Φίλοι - Φίλες.
Την πολιτική της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ την γνωρίσαμε, στα τελευ­

ταία 15 χρόνια. Κυβέρνησαν, απέτυχαν και απογοήτευσαν.
Κανείς σοβαρός άνθρωπος δεν περιμένει πια τίποτα από τα κόμ­

ματα αυτά. Τα προβλήματα του Λαού και της Κοινωνίας όχι μόνο δεν 
λύθηκαν, αλλά και οξύνθηκαν. Επενδύσεις δεν έγιναν. Η ανέργία έ 
φθασε σε επικίνδυνα υμηλά επίπεδα.

Η οικονομία κατρακύλησε. Το πενιχρό εισόδημα του εργαζόμενου, 
του επαγγελματία, του αγρότη, εξατμίζεται με τις ασταμάτητες αυξή­
σεις και τον πληθωρισμό. Το περιβάλλον καταστρέφεται. η ποιότητα 
ζωής υποβαθμίζεται. Η Παιδεία και h Υγεία ακ ρίβηναν για τους αν­
θρώπους του Λαού. Η άμεση και έμμεση φορολογία και οι φουσκω­
μένοι Λογαριασμοί, καταληστεύουν τα Λαϊκά στρώματα. Τα 
ασφαλιστικά Ταμεία χρεωκόπησαν. Οι παρεχόμενες κοινωνικές υπη­
ρεσίες είναι εξευτελιστικές. Το ύφος και το ήθος της εξουσίας αμφι­
σβητείται. Η ανθρώπινη αξιοπρέπεια καταρρακώθηκε από την 
εμπορευματοποίηση. Η διαφθορά και η ρεμούλα έγιναν τα κύρια γνω­
ρίσματα της Κυβερνητικής Εξουσίας. Τα κέρδη των εκμεταλλευτών αυ­
ξήθηκαν.

Δημοκράτες και δημοκράτισσες - Φίλοι και φίλες.
Καταδικάσετε με την μήφο σας την συντηρητική και αντιλαϊκή πο­

λιτική του δικομματισμού. Την πολιτική της διχόνοιας και των φαντα­
σμάτων. Την πολιτική της εξάρτησης και των αφεντικών. Την 
πλαστικοποίηση και την υγροποίηση των συνειδήσεων.

Βάλτε φραγμό στους μηχανισμούς της διαφθοράς, στους μηχανι­
σμούς της αναξιοκρατίας και της οικογενειοκρατίας.

Καταδικάστε τους διπρόσωπους και τους έμπορους των αναγκών 
και των ελπίδων σας.

Δώστε την μήφο σας στον ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ, τη μόνη δύναμη που θέλει και μπορεί να παλέμει 
για τη λύση των προβλημάτων σας και της Κοινωνίας.

Ο Συνασπισμός είναι για σας η μόνη εγγύηση για ένα καλύτερο πα­
ρόν και για ένα ελπιδοφόρο μέλλον.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ
Πολιτικό Γραφείο: Έβανς 69 (Α' όροφος) ■ Τηλ. 288803.

Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
τη ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ «.,ς 8.30

το βράδυ στο Εκλογικό του Κέντρο

το Λαό του Ηρακλείου, στην Κεντρική ομιλία του. Στην κο­
ρυφαία εκδήλωση του Προεκλογικού αγώνα, όλοι μαζί να 
σφραγίσουμε τη μεγάλη ΝΙΚΗ.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΥΝΑΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία μέσα στον οικισμό. Τηλ.
287.381 ώρες καταστημάτων. 
(Π977) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τροφίμων (λια­
νικής). Πελατεία εξασφαλισμένη. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
239.006

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ στη Χερ­
σόνησο. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 257.559
(Π976) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549
(Π984) 1-10

1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Μοτ/τα YAMAHA D.T. 
125 co 125.000 2) Μοτ/το ER SUZUKI 
50 cc 140.000 3) ένα μεγάλο τρέυλερ 
70.000 4) ένα μεγάλο μεταλλικό γρα­
φείο και μια μεγάλη αλουμινένια πόρ­
τα 30.000 5) 1 ντραμς ROTZERS 
TAIVAN κομπλέ 120.000. Όλα τα ανω­
τέρω είναι σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3όροφος οικοδομή με ισό­
γειο κατάστημα και 2 διαμερίσματα 
λουξ στην Γιόφυρο (όπισθεν Πλε- 
κτάμ). Οδός Ζαχ. Παπαντωνίου 12.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
ελαφρώς μεταχειρισμένος μάρκας 
BOSS λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό. Τηλ. 259.847
(Π983) 1-5

220184.
(Π-97) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωϊκών 
Γραμμών και ΑΝ ΕΚ με όλα τα δικαιώ­
ματα. Τηλ. 0821/20843 από 2μμ.-12
βράδυ. 
(Π-96) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω αλλα­
γής. Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 261625 
από 6-9 μμ.
(Π-95) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Καλλιθέα 4 
στρεμ. έναντι της Χένιγκερ δυτικά, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε βιοτε­
χνία ή για βενζινάδικο. Από την άκρη 
του οικοπέδου θα περάσει ο δρόμος 
που βγαίνει απ’ το Λιμάνι. Πωλείται 
και το ήμισυ του οικοπέδου. Τηλ.
229689.
(Π-94) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA GLX 50 
co. Πληροφορίες 241079 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π-93) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο- 
Μπαρ στον Κόκκινο Πύργο Τυμπα- 
κίου, δίπλα στην θάλασσα, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
στο τηλ. 0892-51945.
(Π-92) 1-2
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δημο­
κρατίας και Καλαμά 1: Έχουμε γρα­
φομηχανές αγγλικές και ελληνικές 
σε άριστη κατάσταση, σαλόνια με 
40.000, τραπεζαρίες με 35.000, κουζί­
νες ηλεκτρικές με 12.000, ψυγεία οι­
κιακά από 30.000-35.000, φωτιστικά 
από 3000, γραφεία με 9000, θερμοθά- 
λαμο με 3 πατώματα όλα σε άριστη 
κατάσταση και πολλές αντίκες. Τηλ.
237473.
(Π-91) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET
στο Λιμ. 
0897/41145. 
(Π-90)

Χερσονήσου. Τηλ.

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200, 300Λί00 μ., απ’ τη θάλασσα 
περ. Κρέτα Μπητς ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝ­
ΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδοχεία, μα­
γαζιά περ. Χερσονήσου, Σταλίδας, 
Μαλίων και Γουβών. Επίσης οικόπε­
δα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω απ’ το 
σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230991.
(Π-89) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο. Πληροφ. 
284576, 287267 κα Λαμπράκη.
(Π-83) 1-2

Τηλ. 251.636 
(Π43) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. Ελευθερίας-Μέγαρο ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471, 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σε κτήμα 5 στρεμ­

μάτων, στα Σπήλιά, κατάλληλο για 
τρεις οικογένειες. Τιμή καλή.

• ΒΙΛΑ σε κτήμα 4 στρεμμάτων 
20χλμ. από το Ηράκλειο 240τ.μ. διώ­
ροφη, με πλήρη επίπλωση, εξοπλισμό 
και κλιματισμό.
• ΜΙΚΡΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην οδό 
Γιαννίκου σε οικόπεδο 50τ.μ. σε πο­
λύ καλή τιμή.
• ZTO Πανεπιστήμιο στον Αγ. Ιωάν­

νη “Οικόπεδα οικοδομήσιμα από 
300τ.μ. και πάνω.
• ΣΤΗΝ περιοχή Γερμανού δύο οικό­

πεδα εντός σχεδίου από 250τ.μ. Τιμή 
καλή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. στην Ιερολοχι­

τών με τον αέρα που κτίζει άλλα 
80τ.μ. Τιμή 7.500.000. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 77τ.μ. με αποθήκη 

20τ.μ. στην περιοχή της Αγ. Παρα­
σκευής (Κεντρικό) σε πολύ καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 125τ.μ. φανταστικό 

εντός τειχών πολυτελούς κατα­
σκευής.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. σε οικόπε­
δο 850τ.μ. εντός οικισμού Καλλιθέας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 6.500τ.μ. στην περιοχή 
Παλιάς Δεξαμενής Ηρακλείου. Θέα 
φανταστική.
• ΤΕΣΣΕΡΑ (4) στρέμματα περίπου 

στην περιοχή Σκαλανίου. Θέα απεριό­
ριστη. Καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70τ.μ. επί της Ιερολο­

χιτών, Μασταμπάς β' όροφος. Και­
νούργιο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. με βεράντες 

30τ.μ. στα Δειλινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 100τ.μ. 
περίπου στο Β' όροφο Πολυκατοικίας 
στην οδό Ραυτοπούλου και Σκουλά 
στο Μασταμπά με κεντρική θέρμαν­
ση, ασανσέρ, τηλέφωνο και βοηθητι-
κό χώρο (αποθήκη).
228.493, ώρα 5-8μμ
(Π6)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

(Π949) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2CV μοντ. '82. Πο­
λύ καλή κατάσταση. Περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
λογική. Τηλ. 233.589, 226.024
(Π973) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3000τ.μ. στη θέ­
ση Αννισαρά 150μ. από τη θάλασσα.
Τηλ. 222.286 
(Π972) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων (πρώην MAPA ΜΑΡΤΙΝΗ) 
λόγω Υγείας σε τιμή ευκαιρίας στην 
οδό Ανδρεαδάκη 2 (λίγο πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ). Τηλ. 280.527 9π.μ.-3μμ.
(Π946) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZUKI CARNA 
2500 χλμ. Τηλ. 242.272 από 9π.μ.-3μμ
(Π939) 1-6

Πληρ. τηλ.

1-4

Καφετέριας
στο Λ. Χερσονήσου. Πληρ. TIGER. 
Μπαρ τηλ. 0897/ 22.018 κ. Σαββάκη.
(Π936) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθιστικά-ντουλά- 
πες-κρεββάτια-παπουτσοθήκες- 
σιφονιέρες-στρώματα-μικροέπι- 
πλα-τραπεζάκια μεταλλικά.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25 Ν. ΑΛΙΚΑΡ/ΣΟΣ 

ΤΗΛ: 233040
(Π923) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ 
Μπαρ κοντά στα Λιοντάρια. Πληροφ. 
κ. Μιχάλη τηλ:281538
(Π993) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER κλούβα το 
μισό ψυγείο σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ: 261-282

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 239.266 
(Π981) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
κΛχύβα μοντ. ’88 2000cc, εμπορικό. 
Τηλ. 250.373 από 7π.μ.-7μμ
(Π896) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα πολυτελούς κατασκευής 
ρε νεοανεγειρόμενη πολυκατοικία 
επί της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 
231.647, 282.845 απόγευμα.
(Π82) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. 
πρόσοψη κεντρικού δρόμου, 
καταπληκτική θέα, στην Αγ. 
Πελαγία, 50μ. απ’ τη θάλασ­
σα. Τηλ. 287.143 ώρες κατ/των 
και 257.735
(Π88) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
ν’ αρχίζει από 25 (περιοχή Θερίσσου).
Τηλ. 258.715 
(Π87) 1-6

Είδη Υγιεινής (λεκάνη, νιπτήρας, μπα­
νιέρα) καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 234.539 κ. 
Βάσω.
(Π000) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π568) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός Υπο­
λογιστής με τα παρακάτω τε­
χνικά στοιχεία.
— IBM ΣΥΣΤΗΜΑ 34
— ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ 256Κ
— ΔΙΣΚΟΣ 128ΜΒ.
Πληρ. Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Τηλ. 257.924
(Π961) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα με ευκολίες παντός τύπου και 
αγοράζονται μετρητοίς. ΚΑΨΑΛΑ- 
ΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115, τηλ. 259.610
(Π707) 1-30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΤΗΛ. 255.969 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνουμε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλ. 255.969
(Π4Ο6) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.
(Π565) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 0891/ 23.096, 232.821
(Π566) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο οβε- 
λιστήριο στα Μάλια, λόγω αναχωρή- 
σεως στη Δ. Γερμανία. Τιμή λογική.
Τηλ. 0897/ 31.917 
(Π932) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΛΙΑΣΤΡΑ 2,30μ. κατάλληλη για ασάι- 
τα και σαϊτοφόρα αργαλειό, σε άρι­
στη κατάσταση και λειτουργία. 
Επίσης μοτέρ από 5 έως 20ΗΡ σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.975
(Π931) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π428) 1-18

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγά Ι.Χ. 1) 508
κλούβα μοντ. ’83.
2) 809 κλειστό μοντ. ’81. 
Τηλ. 0821/ 27.524
(Π928) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. δυτικά 
του εργοστασίου Βαθυπέτρου. Τηλ.
230.010, 230.018
(Π7) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτων.
(Π940) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ιδιόκτητο στην 
Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ. 255.610
(Π36) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στην Αμμουδάρα CRETA BEA-
CH. Τηλ. 254.725 
(Π45) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1200 GLX 
(Map. ’86) σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 235.032,
232.555 
(Π44) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγό αγρο­
τικό μάρκας ISUZU με διπλή καμπίνα 
από ιδιώτη. Τηλ. 257.536
(Π41) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 1100 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
στα τηλ. 239.376, 281.040
(Π39) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 4 στρεμμάτων 
στην περιοχή Σισίου, πλησίον MAN- 
ΤΩΝΑΝΑΚΗ. Τηλ. 227.739 ώρες 9-1
και 6-9 
(Π38) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο '82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ. 
234787

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλο- 
ψούζι, Κορακοβούνι, Χρυσοβαλά- 
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 

Γούβες, Σβούρου, Κοκκίνη, Παλαιό- 
κάστρο, Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερά- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και
252.310 6-9 
(Π508) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούβες μονοκατοικία 
65τ.μ. με κήπο 110τ.μ. πλήρες συμβό­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
255.158 
(Π15) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT GREDOS GL μοντ. 
του ’86, 54.000 χλμ. ατρακάριστο, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 1.850.000, α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 238.370
(Π14) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά­
ριστη κατάσταση δρχ. 4.500.000. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π13) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500τ.μ. 
και άνω στη περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). Πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληρ. τηλ. 22.86.86,226.369
(Π509) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ALFA 
33 1200 κυβικά μοντ. ’85 σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. στο τηλ. 0841/ 33.114
(Νεάπολη), ή 0841/ 32.011 
(Π11) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση αρτοποιίου στο Βενεράτο. Τηλ.
791.304
(Π988) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/
24.976
(Π507) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 12/82 με 87.000 
χλμ. Τιμή 2.500.000 δρχ. ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με κλούβα του μισού τό­
νου. Τηλ. 0892/42.660
(Π86) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200cc. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 160.000 δρχ. Τηλ.
286.671 
(Π85) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. στον 
Γ' όροφο με κεντρική θέρμανση στον 
Αγ. Δημήτριο Πλ. Πειραιώς 10 με θέα 
το λιμάνι. Τηλ. 751.619
(Π84) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Πέρι Και­
νούργιου αγροτεμάχια 1-2 στρεμ. με 
μουρέλα 5-10 ετών. Τηλ. 0892/ 22.234,
081/254.811
(Π81) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο σε καλή θέση.
Τηλ. 228.848 
(Π80) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 3 ορόφων από 
100τ.μ. ο καθένας, έναντι Παναγροτι- 
κής Γιόφυρο. Τηλ. 250.820 
από 7μμ-3πμ.
(Π79) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. σε οι­
κόπεδο 180τ.μ. στο Αρκαλοχώρι. Τηλ. 
252.730 ώρες 5μμ.
(Π78) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 0897/ 22.749 
(Π77) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300τ.μ. Μέγας 
Λάκος περιοχή Γάζι ολόκληρο ή σε 
τεμάχια Τηλ. 260.609
(Ζ76) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σίσες Μυλοποτά- 
μου 2500τ.μ. και 850τ.μ. παραθαλάσ­
σια. Τηλ. 01/ 9563.731 κα Λιανέρη.
(Π75) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 315 έ­
τους 1983 σε άριστη κατάσταση.
Πληρ. τηλ. 226.314, 222.940
(Π74) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 800.000 δρχ. Τηλ.
282.435, 228.004
(Π62) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
KADETT σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
251.573, 241.248
(Π61)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από επάγγελμά- 
τία μπουζουξή, μπουζούκι και 
ενισχυτής FEDER TWIN REV- 
ERL. Τηλ. 227.501 5-7μμ. κ. 
Μανώλη.
(Π56) 1-5

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιό σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νικη-
ταρά Ο.Ε. 
(Π429) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου σε καλό πόστο, Ελευθέρνης 13, 
απέναντι απ’ τη Γεωργική Υπηρεσία 
Καμίνια. Πληρ. εντός από Δευτέρα- 
Παρασκευή.
(Π58) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ. β’ εξάμηνο ’85, ζάντες, λάστιχα. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1.400.000 
δρχ. Τηλ. 236.334
(Π65) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τιμή 1.500.000 
δρχ. Τηλ. 257.559
(Π64) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γέρμα- 
νικής για εργασία σε Τουριστικό κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληροφορίες εντός.
(Ζ939) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα με 
γνώση Αγγλικής και προϋπηρεσία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ν’ αναλά- 
βει τη διεύθυνση Ρεστωράν 
Καφετέριας υπερπολυτε- 
λείας στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Γνώσεις 
μαγειρικής και μπάρμαν, 1-2 
ξένες γλώσσες, προϋπηρε­
σία, ή απόφοιτος Σχολής Του­
ριστικών Επαγγελμάτων. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
281.287 από 9π.μ.-3μμ.

(Τηλ. 0897-22200)
(Ζ938)

(Ζ868) 1-6
1-3

ΧΗΡΑ 64 ετών εμφανίσημη ΖΗΤΕΙ 
γνωριμία με κύριο μέχρι 75 ετών κα­
λού χαρακτήρα και ευκατάστατο.
Τηλ: 260.942
(Ζ937) 1-2
Απο την εταιρία Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α- 
ΕΒΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη- 
τές-εφαρμοστές. Τηλ: 221181 244402 
απο 7.30-4 μ. μ.
(Ζ936) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ευσυνείδητη και 
συνεπής για κατάστημα παιδικών 
ρούχων. Τηλ: 289027
(Ζ935) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας άνω των 20 
ετών απόφοιτος Λυκείου, από αποθή­
κη Ιατρικών ειδών με γνώσεις γραφο­
μηχανής και ενημέρωσης λογιστικών 
βιβλίων. Γνώση χειρισμού Η/Υ επιθυ­
μητή. Τηλ. 222.939 από 9.00 έως 3.30
(Ζ917) 1-6

Παρά ξενοδοχειακής Επιχείρησης 
στη Χερσόνησο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Διευ­
θυντής ξενοδοχείου, 2) Ρεσεψιονίστ 
να μιλάει Γερμανικά, Αγγλικά. Τηλ. 
0897/22306 κ. Ντανέλη.

(Ζ880) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοικιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203 
(Ζ771) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα 
στις Γούβες. Τηλ. 258.723 από 
09.00-12.00 και 18.00-22.00
(Ζ916) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός να αναλάβει 
υπεύθυνα SERVICE που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 285.579 ώρες 9-15.30 
καθημερινά.
(Ζ915) 1-5

μικρές αγγελίες

ZHTOY/VtAI πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για το Εστιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληρ. τηλ.
287.241 
(Ζ867) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης πεπειραμένος για 
Μάρκετ Κρεάτων. Τηλ. 258.532
(Ζ885) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία Τροφίμων 
3 κοπέλες 18-25 ετών εμφανίσημες, 
να γνωρίζουν λογιστικά και χειρισμό 
κομπιούτερ κατά προτίμηση με δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
Νέος 18-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­

κείου με δίπλωμα γ' κατηνορίας (οδη­
γός πωλητής). Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Ηράκλειο τηλ. 
261.282 ώρες καταστημάτων.

(Ε-603)

(Ε-602)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη 40 τετρ. μέτρα στου Κοκκίνη το 
Χάνι. Πληροφ. κ. Σωτήρη τηλεφ. πρωί 
222099 απογ.-βράδυ 285511.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγαζί Μονο- 
φατσίου 3. Τηλ. 282512.

1-2

1-3

(Ζ884) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή διαμέρισμα 
70-80τ.μ. για αγορά εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. 224.378 μετά τις 12 το μεσημέρι.
(Ζ883) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
σε ρετιρέ 2ου ορόφου επιπλωμένη 
για κοπέλες ή ζευγάρι περιοχή Μιχ. 
Αρχαγγέλου. Πληροφορίες τηλ. 
256072 και 811074.
(Ε-601) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 117τ.μ. στην Α­
λικαρνασσό. Μαυσώλου 124. Γιαοιαν- 
δήποτε χρήση πλην γκαράζ ή 
συνεργείο. Τηλ. 243.622, 243.074 ή 
Δυτ. Γερμανία 004989 260.3708
(Ε580) 1-10

Βιομηχανική Επιχείρηση 
ΖΗΤΑ Υπεύθυνο Οικονομικών 
Υπηρεσιών για πλήρη απα­
σχόληση ηλικίας μέχρι 35 ε­
τών. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις. Πτυχίο Ανώτατης Οικο­
νομικής Σχολής, Γενικές Γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικά. 
Πληρ. τηλ. 228.315,224.808 κο 
Μανώλη Βίστη.
(Ζ914) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σερβίρισμα για 
το ψητοπωλείο «Ο ΠΕΤΡΟΣ». Προτι- 
μάται να γνωρίζει τουλάχιστον Αγ­
γλικά. Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
Αγ. Τίτου 2. Τηλ. 222.402, 220.550
(Ζ913) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στην περιοχή Σταλίδας. Παρέχεται 
διαμονή. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.158
(Ζ912) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν να έχει απαραιτή- 
τως δημόσιες σχέσεις. Τηλ. 225.367 
από 40.00-24.00
(Ζ911) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί­
δικο Κανάρη 45 Κατσαμπάς. Τηλ. 
222.050 από 6-10μμ.
(Ζ910) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με προϋπηρεσία 
για εργασία σε Καφετέρια-Ρεστωράν. 
Τηλ. 288.626.
(Ζ909) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
(άντρες-γυναίκες). Πληρ. Μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 5ος όροφος. Τηλ. 225.212
(Ζ908) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γερμανικά για να εργασθεί ως 
πωλήτρια σε κατάστημα Δερματίνων 
Ειδών. Τηλ. 0897/ 22.618
(Ζ907) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας. Δωρεάν δειγματολόγιο, 
μεγάλα κέρδη. Τηλ. 223.281
(Ζ906) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες-ηλε- 
κτρολόγοι υψηλής τάσεως 
μηχανικοί - υδραυλικοί, ψυκτι­
κοί, στραντζαδόροι και εργά­
τες. Τηλ. 251.572
(Ζ905) 1-5

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από
7-3μμ. 
(Ζ686) 1-10

ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ ή 
ΒΟΗΘΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιο­
μηχανία με καλές γνώσεις 
στην μηχανογράφηση για μό­
νιμη θέση. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Αποστείλατε βιογραφι- 
κό σημείωμα στην δ/νση.
TAX. ΘΥΡΙΣ 1366 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗ
(Ζ903) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης, μια γυναίκα και 
ένας νεαρός για σουβλατζίδικο στη 
Πλ. Κορνάρου. Πληρ. τηλ. 283.174
(Ζ902) 1-2

Μεγάλη Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙ οδη­
γό για τα εργοτάξια της στο Ηρά­
κλειο. Πληρ. στο τηλ. 251.786 από
7.00π.μ.-3.00μμ. 
(Ζ889) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β' ή 
Γ' Λυκείου για να εργαστεί στο τα­
μείο του κινηματογράφου ΚΡΟΝΟΥ 
τη θερινή περίοδο. Επίσης ζευγάρι 
για να εργαστεί στο θερινό Κρόνο. 
Τηλ. 227.206 από 9π.μ.-11.30μ.μ. και 
243.459 από 7.30μμ.-11μμ.
(Ζ869) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων. 
Θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργασία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ­

βας και λοιπών Μετάλλων. 
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ. 251.477, 251.390

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά να εργαστεί στις Γού- 
βες. Πληρ. κο Νίκο. Τηλ. 243.745,
243.893 
(Ζ882) 1-6

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα για ταμπλό, βοηθούς 
σερβιτόρους και γυναίκα για λάντζα. 
Πληρ. Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ. 0897/
31.376
(Ζ808) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα όπως εργαστεί 
σε Τουριστικό Γραφείο εντός Ηρα­
κλείου στο τμήμα Ενοικιάσεως 
Αυτ/των. Προϋπόθεση να μιλά την 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 238.403
(Ζ807) 1-6

(Ζ745) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την

CONrROL
για άμεση πρόσληψη 4 νέ­
οι 22 έως 28 ετών τελειό­
φοιτοι Λυκείου. Τηλ.
210.112, 210.134
(Ζ872) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και βοηθοί 
επιπλοποιών. Πληρ. στο τηλ. 222.835,
243.401
(Ζ871) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες- οι και 
μπάρμαν για να εργαστούν στο υπερ­
πολυτέλειας Ρεστωράν Καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ Πλ. Λιονταριών. Τηλ. 227.206 
από 9.30π.μ.-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ870) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να ομιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά για να εργαστεί βοηθός σερ­
βιτόρου σε SNACK BAR. Τηλ. 0897/
41.325
(Ζ829) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λεωφόρος62 Μαρτύρων 
423 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέ­
ας. Οι γνώσεις λογιστικών και κομ- 
πιούτερ θα ληφθούν ιδιαιτέρως υπ’ 
όψην. Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ828) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα σε Γ’ Κα­
τηγορίας βιβλία. Τηλ. 224.808 ώρες
12.00-16.00 
(Ζ806) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών με λί­
γες γνώσεις μαγειρικής για εργασία.
Τηλ. 226.519 
(Ζ899) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Αγγλι­
κής για εργασία σε κατάστημα. Τηλ.
289.607 
(Ζ898) 1-5

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΟΛΑΚΗΣ» 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
μέχρι 25 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. στο τηλ.
222.381
(Ζ819) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ: ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735
(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο μοτο­
συκλετών. Πληρ. τηλ. 261752.
(Ζ-888) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ.
226.712
(Ζ571) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από 25-40 ε­
τών για μόνιμη εργασία. Μισθός πο­
λύ ικανοποιητικός. Πληρ. από 1-3μμ.
Τηλ. 282.359 
(Ζ811) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα, 
με γνώσεις Αγγλικών και με λίγα Γερ- 
μανικά. Πληρ. τηλ. 761.483
(Ζ813) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) πετρελαιομηχανή πο­
τιστική 15 ίππους, έστω και μπετο­
νιέρας
β) Τηλέφωνο που ν’ αρχίζει από 23.

Τηλ. 239.266 
(Ζ812) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τμ. με 
τηλέφωνο και φωτεινό ημιυπόγειο 
260 τμ. κατάλληλα για οποιαδήποτε 
χρήση περ. Γιόφυρο 62 Μαρτύρων 
269. Τηλ. 258960 κο Γιώργο Φλουρή.
(Ε-600) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3άρι με 2 βεράν­
τες και αποθήκη οδός Φώτη Κόντο- 
γλου 9. Τηλ. 280134 Κατερίνα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Στις Κάτω Γούβες δίπλα στο ξενοδο­
χείο ASTIR δωμάτια πλήρως επιπλω­
μένα με ηλεκτρικό ψυγείο και κουζίνα 
μέσα σ’ ένα χώρο καταπράσινο, ήσυ­
χο και κοντά στη θάλασσα. Τηλ. Ηρα­
κλείου 227.454 και Γούβες 0897/
41.185
(Ε579) 1-5

(Ε-565) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Βίλα 125τ.μ. με βεράντα και 
κήπο στις Γούβες (Εθνική ο­
δός) τηλ. 22.23.24. Πληρ. από 
10-1 κάθε μέρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα εντός πόλε- 
ως (κάτω απ’ το Καπετανάκειο). Τηλ. 
222.663 πρωί.
(Ε590) 1-4

(Ε 1-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Γιόφυρο. Α' πάροδος Μοναχής Τερέ- 
ζας 12. Τηλ. 259.183
(Ε588) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη και ανεξάρτητη στην λεωφόρο Πα­
παναστασίου (βενζινάδικο Χειμωνί- 
τη), μόνο για κοπέλες. Πληροφ. τηλ. 
287.227, 235.465 (όλες τις ώρες).
(Ε587) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
λουξ Ισαύρων 14 Καμίνια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέντρο της 
Χερσονήσου για την περίοδο της σαι­
ζόν. Τηλ. 253.471
(Ε589) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017,
761.522 
(Ε553) 1-15

ΔΙΑΦΟΡΑ
Από Ανώνυμη Εμπορική Βιο­
μηχανική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής, ηλικίας έως 30 ετών 
και με 2ετή προϋπηρεσία 
στον Κλάδο τροφίμων ποτών. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να στείλουν βιογρα- 
φικό σημείωμα στην ΤΘ 1366 
- 71010 Ηράκλειο (υπ’ όψη κας 
Κεπαπτσόγλου). θα προτιμη­
θεί κάτοιχος Ι.Χ. αυτ/του.

260.461
(Ε586) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο κατά προτίμηση φοιτητές ή ερ-
γένηδες. Οδός 
255.152
(Ε585)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Κυταίου 56. Τηλ.

1-2
στη Χανιώπορτα 
επιπλωμένες για

(Ζ894) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματική 
άδεια για μάνδρα οικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 235.453 από 08.00-15.00

όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέιΛιντι απ’ το Γυ- 
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά­
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

(Ζ893) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε επι­
χείρηση στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/
22.025
(Ζ892) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
με γνώσεις Αγγλικών για βραδινή α­
πασχόληση. Τηλ. 222.286
(Ζ891) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ­
σα στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.881
(Ζ890) ./JL-4

ΠΩΛΗΤΗΣ ΑΝΤΑΛ/ΚΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

με έδρα την ΚΡΗΤΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

από πολυεθνική εται­
ρεία στην Αθήνα για 
τις περιοχές
ΚΡΗΤΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ 
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:
— Εκπλήρωση στρα­

τιωτικών υποχρεώ-' 
σεων
— Κάτοχος Ι.Χ. αυτο­

κινήτου
— Εμπειρία στη πώλη­

ση ανταλ/κών
Τηλ. 01/3451311-15 κα 

ΔΕΓΑΙΤΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ. 243.650, 252.087
(Ζ879) 1-6

ΑΠΟΦ. ΤΕΙ ΔΟΜΙΚΩΝ Η ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Διεθνή Εταιρεία Δομι­
κών υλικών για το υποκατάστημα της 
στο Ηράκλειο. Γνώση χειρσμού Η/Υ ε­
πιθυμητή. Πληρ. κον Βασιλάκη τηλ. 
211.223 ώρες καταστημάτων.
(Ζ878) 1-4

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ ζωόφιλοι για υιοθεσία 3
κουταβιών. Τηλ. 232.240 
(Ζ873) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικήπεδα εντός και ε­
κτός σχεδίου παλαιού ή νέου και σε 
οποιαδήποτε τοποθεσία ή έκταση. Ε­
πίσης παραθαλάσσια οικόπεδα οπου­
δήποτε. Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310

(Ε584) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 3άρι 
διαμέρισμα οδός Δαμασκηνού 62.
Τηλ. 250.134 
(Ε583) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ
ΚΤΙΡΙΩΝ συνεργείο αναλαμβάνει με­
τατροπές παλαιών διαμερισμάτων 
και κτιρίων σε νέους ενιαίους χώ­
ρους. (Κτισίματα, σοβατίσματα, και 
παντός τύπου μερεμέτια) και ελαιο­
χρωματισμούς. Πληρ. τηλ. 237.084 κο 
Ασκιανάκη ώρες 3-6 και 9-12μμ.

241.370, 284.969
(Ε582)

(Δ872) 1-10

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλιόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν 
Πληρ. τηλ. 821.697

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.

(Ε546) 1-15

253.714, 253.745
(Δ871) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα β’ ο­
ρόφου στις Βούτες στον κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 721.427 από 8π.μ.-5μμ.
(Ε564) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Λεβίνου 4. 
Τηλ. 254.522 απογευματινές ώρες.
(Ε563) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για επαγγελμα­
τική στέγη στη Λ. Δημοκρατίας 40.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει 
τούβλα μπλοκ σε ξενοδοχεία, μονο­
κατοικίες, πολυκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ 
ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Παραδόσεις σε ε­
λάχιστο χρόνο. Πληρ. κο Αλεξάκη. 
Τηλ. 237.084 από 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ870) 1-10

Τηλ. 230.194 
(Ε562) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο. Τηλ. 831.209 από 8-3μμ. και 
831.224 από 5-1 Ομμ
(Ε547) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 κυρίου 
δωματίου, κουζίνα, πλήρες λουτρό με 
δική του είσοδο στο Ισόγειο πολυτε­
λούς Πολυκατοικίας με κήπο στην 
οδό Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Ε537) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Α­
καδημίας. Τηλ. 287.582
(Ε527) • 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

"(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 226.842

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

(Ε375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με 10ετή 
πείρα σε μεγάλα φροντιστήρια της Α­
θήνας με πολλές επιτυχίες και πολύ 
μεράκι για τη δουλειά της παραδίδεκ

τηλ. 224.069, 284.140
(Ε433)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708 
(Ε291)

1-15

Καρτερά

1-8

μαθήματα. Τηλ. 231.586 
(Μ413) ΐ/ΐ2

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Ιταλικών και Κοινωνιολογίας. Τηλ.
281.615
(Μ412) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
• Α) ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ με τα ακό­

λουθα προσόντα.
1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικών.
3) Προϋπηρεσία τουλάχι­

στον 1 έτος σε πωλήσεις.
4) Ηλικία 20-25 ετών.
5) Καλή εμφάνιση.

• Β) ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλου­
θα προσόντα.

1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικής.
3) Δίπλωμα οδήγησης.
4) Ηλικία 20-25 ετών.

Τηλ. 285.541

6-9 
(Ζ846) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί στο Ρεστωράν «ΚΟΧΥΛΙ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου που να γνωρί­
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
200μ. μετά το ξενοδοχείο (Μπελβεν- 
τέρε) δεξιά επί της Εθνικής οδού. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
και για μεγάλους

(Ζ865) 1-4

Η AVIS Α.Ε. Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ άμεσα υπάλληλο για το πλυν­
τήριο αυτ/των με γενικότερες γνώ­
σεις ηλεκτρολόγου και συντηρητή 
αυτοκινήτων. Προϋπηρεσία, συστά­
σεις απαραίτητες. Πληρ. κο Αντωνα- 
κάκη ώρες γραφείου. Τηλ. 225.424
(Ζ895) 1-6

(Ζ754) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για αποθήκη σι­
δήρου μπετόν 62 Μαρτύρων 417. Τηλ.
250.564 από 3-8μμ.
(Ζ896) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ Υπάλληλος 
Γραφείου για Εξωτερικές δουλειές. 
Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα μη­
χανής και αυτοκινήτου. Πληρ. 9-15.30 
στο τηλ. 285.579
(Ζ768) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χορευτής έμπειρος Κρητι­
κών και λαϊκών χορών για βραδινή α­
πασχόληση. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ. 
242.975 από 9π.μ.-2μμ.
(Ζ860) 1-5

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΑΑΚΗ ΑΒΕΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην Καφετέρια ELLITE από 10-2μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227.190 
Λ. Ικάρου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στην Άνω Χερσό­
νησο. Τηλ. 01/ 942.4070, 9431.506

CAMBRIDGE FCE
(Ε573) 1-5 Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κομνηνών 82. τηλ. 227.020
(Ε555) 1-6

Πλ. Κορνάρου 25 
(στάση)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάοι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8·10π.μ. και 6-9μμ. 
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.

Τηλ. 280.575
(Μ411) 1-5

(Ε360) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.
250.602 
(Ε530) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Ανδρέα Ροδινού 
34 στα Καμίνια. Τηλ. 230.573 μετά τις
2μμ. 
(Ε566) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια. Δαβάκη 30 Πόρος. Τηλ. 285.712

1. Πωλητής με προϋπηρεσία, δίπλωμα αυτοκινήτου, από­
φοιτος Λυκείου, ηλικίας 25-40 ετών.

2. Λογιστής με προϋπηρεσία και χειρισμό Η/Υ, ηλικίας από 
25-40 ετών.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: 25ης 
Αυγούστου 42, 71202, Ηράκλειο.

(Ζ843) 1-10
(Ε569) 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδίκευση στον το­
μέα της Κοινωνιολογίας και επιπρό­
σθετα πτυχιούχος Πολιτικών και 
Παιδαγωγικών Επιστημών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Έκθεσης και Κοι- 
νωνιολογίας. Η μακρόχρονη Φροντι­
στηριακή και Εκπαιδευτική πείρο του, 
οι γνώσεις, η υπευθυνότητα και προ­
πάντων η ειδική μεθοδολογία που α­
κολουθεί, εγγυώνται άριστα 
αποτελέσματα. Για την έκθεση χορη­
γούνται επίσης δωρεάν ειδικές ση­
μειώσεις του. Έναρξη μαθημάτων 
1-7-89. Τηλ. 242.817 από 17.00-24.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.
Τηλ. 224.270 
(Ζ748) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για όλο το χρόνο ή και 
τη σαιζόν, οικία επιπλωμένη με τηλέ­
φωνο στις Κάτω Γούβες κοντά στον 
Ανθόκηπο με δύο υπνοδωμάτια, σάλα 
μεγάλη κουζίνα, λουτρό και μεγάλες 
βεράντες. Τιμή λογική. Τηλ. 224.552 
(7-10π.μ. και 2-6μμ.)

(Μ410) 1-6

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια παραδίνει 
μαθήματα Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας, καθώς και Αγγλική Ιατρική 
ορολογία στο σπίτι της απογευματι­
νές ώρες. Τηλ. 239.259 από

(Ε568) 1-5
18.00-21.00 
(Μ408) 1-7
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ίιϊΖΙΛΗ 
5.190.998

Ll!2*!!8

sssaaczxax

52.513.124
110.839.165

1. Κιεφημένο 61.043.000
III- ΜΕθύ.ΠΙ!29«Μ89191

2. Aufopit ivtnponnppoiis >U>i 
|>nt6iv in itipiiv
IAi6|mi E 2665/88) 121x211x219

IV- Ano3tu<Iixi_iiHl!L«
1. ThiiiA ιηοβεμιτιιδ 20.348.000
5. Αίοροϊόρτι ιποΒεμιειιί 

ειίιιίν ίιιτφιν Νόμιν

61.043.000

20.348.000

Ηείον: mihmt 119^832x161 I
4, Νηχινήμιτι-πινιιίι ιμ/ηιιι

1 Ιονπόί μηι/«όι [(οιΐιημό: 24.156.7Ζ6

ΙΙΟ^Ζ’ιΙΜ ι

21.355.118

ι) ΝΑ 1313/72 73.243.081
)) Νόμοι 849/78 8.021.350
|) Νόμοι 1116/81 4.080.002

73.243.081
8.021.350
4.080.002

Ηείον: ino«JtHit ILllLSSj 5.8)8.872
5. ΙΐΗφριιί μιι· Ζ6.255.5Ζ9

16.832λ6Β9 4.522.429
19.422.915

U Νόμοι 1262/82 15.862.209
ι) Αιό|. Ε 2665/88 108.969.915

15.862.209
108.969.915

Ηείον: ιηοφΗΐι 19ιζΩ.618 16.009.911
Α.ΈηιπΙι 1 1οιηό« φηΐιημόι 75.419.Ζ82

Ηείον: ηηοσβέηειε ί5ιΖ2?«421 24.710.681
7. AnviTonoiiim ιιηό ειτΩιιη

ιιι ηροιιτφΐίι ..ZilHiKJ
tivolo ιηνιΤΜοιίηειν ZlMlZdl?..

111 ■ Iimin8!ii-LiilU.B!lt2!8WiMU
>88U!TOHoyoyiiH.!j!tnnttii

1. Σιμμιτοιίι ic «uvitpivu 
cniicipiltii 9,0)4,025

2, Ιιμμιιοιίι it ioinii cninipantii 630,050.000

3. Μαχροπρόβεομεϊ ιηιιτηιειι «ιτη
ιινίεμίνιν εηιιειρήηειτ ' 235.000.000

7. Joints μαιροηρόβειμεε ιηιιφειι   ZJLilZ

2J94.261 11.628.651 
57.968.270

13.732.914

9,024.025 
350.050.000

190.000.000

_W«.8Zt

ιι) Νόμοι 18ΖΒ/Β9 .Sld’l-iZ’
256x219x234

V. *ΜΒΗ!Ι!Π!.ώ.ϊ12Χ
1. Υπόλοιπο «ερίίν «ρίιειι ειε νέο lOJJgM?] 
Σύνολο itliv ιείιλ.ΙΑΙΜΙΙΙιΑΙΥΜν) 826.254.407

ΧΧΖΧΧΧ3ΧΖΖΧ

1. E9!4iKlL[I4.!Sl!4I!«n.i£!!M
1. Βροβλέφειι μι ι·ο{ημίιηη ηροοιιιιοί 

Ιόμ εξόίοι ιηό την ιηηρειιι 7.319.436
axxsssxxz

r. ΪΗΙΕΚΚΙΙ
I. Haxeosee9t«UEi-»29«eE«O£ki
2. Δίνει» Tpntjiv 12·213χ<5έ
ιι.

ΏΰΐίϊΐΗΖ

3Ο5.?13.??4 
597.410.851
333333333X3

7.319.436
333333333

5L22L1H

IZliHldZi
Σήνοϊο ηίμο» ενερμτιιοί (ΓΙΜΊΙΙ) 1.085.727.931

55?:11?«8’5 
632.877.205

1. Προμηθεπτέι 20.874.563
3. Τράαείε» )θ|/ιμοΙ Jptivnp/ιμιτ

10,979.111

XZ8Z2S3XS3SSS

6. nwopiiii-timuiifl
I-
4. Ορύτει 1 )οη3. ήίει-ινιΐίιιμι 

■IsiA-mti/ii 1 (III ηΜίειαηίηι 3.124.181
ιι. Jmnmii
I. Πείίτει 939,600
7. Aluminas <ιτή ορμνι» Ιιοιιήι. 5.434.744

xxsexxaxsxx

3.686.560

3.089.220
6.537.872

ιηοιρείιειν 110.768.132
4. npoiinfolit πελατόν 566.065
5. Τιοιρείιειι ιηό (όροιι 6 τέλη 42.698.730
6. ΑφΙΙιιτιιοί ορμνιιμοί 4.536.096
7. ΝοιροηρόΒειμει νοοιρείοειι

■ληριτέει ιιην επόμενη ιρήιι 14.000.000
10. Ηερίνματα ninpiih 3.662.580
11. niiTiits liifopoi .95.854.580

101.554.000
20.000 

36.970.138
4.253.152

16.500.000
3.662.580

I6.269J71

11. Ιρεηητεε tiafopov 3fltZ8!iS22 37.163.944
IV.
1. Ταμείο 6.463.759

JZdHiSl) 46.790.935

42.610.020

292.960.746
Σύνολο ιηοιρείιειν (ΓΗΓΙΙ) 335.874.202

BX2SSCXX8CX

190.708,155

241.930.628
33333333333

3. Κιτιΐέηειι όφενι 6 προ3ε«μίει 31χ58{.?93 38.046.752 111x122x153 15έχΖ12χ1Ζ3 ο. ΒξΙΑ1ΔΙ15δΙ-ΔΚ«1ΔΣ«οΐ_Μ9ΒΙΙδ0ϊ
446.134
3333333

ΣήνοΣο «υιJofopouvTos ενερμτιιοή UH&1I*6IV) 78.334.877
SS3333SKS*

ε. KTAjAUiigijgrAPiAiBgLEHEPQiuiiii
Ι.Έξοίι εηόμεννν χρήαενν LSSMSZ

207.187.970
XXX8X3XSZXX

__Z*211x821

2.Έ{ο6ι ipinns Ιουίειμίνι 644.750
ZXSEX33

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ IIHWEI 1.170.092.795
sxaaaccaxaxaa 

!OlOl.Mii!UKSi!lB81 
2. Ιρεηοιαοί )ο}/ιμοί ειμήοενν 1

847.107.049
sssxsxsxxxx

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Αν|»Γ»Α) ΐ.170.092.795 

3333333333333

AKOiMlJliiSiJHISUliOl
2. Νιιτιπιοί >ο|/ιμοί njunoinv

847.107.049
33333333333

εμορί|μ:τιν iifniiiiv 127.000.850
4. Λοιποί 1ο|ΐρι·ομοί Tiftns .UiZSSiZSl

138.759.571
SX88XSXXXSX

127,000.850
.ihZSSilil 
138.759.571
SCXZSXXX3SC

6 εμηριιμιην injihiiv 127.000.850

4. Λοιηοί 1ο|ΐριιιμοί τάξεπι 11.758.721
138.759.571
33333333X33

127.000.850
11.758.721

138.759.571
33333333333

4MJIillJ5aUHl!8L*!l!KI!S®ILlB!iiS
r

19 8 8 ___ ILLIJ 19 8 7
1· Α!9ΣΕΗ!0!38.ί!8<ΐϋ)!!ΒΗ 

Κύκλοι ερμηιίν Ιηιΐήιει;) 416.857.718 493.527.812

Πείον: Κόποι ηιΐήιεπ 1««Ζ«ιίϋ I’ZiSiWZZ
Kuti ιιοτεϋιμιτι ίιίρΙιΙ ειμετιΩείιειε 220.109.464 296.024.435
Πλέον:Άλλα έιοίι ιιμετιϋείιιιι ..LZ4L!» ..L?30i9J7
Σύνολο
ΗΕΙΟΝ:Ι.Έξοίι iioiliniis hnoipi'us 35.983.181

224.876.424
30.544.267

302.255.362

3.Έ(ο6ι λειτουρι.ίαι ΙιιΟίιειι .«χίίΙχέίΒ lSxSZlxl’6 .121415.463
Hcpixi ιηοπίέιμιτι (lipin) εκμεταλλεύοεαι 
ΙΑΕΟΝΗ. Έιοίι πμμετοιίν 142.113.192

183.351.776
•

261.639.899

Ηείον:
3. Χρεαατικοί τόκοι 6 ηινι|ή ίξοίι .ΟΖχδΙΖχΖΪΖ 125.0’31395 ILZZhZH .1312361214

Dini αποτεΐέιμικ (κέρόη) ειμετηΐΐείπιι
11. ΗΕΙΟΝ: Έιτιιτι ιιοτιλίιμιτι

288.445.171 248.403.685

3.Έξοίι ηρο·|οήμενιν ιρήιειν 5.190.998
4. Προβλέφειι μι έπιπ.ιιviivons ___ 18.200 18.200 ________ 5.190.998

ΗΕΙΟΝ: Σύνολο ποι|έιειν ηιμιν ιτοπείιν 10.409.764 11.580.792
Νείον: οι ιηό ιιτέι ενιιμπιμένπ

ιτο Ιεποιρμιό ιόιτοι .9«ί11ιΖ?8 ISJJSxWS ..1ι?«ι323
B&eLsiisK&uin.Uiciil-iduii.ito.iitii!' 287.232.005 241.970.324

SS3XSSX3S8K SXZSS233383

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Λ.ί.

Κ9Ν/Η0Σ I. ΛΑΝΤΟΗΑΝΑΚΗ

llWUlM&gL49g&&!UI»l
I ρ i · ■ 

_1JL8J_
Ιρήιι 

..1.L8J..

Κ·8ηρί ηηοτεΐέιμπι (xiph) ipntiis 287.232.005 241.970.324
Ιόν: Υηόλοιηο inoTiltipinv iiipiivl

ηροηιοιμίνιν ιρήιειν 305.843.294 253.855.161
Ηείον: Aufopit fopoioptoi ιΗμοι

ηροιμιμέτιν ιρήιειν ..1ιΖ2Ζι839 _____ _____
Σίνολο 591.367.460 495.825.485
Ηείον: 1. Φόροι ιιηοίίμιτοι 121.787.896 56.981.782

2. Λοιηοί μι ενιιμπιμίνοι
no ΗιτοιρμιΑ ιόποι |όροι .311552123! __2χ8ΖβιΖΒ1

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 445.022.926 436.764.922
XXXXSXXXXXX XXXXX2XXSX3

1. Ηερίιμιτι nlipni· 3.662.580 3.662.580
2. Α|ορολ. ιηοβεμπιιό Νόμοι 1262/82 • 7.002.861
]. Αφορολ. ιηοΟεμπιιό Αϋόφ.Ε 2665/88 • 108.969,915
4. Αφορολ. ιηοθεματικό Νόμοι 1828/89 26.194.179
4. Αμοι|ίι μείίν Α.Σ. 11.384.744 11.286.272
5. Υαόλοιηο ιερΙιν ιιι νέο 1!3ιΖ!1ι«3 3251843,294

445.022.926 436.764.922
exsxxxxxsxx XXXSXXSXXXX

Ηράκλειο, 28.2.1989
Η ΕΝΤΕΤΑΛΗΕΝΗ ΣΥΝ1ΟΥΑ0Ι

ΑΝΝΑ Κ. ΝΑΝΤΟΝΑΝΑΚΗ

Η ΥΠΕΥΒΤΝΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΙΤΗΡΙΟΥ

!lII0!818Il!8.Effl:iOiJ?SI!!L*KliKl*i

ΕΗιξαμι TH imtpu Oiiovopuit Κιταυτίκιτ (i3ii ι» τι ιυιτιιό Προυίρτημι TH ΑνίνυμΗ ΕτιιριΙιτ 'ΝΑΝΤ9ΝΑΝΑΚΗΕ Α.Ε.' ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ Α ΞΕΝΟΔΟΧΕ ΣΑΚΕΣ 
ΕΟΙΙΕΙΡΗΣΕΙΣ τη πυιρπήι υρήιΐΗ nou thft την 3Ι· ΑιίΕμΙρΙου 1988. 0 ϋ(μάι μιι Σμνι ιίμ|υνι μι τη Ιιιιφιι του «ρ9ρο« 37 του «»4. Η. 2190/1920 
'περί Ανννύμυν Ετπρπύτ' in th ι)1|1τη1ι iiihmiit που ιρίχμε κτΑΜιΙη, |Αιη τιτ αρχήν κι κνΑυιν ιΐιμτιύι ηου ποίουβιί ιο Σύμι Οριυτίν 
Αομυτίτ. Tchuv uh iitScil μιι η )ι|1Ιι κι ιιοιιείι ιοι lipniE ■ ιτιιριίι κι μιι (όίικν οι ινιμιίει μι τον Περο nhpo|opi!i κι εηε(ημυειι ηου 
|·τόκμε. Ειιι3η3ενοαμε τι ιυμ|υν1α του ηΕρικομένου τη Ειΐέιεπ ΑιιιειρΙιΐΗ του Αιοιιητιιοί Ευμ|οιΐΐοι ιροι ην τητιιί Γενπί ΣυνΗειυη τον μετόπν με 

TH iiltllil Οιεονομιιίι Κυτιυτύυειι. Το Ιρουίρτιμι πρι1ιμ|ίνιι τη ·)ηρο|ορίει ιοι ιροΡέιονκι «πό τον Ηρί|ρ. 1 του ίρίροι 43ι του til. Ν. 2190/1920. 
Από τον ιοριηίνι Ιίεμό μιι npooufiv το cfAs: 1) Ηε fill τιι ΙιιτΑξειι τη ιοινίι υιουρμ tnofhEK Ε 2665/1988 Ιμνε, ιιι χρήοη 1988, ινκρουαρμομ τη 
ι(ίΗ ιτΑκη τιν μιίίιν, φιτίιι τη οηοίιι ιιΕΗικ ι ι(1ι κτίν κτΑ Ιρε. 104.711.248 κι ipohufi ιιόοοιη 1ια|ορΑ ινιηροκρμοιίι ιοι κτοΗρήΟΗΕ 
ιτο Ιοιαριιιμά τυν liluv ιε|ο1αίιν ‘Aiifopit οπό εναηρουιρμομ φκ Σοπίν πριουιιιπν οτοιιείιν'. 2) Οι υυμμετοιίι ιε ιυνίεμένει ειιχειρήοεΗ 
εμμνψντοι mv ιρχιεί ι{ίο ετϊιιιι ιυτίν. ΗετΑ τιτ ινκροιιρμθ|ί τη ιξΐιι τιτ ουμιν ιτοιχείιν με το Ν. 1249/82, η ιτιιρεία ί>α|ε Ινρείν μετοχέι υΐην 
όμ«ι οτι ίιρίι τη Ιεν εμ|όνιοε τον ιξίο τοη, η οιοίι ινέρχετοι οτο ηουό τιν Αρχ. 47.770.284. 3) 0 Ιομριοομίι ‘Σιμμετοχίι οε Joint» ΕΗχειρήοΕΗ* 

εμφανίζει τιν ο{1· ιτόικι μέτοχόν ονινίμου ετοιρείοι. Η ειυτεριιί Ιομιτιιό ιξΐο τιν μετοχήν ιυτίν με fitn τον Ιιοίομιμό τη 31.12.1988, ο οποίοι Ιεν 
till ε)Ε|χ3εί μίχρι οάμερα κό το Σύμι Ορπτίν Αομιτίν, ivtpiHti ιτο οοοό τιν Αρχ. 516.000.000 ηερίηου. 4) Το ιονΑΑΙΙι' του ΙομρίΗμοί 'boll ουμμετοχίν' 
tfopi μερίιμοτι τη ηιρκίνι Ανίνιμπ ΕτοιρείΗ χρύεΗ 1987 Αρε, 1.006.000 κι ιροΐ|ουμένιν χρόοειν 1983-1986 Αρι. 140.307.192, τιν οηοίυν η Αιονομί 
εμρίίΜε ιτη 21.1.1988 οπό την Γενιεί Σινέίεικ τιν μετόχνν τη. Τι μερίομητη αυτά |ορο>θ|ή3ηκν ιυιοττίίι κι ο ινιίομχύν |6ροι Αρχ. 75.319.992 
εμφανίζεται μι|ί με τιν np0|h|n φόρου ΕΐΕοίημιΤΜ τη χρίΐΕΗ Αρχ. 46.467.904 ατον Ιίνικ ΑιιΟέιειι ΑποτεΙειμίτιν κι ιτο >0|αρικμό ‘Τόροι ειιοΑίμποι*. 
5) Η εταιρεία κτί τιν ηιρούκ χρύιι ιε ιντίΐκι με την αροηχοάμενη χρίκ, φιοι^όμενη ιτιν ιι'ιρι). 205/1988 {νιμοϊότηιη τη οΙομεΙείΗ τιν Νομικήν 
Συμ|οί1ιν Αιοικίιειτ, με τιν οιοίι ερμινεύοντιι οι vtli Αιιτίξιιι τον άρ3ροι 42ε πριιρ. 14 Ν. 2190/1920, ίαν πιμΑτιιε πρόφΑεφα μι ιπο^ημίιαα του 
upomixoi τη Μμ ιξόΑου κό τον υκρειίι |ΐι ιυντιξιοϊότιιι. Αν ι εταιρεία ιχημάτι^ε ιρόρεφο, οπτή 3ι ανερχόταν ιτο ποιό την Αρχ. 1.709.000 περίποα. 
Εχτότ τη ΗρίΗΐιειι κτίι Αεν ίμνε Alin τροηοιοίηιι πι μέΙοΑο κοιριφόι ιε ιιέιι με τιν ηροημΐμενι ιρίιι. Οι ανατάρα Οιχονομιχίι Κιτοιτύειι 
ηροιύοτοιν από τι N>ii **' «τοιχιία τη ετιιριίΗ κι, μι]ί με το ϋροαάρταμα, ιφού Αηφίούν νηόφη οι πιριηίνι ποριτηρόΐΕΗ μιι κΐύ κι οι οημειϊοειε 
τη ετιιρεΐαι, κεικνίίοιν |ίιιι τιν ΐΗτιχίν Αιιτίξειν ιοι ιιχίοιν κι Ιομιτιιίν ιριίν, οι οιοίει έχουν |ίνει ιιριΑειτέι κι Αε Αιιφέρουν ιπό ειείνει 
■οι ι εταιρεία εφάρμοοε αίαν ιροημιύμινι χρήοι, εχτότ από τιν ιερίιτιιι τη ινιτέρι κριτηρήιιΐι μιι No S, τιν περιοοοιαχή ΑύρΟρκη κι την 
χριμιτοοικονομιεί 3έιη (’οικονομιεί κτίιτιιι*) τη ιτιιριίΗ κτί ταν 31ι 0Εκμ)ρίοι 1988, ιιΐίι κι τι ποτεΐΐυμιτι τη ιρκειι ιοι ίΐηξε αντί τιν 
βμερομανία.

ΑΟίνι, 5 Ιούνιοι 1989 
Η Ορκή Λομιτριι

ΝΑΡ. ΒΑΛΑΕΑΚΗ-ΠΑΠΑόΑΚΗ

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Της Α.Ε. με την επυνυμία 
«ΜΑΡΙΑ ΚΑΙ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΑΒΒΑ- 
ΔΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩ­
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που εδρχύχι 
στο Μάλια και εκπροσιοπείται 
νόμιμα.

Επειδή προτίθεμαι να συνάψω 
ενυπόθηκο δάνειο από τη Κτημα­
τική Τ ράπεζα της Ελλάδος και να 
παραχωρήσω σ’ αυτήν προς α- 
σψάλεια του δανείου τούτου το 
δικαίωμα εγγραφής πρώτης υπο­
θήκης επί του κατωτέρω περι- 
γραφομένου κτήματός μου, 
δηλαδή:

Στην κτηματική περιφέρεια 
του Δήμου Μαλίων Ειρηνοδι­
κείου και Χπο/κείου Χερσονήσου 
Πεδιάδας και ειδικότερα στη θέ­
ση «Χάρακας» αγρός, που έχει 
συνολική έκταση οκτώ χιλιάδες 
πεντακόσια τριάντα εννιά τετρα­
γωνικά μέτρα και εβδομήντα ε­
πτά εκατοστά (8.539.77τμ) και 
συνορεύει γύρω-γύρω από Βορ­
ρά με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Κα­
λαϊτζή, Εμμανουήλ Βλαστού, 
Νικολάου Καλαϊτζή, από Νότο με 
ιδιοκτησία Μιχάλη Γραμματικά- 
κη, από Ανατολή με ιδιοκτησία 
Εμμανουήλ Βλαστού, Νικολάου 
Καλαϊτζή, Μαρίας Σουλαδάκη 
και Χριστόφορου Λυδάκη και από 
τη Δύση με ιδιοκτησία Εμμανου­
ήλ Καλαϊτζή και αγροτική οδό 
πλάτους πέντε μέτρων και πε­
νήντα εκατοστών (5.50). Διακη­
ρύσσω ότι είμαι αποκλειστική 
κυρία, νομέας και κάτοχος του α­
κινήτου τούτου, περιήλθε δε τού- 
τε αε μένα με το υπό αριθμό 
20128/25-4-1988 συμβόλαιο συ- 
στάσεως της συμβολαιογράφου 
Ηψφλείου Καλλιόπης Δουκου- 
μειφιδου-Παπαδάκη, που μετά- 
γράφηκε νόμιμα στα οικεία βι­
βλία μεταγραφών του Υπο/κείου 
Χερσονήσου στο τόμο 572 και με 
αύξ. αριθμ. μεταγραφής 66130 
παρά της Μαρίας συζ. Θεόδωρου 
Σαββίδη το γένος Γεωργίου και 
Σαββατιανής Κωνσταντινίδη.

Η δικαιοπάροχός μου Μαρία 
συζ. θεοδώρου Σαββίδη το γέ­
νος Γεωργίου και Σαββατιανής 
Κωνσταντινίδη απέκτησε την κυ­
ριότητα επί του ανωτέρω ακινή­
του από τους 1. Γεώργιο 
Ξενοφώντα Λυδάκη και 2. Μαρία 
συζ. Κων/νου Σουλαδάκη το γέ­
νος Κων/νου και Αικατερίνης Λυ­
δάκη και κατά πενήντα εκατοστά 
(50%) εξ αδιαιρέτου από τον κα­
θένα με το υπό αριθμό 
436/5-2-1987 συμβόλαιο της συμ­
βολαιογράφου Χερσονήσου 
Ευαγγελίας Πετράκη, που μετα- 
γράφηκε νόμιμα στα οικεία βι­
βλία μεταγραφών του Υπο/κείου 
Χερσονήσου στον τόμο 556 και 
αυξ. αριθμό μεταγραφής 64575.

Το παραπάνω ακίνητο περιήλ­
θε στους ανωτέρω Γεώργιο Λυ­
δάκη του Ξενοφώντα και Μαρία 
συζ. Κων/νου Σουλαδάκη το γέ­
νος ΚωνΛΌυ και Αικατερίνης Λυ­
δάκη και κατά (50%) πενήντα 
εκατοστά εξ αδιαιρέτου στον κα­
θένα, ως εξής:

1) Στον Γεώργιο Ξενοφώντα 
Λυδάκη από δωρεά εν ζωή η ο­
ποία έγινε σ’ αυτόν από τον παπ­
πού του Γεώργιο Λαπιδάκη του 
ΚωνΛ/ου και της Ζωής δυνάμει 
του με αριθμ. 5870/12-1-1981 συμ­
βολαίου δωρεάς εν ζωή ακινήτου 
του συμβολαιογράφου Χερσονή­
σου Γεωργίου Σαββάκη, νόμιμα 
μεταγεγραμμένου στα βιβλία με­
ταγραφών του Υπο/κείου Χερσο­
νήσου Πεδιάδος στο τόμο 498 
και με αύξοντα αριθμό μεταγρα­
φής 58745 και 2) Στην Μαρία συζ. 
ΚωνΛ/ου Σουλαδάκη το γένος 
ΚωνΛιου και Αικατερίνης Λυδάκη 
από κληρονομιά του αδελφού 
της Εμμανουήλ Λυδάκη του 
Κων/νου και της Αικατερίνης, υ­
δραυλικού, που κατοικούσε όσο 
ζούσε στα Μάλια Πεδιάδος Ηρα­
κλείου και είχε γεννηθεί στα Μά­
λια Πεδιάδος και πέθανε χωρίς 
να αφήσει διαθήκη, στις 
25-1-1984 στην Αθήνα, ως μονα­
δική εξ αδιαθέτου κληρονόμος 
αυτού μετά την γενόμενη από 
τον πατέρα της Κων/νο Λυδάκη 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
και την μητέρα της Αικατερίνη 
σύζυγο Κων/νου Λυδάκη το γέ­
νος Γεωργίου και Μαρίας Λαπ(- 
δη αποποίηση κληρονομιάς του 
ως άνω αποβιώσαντος γιου τους. 
Την κληρονομιά αυτή είχε ήδη α­
ποδεχθεί η ανωτέρω δικαιοπάρο- 
χος Μαρία συζ. Κων/νου 
Σουλαδάκη σιωπηρά από το θά­
νατο του ανωτέρω κληρονόμου- 
μένου την αποδέχθηκε δε ρητά 
και στο προαναφερόμενο συμβό­
λαιο (436/5-2-1987) της συμβο­
λαιογράφου Χερσονήσου 
Ευαγγελίας Πετράκη.

Το παραπάνω ακίνητο είχε α­
ποκτήσει ο ανωτέρω κληρονο­
μούμενος Εμμανουήλ ΚωνΛ/ου 
Λυδάκης από δωρεά εν ζωή η ο­
ποία έγινε σ’ αυτόν από τον παπ­
πού του Γεώργιο Λαπιδάκη του 
Κων/νου και της ζωής δυνάμει 
του ιδίου ως άνω με αριθμό 
5870/12-1-1981 συμβολαίου δωρέ- 
ας εν ζωή ακινήτου του συμβο­
λαιογράφου . Χερσονήσου 
Γεωργίου Σωκράτη Σαββάκη, νό­
μιμα με'αγεγραμμένου στα βι­
βλία μεταγραφών του Υποθηκο­
φυλακείου Χερσονήσου Πεδιά­
δος στον τόμο 498 και με αύξον­
τα αριθμό μεταγραφής 58745. 
Και ο οποίος Γεώργιος Λαπιδά- 
κης του Κων/νου και της Ζωής εί­
χε αποκτήσει ολόκληρο το 
παραπάνω ακίνητο από δωρεά 
παρά της Ζωής συζ. Κων/νου Λα- 
πίδη το γένος Γεωργίου Μπερέ- 
τα ή Μπερετάκη δυνάμει του με 
αριθμό 223/1949 συμβολαίου δω­
ρεάς εν ζωή του Συμβολαιογρα- 
φούντος Γραμματέως Χερσονή­
σου Ιωάννη Σιγανού Νόμιμα με- 
ταγεγραμμένου στα βιβλία μετα­
γραφών του Υπο/κείου Χερσο­
νήσου Πεδιάδος στον τόμο 70 
και με αύξοντα αριθμό μεταγρα­
φής 39981.

Η τελευταία δε Ζωή συζ. 
ΚωνΛ/ου Λαπίδη, είχε αποκτήσει 
ολόκληρο το παραπάνω ακίνητο, 
όπως ρητά μνημονεύεται στο 
συμβόλαιο αυτό (223/1949) «δυ­
νάμει επισήμων δωρητηρίων εν 
ζωή συμβολαίων» αλλά εν πάσει 
περιτπώσει και από άτυπη δωρεά 
του πατέρα της Γεωργίου Μπε- 
ρέτα ή Μπερετάκη προ 40ετ(ας 
και πλέον και είχε καταστεί έτσι 
κυρία με έκτακτη χρησικτησία, 
πριν δε από αυτόν οι δικαιοπάρο- 
χοί του κατείχαν και ενέμοντο το 
ακίνητο αυτό με τα (δια προσόν­
τα, δηλαδή με καλή πίστη και διά- 
νοια κυρίου και είχαν έτσι 
αποκτήσει και αυτοί την κυριότη­
τα με έκτακτη χρησικτησία.

Προσκαλώ δε οποιονδήποτε 
έχει ή αξιώνει οποιοδήποτε εμ­
πράγματο δικαίωμα ή νομή στο 
κτήμα μου αυτό, σύμφωνα με αρ. 
2 & δ του Νόμου 3743 «Περί των 
εις την Κτηματική Τράπεζα της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υπο­
θηκών επί ακινήτων εν ταις Νέ- 
αις Χώρες» να γνωστοποιήσει 
εμπρόθεσμα όπου ο παραπάνω 
νόμος ορίζει τα τυχόν δικαιώμα- 
τά του.

Ηράκλειο 3-6-1989 
Για την δηλούοα και προοκαλούσα 
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KATEXAKH 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 28 88.68

κ
19η ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος της 19ης Ενιαίας 

Σχολικής Επιτροπής Δήμου Ηρα­
κλείου προκηρύσσει τακτικό δη­
μόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη μισθωτή του κυλι­
κείου του 5ου, 6ου Γ υμνασίου και 
4ου ΕΣΠ. Τ.Ε.Λ. Ηρακλείου για το 
χρονικό διάστημα από 1-9-1989 
μέχρι 31-8-1992.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του 5ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου την 28η Ιουνίου 1989, ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 9 π.μ. μέχρι 
11 π.μ (Ώρα λήξης για την παρα­
λαβή των προσφορών η 11η π.μ. 
της 28-6-1989).

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδονται στα Γραφείο του 
5ου, 6ου Γυμνασίου και 4ου ΕΣΠ. 
Τ.Ε.Λ. Ηρακλείου κατά τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες. Τηλ. 
226336 και 220729.

Ηράκλειο 8-6-89
Ο Πρόεδρος της 19ης 

Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 
Προκοπάκης Χαράλαμπος

FIB ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ
Γρήγορο ■ Σταθερό ■ Πολυτελές.

Έναρξη δρομολογίων Τετάρτη 14-6-89 
Κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ 

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ
ΝΑΞΟ — ΠΑΡΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ 

Για επιβάτες - Ι.Χ. ■ Φορτηγά - Εμπορεύματα. 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 

Ε. Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ης Ανγούστον 5 - Τηλ. 283086 - 286971

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ
'· ΥΠΑΚΟΗ

• ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

I



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

□□οWE

.. Λ Ν λυθούν κάποια 
"ΛΛ οικονομικά προ­
βλήματα των παικτών 
τότε θα είμαι σε θέση να
μιλώ 
άνοδο».

σίγουρη

(ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΟ- 
ΓΛΟΥ, προπονητής 
Ηροδότου).

»»ΑΝΑΜΕ τόσες
" Γ\ προσπάθειες για 
να φτάσουμε στον τελι­
κό των ερασιτεχνών. Α­
ποκλείσαμε αξιόλογους 
αντιπάλους. Περιμέναμε 
όμως καλύτερη αντιμε­
τώπιση απ’ τον αθηναϊκό 
Τύπο. Γενικά όλες οι ε­
φημερίδες σνόμπαραν 
τον τελικό και τις φι- 
ναλίστ».

(ΖΑΜΠΙΟΖΗΖ, Πρόε­
δρος του ΕΓΟΗ).

Στην Λεωφόρο Αλεξάνδρας στις 6 μ.μ. αντιμετωπίζει την Κοζάνη

ΕΤΟΙΜΟΣ ΓΙΑ ΝΙΚΗ 0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΜΙΑ καλή αρχή είναι το ή- 

μισυ του παντός, λέει η λαϊκή 
ρήση. Αυτό πιστεύει απόλυτα 
ο Ηρόδοτος ο οποίος σήμερα 
στις 6 το απόγευμα αντιμετω­
πίζει στη Λεωφόρο Αλεξάν­
δρας την Κοζάνη στον πρώτο 
αγώνα των μπαράζ που πρό­
κειται να δώσει για άνοδο στην 
Β’ Εθνική. Νίκη λοιπόν θέλει η 
ομάδα της Αλικαρνασσού για­
τί μόνο με αυτήν θα καταφέρει

να ανεβάσει το ηθικό των παι­
κτών για τα επόμενα παιχνίδια. 
Το κλίμα στην ομάδα είναι αρ­
κετά καλό ενώ οι ποδοσφαιρι­
στές δείχνουν να έχουν 
ξεχάσει όλα τα προβλήματα 
που τους απασχολούν. Ο προ­
πονητής της ομάδας κ. Νίκος 
Κουγιουμτζόγλου το μοναδικό 
πρόβλημα που αντιμετωπίζει 
είναι η απουσία του τιμωρημέ­
νου Πρωτογεράκη το κενό του

οποίου θα καλύψει με τον Βα­
σιλείου.

Πιθανή 11άδα είναι:
Δεσύλλας, Αγαπητός, Ασ- 
λάνης, Μανιός, Βασιλείου, 
Τσιράκος, Διβητάρης, Κου- 
τσάκης, Φασουλάκης, Κοι- 
λιάρας, Λάμπρου.
Αναπληρωματικοί θα είναι 

οι Γιαμαλάκης, Μαρταβατζής, 
Μπαστουνας, Φουστανάκης 
και Βουράκης. Πρέπει να πού-

με ότι το παιχνίδι είναι αμφίβο­
λο αν θα γίνει αφού οι διαι­
τητές έχουν κηρύξει αποχή και 
μέχρι που κλείσαμε την εφημε­
ρίδα δεν είχε γνωστή η απόφα­

ση του Πρωτοδικείου Αθηνών 
για τα Ασφαλιστικά μέτρα που 
έκανε η ΕΠΟ κατά της απόφα-

σης της ΟΔΠΕ. Διαιτητής πάν­
τως είναι ο κ. Μπίκας 
(Χαλκιδικής).

Φιναλενίκης
Θέλει ο ΟΦΗ 
κόντρα στον 
Σπόρτιγκ__

Η ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ 
αντιμετωπίζει σήμερα στο κλει­
στό Ηρακλείου στις 6.30 το από­
γευμα το Σπόρτιγκ Πατρών στα 
πλαίσια της τελευταίας αγωνιστι­
κής του ειδικού Πρωταθλήματος 
για άνοδο στην Β ’ Εθνική.

Ο ΟΦΗ θα επιδιώξει την νίκη 
για να κλείσει την φετινή του

ΗΜΙΚΤΗΕΠΣΗ
ΣΤΟ ΜΑΡΠΝΕΓΚΟ

Σήμερα στις 5.30 μ.μ. στο γη 
πεδο του Εργοτέλη η Μικτή ομά­
δα της ΕΠΣΗ θα αντιμετωπίσει 
την αντίστοιχη ταυ Πειραιά για το 
πρωτάθλημα της ΕΠΟ.

χρονιά. Η ΙΟάδα του ΟΦΗ είναι: 
Πολίτης, Ζουρνατζίδης, Μπαν- 
τας, Δελαπάσχος, Κυριακάκης, 
Σκαραντωνάκης, Τερέζης, Μα-

χαιριανάκης, Γαλυφιανάκης, Πε- 
τρουγάκης.

Στο πρώτο παιχνίδι ο ΟΦΗ εί­
χε χάσει με 89-87 στην πα­
ράταση.

Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
οι κ.κ. Βορεάδης και Πετρόπου- 
λος (Θεσ/κης). Την ίδια ώρα που 
παίζει ο ΟΦΗ (6.30μ.μ.) θα γίνουν 
και τα ματς

ΕΑΠ-Κρόνος στην Πάτρα και
Ζωγράφος-Κολλοσός Ρόδου.

.. LJ κλήση μου στην Ε- 
"II θνική παίδων ήταν 
η πιο χαρούμενη στιγμή 
στην μέχρι τώρα καριέ- 
ρα μου ενώ <5ι χειρότε­
ρός μου στιγμές ήταν 
όταν τις δύο χρονιές 
που ήμουν υποψήφιος 
για να πάω στην προε­
τοιμασία, την τελευταία 
στιγμή έμεινα εκτός α­
ποστολής».

(ΞΥΛΟΥΡΗΣ, ποδο­
σφαιριστής του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ)

ΑΥΡΙΟ Η ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ
ΠΟΛΟ ΤΩΝ ΕΦΗΒΩΝ

Αρχίζει αύριο στο κολυμβητή­
ριο της πόλης μας η προκριματι­
κή φάση του Πρωταθλήματος 
πόλο Εφήβων για τον όμιλο της 
Κρήτης. Η φάση αυτή θα διαρκέ­
σει έως τις 14 του μήνα και λαμ­
βάνουν μέρος τα Σωματεία 
Γ.Ν.Ο. Άρης Νίκαιας, Ν.Ο. Χα­
νιών, Ν.Ο. Αγίου Νικολάου, ΟΦΗ 
και ΕΓΟΗ. Η ομάδα που θα τερ­
ματίσει πρώτη θα προκριθεί στην 
τελική φάση που θα γίνει από 6 
έως 9 Αυγούστου.

Το πρόγραμμα του τριημέρου

είναι το εξής:

Δευτέρα
Άρης Ν.-ΝΟΧ στις 7μμ.
ΝΟΑΝ-ΟΦΗ στις 8μμ.
Τρίτη
ΟΦΗ-Α. Νίκαιας στις 10πμ.
ΕΓΟΗ-ΝΟΑΝ στις 11πμ.
ΝΟΧ-ΟΦΗ στις 7μμ.
ΝΟΑΝ-ΕΓΟΗ στις θμμ.
Τετάρτη
ΕΓΟΗ-ΝΟΧ στις 10πμ.
ΝΟΑΝ-Α. Νίκαιας στις 11πμ.
ΟΦΗ-ΕΓΟΗ στις θμμ.
ΝΟΧ-ΝΟΑΝ στις 7μμ.

01 παίκτες που οργα­
νώνουν το παιχνίδι 
μιας ομάδας και φοράνε 

το ΝοΙΟ στην πλάτη δεν
μαρκάρου, 
ρονται».

μαρκά-

(ΚΑΡΑΙΣΚΟΣ, παλαί­
μαχος παίκτης και 
πρώην προπονητής 
του ΠΟΑ).

.. ΠΑΛΑΙ Ψ ΑΜΕ με το
I I θηρίο και μας 

νίκησε».
(Γ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ, Έφο­
ρος του ΕΓΟΗ).

Για τον Προημιτελικό Βόλεϊ

ΟΙ ΠΑΙΔΕΣ ΤΟΥ ΓΙΟΥΧΤΑ
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

Η παιδική ομάδα του Γιούχτα 
αγωνίζεται σήμερα στην Αθήνα 
με την Πετρούπολη στα πλαίσια 
της προημιτελικής φάσης του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
Βόλεϊ. Για την (δια φάση ο ΟΑΧ 
στους Εφήβους αγωνίζεται με 
την Φιλία στην Αθήνα ο Κύδων 
στην Αθήνα με την Άρτεμις για 
τις Νεανίδες, ενώ για τις Κορα­
σίδες ο Παγχανιακός υποδέχεται 
τον Άρη Νικαίας.

Στο μεταξύ για το τουρνουά 

Παμπαίδων-Παγκορασίδων θα 
γίνουν σήμερα στην αίθουσα του 
4ου Γυμνασίου οι εξής αγώνες:

Άθλεση-ΟΦΗ2 (Κ) 9πμ.
ΓΕΗ-ΟΦΗ1 (Κ) ΙΟπμ.
Αρκάδι-ΟΦΗ (Α) 11πμ. 
ΟΦΗ2-Αρκάδι (Κ) 12μ. 
Αρκάδι-ΓΕΗ (Α) 1μμ.
ΓΕΗ-Αρκάδι (Κ) 5.30μμ.
Άθλεση-Αρκαδ. (Α) 6.30μμ.
ΟΦΗΙ-Άθλεση (Κ) 7.30 
ΟΦΗ-ΓΕΗ (Α) 8.30

Με το φόβο ότι μπορεί να μην 
κατέβουν οι διαιτητές να σφυρί­
ξουν τους αγώνες λόγω της από­
φασης της ΟΔΠΕ για αποχή θα 
γίνουν σήμερα οι αγώνες του το­
πικού Πρωταθλήματος Γ" Κατη­
γορίας. Οι ομάδες είναι υποχρ­
εωμένες να παραταχθούν στο 
γήπεδο και αν δεν έρθουν οι διαι­
τητές τότε τους αγώνες, σύμφω­
να με ανακοίνωση της ΕΠΣΗ, θα 
διευθύνουν φίλαθλοι ή παράγον­
τες. Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­
ναι παρακάτω:

Ωρα 10 π.μ.
Ηρακλής-ΠΟΗ, γήπεδο ΕΠΣΗ, 
διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Γιανναράκης και Αν- 
τωνακάκης.

Γωνιές-Αστυράκι, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Σαϊτάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και 
Μαχαιριανάκης.

Πανασσός-Πυργού, γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Στιβα- 
κτάκης, επόπτες οι κ.κ. Αρσένου 
και Μουστακάκης.

Βασιλειές-Μπεντεβή, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός

και Σιωπηρός.
6 μ·μ·

Ρόκα-Φόδελε, γήπεδο Προφη- 
τή Ηλία, διαιτητής ο κ. Χιντυρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης και Σιωπηρός.

Δαμάστα-Μάραθος, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Σηφά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης και Κοκκινίδης.

Σταυράκια-Αγ. Βαρβάρα, γή­
πεδο Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Μαχαιριανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Μουστακάκης.

Αυγενική-Ρούβας, γήπεδο Αυ­
γενικής διαιτητής ο κ. Μ. Χρυ­
σός, επόπτες οι κ.κ. Γιανναράκης 
και Καπελάκης.

Μοχός-Ερμής, γήπεδο Μαλ- 
λίων, διαιτητής ο κ. Κουκουλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης 
και Στιβακτάκης.

Κεραυνός-Γιούχτας, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Καβροχωρια- 
νός, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Ασλάνης.

Ελπίδες-Γούβες, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο ^Κουναλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και 
Τζιράκης.

Ξεκινάει αύριο το Πρωτά­
θλημα καφετεριών με συμμε­
τοχή 20 ομάδων. Οπως είναι 
γνωστό στους αναγνώστες της 
«Π» φέτος το Πρωτάθλημα 
διοργανώνει η καφετερία 
«Ντόμινο» και όπως είχαν ανα­
κοινώσει οι υπεύθυνοι η νική­
τρια ομάδα θα παίρνει 3 
βαθμούς ενώ με ισοπαλία 16.

Είναι η τρίτη φορά που διορ- 
γανώνεται αυτό το Πρωτάθλη­
μα. Την πρώτη χρονιά τον τίτλο 
πήρε το Ντόμινο ενώ πέρυσι το 
Σετεμπέλο. Μέσα απο αυτήν 
την διοργάνωση θα δοθεί η ευ­
καιρία στους προπονητές των 
ομάδων να δούν παίκτες που 
πιθανότατα θέλουν στις ομά­
δες τους. Το πρόγραμμα της 
πρώτης αγωνιστικής είναι:
1ος Ομιλος

καλή καρδιά-Σάμυς στις 4.30 
μ.μ.

Ντόμινο-καφέ Θέατρο στις 
6.30 μ.μ. Οι αγώνες θα γίνουν 
στο γήπεδο ΑΕΚ. Ρεπό έχει το 
Σετεμπέλο.
2ος Ομιλος

Εσπερίδες-καφέ ΠΟΑ στις 
4.30 μ.μ.

Ρεσιτάλ-Ρουαγιάλ στις 6.30 
μ.μ. Οι αγώνες θα γίνουν στο 
γήπεδο ΕΠΣΗ. Ρεπό έχει ο 
Αλέξης.
3ος Ομιλος

παγωμένος-Ρεντ Φοξ, στις 
4.30 μ.μ.

Σεράνο-Ελεκτρόνικ στις 6.30 
μ.μ.

Οι αγώνες θα γίνουν στο γή­
πεδο Εργοτέλη. Ρεπό έχει τσ· 
Εμπολο.
4ος Ομιλος

Στέκι-Σιντερέλα στις 4.30 μ.μ
Πλάζα-Πίβοτ στις 6.30 μ.μ.

Οι αγώνες θα γίνουν στο γήπε­
δο ΕΓΟΗ. Ρεπό έχει το ΕΝΑ.

01 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
Να δούμε όμως σε ποιούς παί­

κτες θα στηριχθεί κάθε ομάδα.
ΡΟΥΑΓΙΑΛ

Βασίλας, Μαυράκης, Χατζησεβα­
στός, Βρέντζος, Μανασάκης, 
Μπουτζάλης, Παόίιαράκης, Αγγου- 
ράκης, Μηλιαρόκης, Λίλος, καρού- 
ζος, Μαρκετάκης, Τζανής, 
Ρουσάκης, Μαστοράκης, Κυράκης,

κοντάκης, Σκουλάς, Ψυχαράκης.
ΝΤΟΜΙΝΟ

Κοκολης, Μαθιουδάκης, Καλαφά­
της, χατζησπύρου, Δούκας, Μπα­
στουνας, Κλαπάκης, Γιαννόπου- 
λος, Καληκάκης, Μεντίζης, Λουκα- 
δάκη, Δαμνιανάκης, Χατζηιωάν- 
νου, Σκουλούδης, Καρτελιανάκης, 
Μπροντίδης, παπαδάκης, Μαθιου- 
δάκης, Μιχελουδάκης, Χατζηπανα- 
γιώτου, Βλάχος, κορνάρος.

ΑΡΧΙΖΕΙ AVPIO ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΕ 20 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Στην σέντρα οι Καφετέριες
Σταματάκης

ΡΕΣΙΤΑΛ
Μιχελουδάκης, Στειακάκης, Βε- 

ρικοκύδης, Αργεντης, Μασέλης, 
Χριστάκης, Δελημιχάλης, Ψωμάς, 
Αργεντης, Αποστολάκης, Βασάλος, 
Αργεντης, Συμαντηράκης, Κοκοση- 
λάκης, Σκορδαλός, Αργεντης, 
Μουρζακης, Γιαλαμας, Κουτσουρ- 
πής, Καρουζάκης, Μπουλμπασης

ΠΙΒΟΤ
Βενέρης, Δίαλεκτάκης, Καγιαλής, 
Παχυλάκης, Αποστολάκης, Μιχα- 
λάκης, κουράς, Σπανάκης, Μαυ- 
ρουδής, Αποστολάκης μ, τρια- 
νταφυλάκης, Χασουράκης, Τζανά- 
κης, Χαρωνίτης, Χαϊνάκης, Καμπου- 
ράκης, Σταφυλάκης, Αποστολά­
κης Δ, Σταυρακάκης.

PENT ΦΟΞ
Μαύρος, πεδιωτίδης, πατεδάκης, 
Φιλικός, Αλεξανδρης, Τατίδης, Αγ- 
γουράκης, καλεμικεράκης, Στριν- 
τζης, καραβιώτης, Σουγιάς, 
Συντιχάκης, κορωνάκης, κυριακά- 
κης, Μελαχρινός, καλαφάτης, 
Τζωρτζωγλου, παπαδάκης, Δρα- 
γατζης, ορφανάκης, καραταράκης

ΚΑΦΕ ΘΕΑΤΡΟ
Βλαχάκης, Δαγκανάλης, Βλαχά­
κης, Μπαλτατζής, Μανιδόκης, κα- 
μαρίτης, Δαριβιανάκης, Γκιζής, 
Γουρλομάτης, Βλατάς, Γαϊτάνης, 
Κοκάλης, Δεσποτάκης, Αλεξάκης, 
Μαλιωτάκης

ΕΛΕΚΤΡΟΝΙΚ
^Ιρλ^ίββνάιςββΛβ^ώιης, Βλα- 
χακης, Πολύζοςήνιειμαρακης, παρ- 
θενάκης, Σηφάκης, Λορέντζος, 
Τριγώνης, Σηφάκης Β., Σηφάκης Ε., 
Δανελάκης, Αρβανίτης, Θεοχαρό- 
πουλος, Αγγελιδάκης, Μαρής

ΣΑΜΜΥΣ
Χαλκιαδάκης, Βασιλοκωνσταν- 

τάκης Ε., Σγουράκης, Μουντράκης, 
Βασιλοκωνσταντάκης Γ, Μπιτζαρά- 
κης, κανταρτζής, Καμίτσης, Φραγ- 
κιαδουλάκης, Φιολιτάκης, 
καββαλος, Μαλλιωτάκπς, Μαματ- 
ζάκης, παγκαδάκης, Κακουρης, Ε-
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Ριζάκης, Νατζάκος, Ροβίθης, Νταλ- 
λής, Λαμμάς, Χατζηκυριακίδης, 
Μαρινάκης, Σφακιανάκης, Κρα- 
νιωτάκης.

ΣΤΕΚΙ
Χρυσός, Κασσωτάκης, Ατσαλά- 

κης, Αδρεαδάκης, Τσιοβάρας, τζα- 
νάκης, Αρβανίτης, Καυτάρας, 
Γιανναδάκης, Γαλανάκης, Σταρά- 
κης, κατσούγκρης, Τσικνάκης, Ελυ- 
σιάδης, Μποζατζίδης, Λαμπράκης, 
Εγγλέζος, Περβολαράκης, Ανα- 
γνωστάκης, Μασαούτης, Δαριβά- 
κης, Φανιουδάκης, Μουρτζάκης, 
Μουρτζάκης.

ΕΝΑ
Βασιλάκης, Βάβουλας, Μαρκά- 

κης, Γαρέφαλάκης, Τσόγκας, Γενιτ- 
ζαρίδης, τσιμπινός, Γιαπιτζόγλου, 
Λυριτζής, Σπανός, Χατζηιωάννου, 
Γκουτζιώτης, Παρτάλης, Κεφαλο- 
γιάννης, Κεφαλογιάννης Δ., Κεφα- 
λογιάννης Μ„ Πλαϊτης, Σχοιναρά- 
κης, Πλουμάκης, Σφακιανάκης, 
Βασιλάκης, Χριστοφής.

ΣΕΡΑΝΟ
Κοτζαμανης, Σαχλαμπανάκης, 

Λυριτζής, Ματθαίου, Βάβουλας, 
Μηλιαράς I. Μηλιαράς κ., Κοκκό- 
σης, Μαστρογιαννάκης, Πελέκας, 
Ανωγιαννάκης, Μαγκουσάκης, 
Σκορδαλός, Μοιράκης, Ζουραρά- 
κης, Μαρκατάτος, Φουστανάκης, 
Γεωργιάδης, Βλαχάκης.

κιτζόγλου, Τριαματάκπς,
κουλούρας, Βελιθασάκπς, Φασου­
λάκης, Κουτσάκης, Μπακαντάκης, 
Σπινθουράκης, Κασαπάκης

ΣΕΤΕΜΠΕΛΛΟ
Γιαλαμάς, Λυκάκης, Αρβανιτά- 

κης, Λουσκας, καστρινάκης, πλαϊ- 
της, Μαρδαβατζής, Κεφάκης, 
Σαατσάκης, κατσαρός, κορτσινί- 
δης, χαλκιαδάκης, Λάμπρου, Μαρ- 
δαθατζής, Σακαβέλης, Σιδηρόπου- 
λος, Νυστικάκης, Ασαριατάκη, 
κολτσικογλου, Επιτροπάκης.

ΚΑΛΗ ΚΑΡΔΙΑ
Σουτζης, Αφαθας, Ροβύθης, Δία- 

καινησάκης, Σταματάκης, Τσερος, 
Χανιωτάκης, Κομμελης, Κομμελης, 
Δετοράκης, Χιώτης, Ποντικαλης, 
Χριστοφής, Δουλγεράκης, Κεφα- 
λούκος, Αγιομυργιανάκης, Αλεξό- 
πουλος, παλυτάκης, Πατσουδης.

ΑΛΕΞΗΣ
Ρουμελιώτης, Γκογκος, Ντάγκι- 

νης, Πολύζος, Καρέλης, Μαμάκας, 
Φιαγκουσάκης, Καλαϊτζιδάκης, Κα- 
ρεμφιλάκης, Γιαννούλης, Κοκολά- 
κης, χατζηαδάμ, Νεοκοσμίδης, 
Διαμαντάκης, Μαυράκης, παρθε- 
νάκης, Πλατοκούκης, Γιακουμά- 
κης, Καμπακος, κοροβεζος, 
Αθανασογλου, Μανος, Πετράκης.

ΕΜΠΟΛΟ
Μανουσάκης, Χατζησεβαστός, 

=υλούρης, Μαρινάκης, Σταυρακά- 
κης, Αλεξάκης, Πασπαράκης, Μιχε- 
λογιαννάκης, Μυλωνάκης, καβά­
λος, Σπινθουρης, Ρουλιος, Σεκέ- 
ρης, Κοιλιαρας, Ασλάνης, Αγαπη­
τός, Δωματας, Γαρέφαλάκης, 
Φρουδαράκης.

ΚΑΦΕ ΠΟΑ
πανταζής, Μαυρόπουλος,

Μπουτζαλης, Πανταζής, Διλβόης, 
Παπαδάκης, πανταζής, καρουζά- 
κης, Αρβανίτης, κοπανας, κουκιας, 
Μπιρμπιλης, Σφακιανάκης, Γραμ- 
ματικάκης.

ΠΛΑΖΑ
Αγαπάκπς, Καρλπς, Μαθιουδά- 

κης, Καλαντζάκης, Παηαματθαιά- 
κης Δ., Παπαματθαιάκης Ε., 
Ανδριανάκης, Βλαστός, κοντάκης, 
Σφακιανάκης, Παπαματθαιάκης, 
Κατσιμπρης, κερκεζος, Στρατηγό- 
κης, πέτρας, Συντιχάκης, Γεωργα- 
κάκης, Δασκαλάκης, Φαζάκης, 
Φασουλάκης, Μακατούνης.

ΣΙΝΤΕΡΕΛΛΑ
Καλογρίδης, Ρουμανης, Μασέ­

λης, Μίσαργοπουλος, πατεράκης, 
Λυδάκης, Σαμιώτης, παννίκας, Τσί­
χλας, Σπανός, Μαγκάκης, Ανδριώ- 
της, Μπουσούλης, Σφακιανάκης, 
Μαρνέλος, καρπούζας, Πίτσος, 
Κοκάλης.

ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ
Μπινιχάκης, θεοδωράκης, Πί­

τσος, Χνόρης, Μαχλας, Γιάννης, 
Φουντουλάκης, Αγιομυργιανάκης, 
Χατζηβασιλείου, Σουγιάς, Αναγνω- 
στόπουλος, Κοκκολάκης, Νιόμ- 
πλιας, Καρδουλάκης, Δερμιτζάκης, 
Βουράκης, Τζιράκης, Τζιράκης, Α­
γαπητός, καβουσανός.

ΠΑΓΩΜΕΝΟΣ
Σταυρακάκης, Βλαβιανός, κρε­

μασμένος, Βασιλάκης, Τζερνιάς, 
Σταρράς, Τζαγκαράκης, Σταμού- 
λης, ζερβός, Ματθαιάκης, πουρ- 
τάς, κατσαμποξάκη, χρονάκης,

ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 
ΟΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 
ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Οι πρακτικές δοκιμασίες των 
υποψηφίων μαθητών και μαθη­
τριών της Στ’ τάξης όλων των 
Δημοτικών Σχολείων του Νομού 
για την ένταξή τους στο Αθλητι­
κό Γυμνάσιο θα γίνουν τη Δευτέ­
ρα και την Τρίτη στο Εθνικό 
Στάδιο Ελευθερίας. Κάθε μαθη­
τής · τρία, θα εξεταστεί στα τεστ 
που είναι για το άθλημα του πο­
δοσφαίρου, κολύμβηση, μπά­
σκετ, στίβο και τέννις από 
επιτροπές που έχουν συγ­
κροτηθεί.

ΤΗΛΕΜΑΧΟ! ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Αν ασχολείσαι με την ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ: 
«ΘΑ ΑΡΓΗΣΟΥΜΕ 

ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ»

«Μετά το κλείσιμο του κ. Τζα- 
νή στον ΠΟΑ ο Εργοτέλης θα αρ­
γήσει να πάρει προπονητή. Δεν 
πρέπει να βιαστούμε για να μην 
κάνουμε λάθος επιλογή». Αυτό 
μας είπε χθες ο Πρόεδρος του 
Εργοτέλη κ. Γιαννουλάκης ο ο­
ποίος έχει εξουσιοδοτηθεί απο 
το Δ.Σ. να βρεί προπονητή.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Υποψήφιος

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ -
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠ.
ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Τηυ ΔΕΥΤΕΡΑ, 12 Ιου­
νίου και ώρα 8.00' μ.μ., 
στο Εκλογικό Κέντρο του 
ΠΑΣΟΚ (Πλατεία Ελευ­
θερίας) θα μιλήσει ο υ- 
πομήφιος Βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Νομού Ηρα­
κλείου και τ. Υπουργός

κ. ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

βουλευτής Ηρακλείου 
του Κόμματος

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Απο το ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ: 
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

ΚΑΙ ΝΑ ΒΕΑΤΙΩΣΕΙΣ ΤΟ ΕΙΣΟΛΗΜΑ ΣΟΥ

Αν εκτρέφεις αιγοπρόβατα
• Για την αγορά αντιπαρασιτικών φαρμά­
κων και των εμβολίων

• Για την υποχρεωτική σφαγή ζώων που 
έχουν προσβληθεί από ασθένειες.

• Για τον εκσυγχρονισμό του οίστρου 
των ζώων σου, την τεχνητή γονιμοποί­
ηση τους

• Για την γενετική βελτίωση του ζωικού σου κεφαλαίου εφ’ 
όσον εκτρέφεις πρόβατα φυλής Σφακίων.

Αν εκτρέφεις βοοειδή
• Για την υποχρεωτική σφαγή των ζώων 
σου εφ’ όσον προσβληθούν απο φυμα­
τίωση ή βρουκέλωση.

• Για την εκτροφή αγελάδων παραγω­
γής κρέατος.

• Για την εκτροφή μοσχαριών εφ’ όσον 
διατηρηθούν τουλάχιστον 12 μήνες 

στην εκμετάλλευση σου.

Αύριο στις 9 το βράδυ στο 
κλειστό Ηρακλείου οι καθηγη­
τές θα αντιμετωπίσουν το Τε­
χνικό Επ., για το πρωτάθλημα 
μπάσκετ των εργαζομένων.

Πολιτικό Γοαφείο
Λ. 62 Μαρτύρων 35
Τηλ: 254-236, 254-237
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